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Instrucciones importantes de
seguridad

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE
SEGURIDAD

Al usar un dispositivo eléctrico, observe
siempre las precauciones basicas de seguridad,
incluidas las que se indican a continuacion:

ANTES DE USAR ESTE DISPOSITIVO,
LEA ATENTAMENTE TODAS LAS
INSTRUCCIONES

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES

1. Este dispositivo puede ser utilizado por
ninos mayores de 8 afos y personas
con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas, o cualquier persona sin
experiencia ni conocimiento sobre este tipo
de dispositivos, siempre que se les supervise
o se les haya instruido sobre su uso seguro
y comprendan los peligros potenciales. Este
dispositivo no es un juguete. Los niflos no
deben limpiar o realizar el mantenimiento de
este dispositivo sin supervision.

. Despeje el area que desea limpiar. Retire

del suelo los cables de alimentacion y los
pequenos objetos que se puedan enredar
en el dispositivo. Doble los flecos de las
alfombras bajo estas y levante las cortinas
o0 manteles que pudieran estar a nivel del
suelo.

. Si en la zona de limpieza existe un desnivel

debido a la presencia de un escalén o
escaleras, le recomendamos que controle

el dispositivo para cerciorarse de que sea
capaz de detectar el escaldn sin caerse.
Para evitar la caida del dispositivo, puede
ser necesario colocar una barrera fisica en el
borde. Asegurese de que la barrera fisica no
suponga un riesgo de tropiezo.

. Use el dispositivo unicamente como se

describe en este manual. Emplee solo
accesorios recomendados o vendidos por el
fabricante.

. Cercidrese de que su suministro eléctrico

coincide con el voltaje de tensién que figura
en la estacion con vaciado.

. Disenado para uso EXCLUSIVO en

ESPACIOS INTERIORES. No utilice el



10.

11.
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dispositivo al aire libre ni en espacios
comerciales o industriales.

. Use unicamente la bateria recargable y la

estacion con vaciado automatico originales
del fabricante incluidas con el dispositivo.
Este dispositivo no permite el uso de
baterias no recargables.

No utilice el dispositivo sin el recipiente para
polvo ni los filtros instalados en la posicion
correcta.

. No ponga en marcha el dispositivo en

un lugar donde haya velas encendidas u
objetos fragiles.

No use el dispositivo en entornos
extremadamente frios o calientes (temperatura
inferior a -5 °C [23 °F] o superior a 40 °C

[104 °F)).

Mantenga el pelo, la ropa suelta, los dedos
y las partes del cuerpo alejados de las
aberturas y de las piezas moviles.

No ponga en marcha el dispositivo en una
habitacion donde se encuentren durmiendo
bebés o nifios.

No use el dispositivo sobre superficies
mojadas ni con agua estancada.
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No permita que el dispositivo aspire objetos
de gran tamafo, como piedras, trozos
grandes de papel o cualquier otro objeto
que pueda causar obstrucciones.

No use el dispositivo para recoger materiales
inflamables ni combustibles, como gasolina
o téner de impresoras o fotocopiadoras. No
lo utilice en lugares donde puedan existir
esta clase de materiales.

No use el dispositivo para recoger objetos
que estén ardiendo o que emitan humo,
como por ejemplo, cigarrillos, cerillas,
cenizas calientes o cualquier otro objeto que
pueda provocar un incendio.

No introduzca objetos en la abertura para la
entrada de polvo. No use el dispositivo si la
entrada de polvo esta obstruida. Mantenga
la abertura libre de polvo, pelusa, pelo o
cualquier particula que pueda reducir el flujo
de aire.

Tenga cuidado de no danar el cable de
alimentacién. No emplee el cable de
alimentacién para tirar o transportar el
dispositivo ni la estacion con vaciado.

No lo use tampoco a modo de asa. No

;
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cierre la puerta si el cable de alimentacion
queda atrapado ni coloque el cable sobre
bordes afilados o esquinas. No permita
que el dispositivo pase por encima del
cable de alimentacién. Mantenga el cable
de alimentacion alejado de superficies
calientes.

Si el cable de alimentacion esta dafado, el
fabricante o un técnico de servicio deberan
sustituirlo para evitar posibles riesgos.

No utilice la estacién con vaciado si
presenta danos. La fuente de alimentacion
no se debe reparar ni seguir utilizando si
presenta dafnos o defectos.

No use el dispositivo si el cable de
alimentacién o el enchufe estan danados.
No use el dispositivo ni la estacion con
vaciado si no funcionan correctamente, si
han sufrido una caida, si estan danados, si
se han dejado olvidados en el exterior o si
han entrado en contacto con agua. En ese
caso, el fabricante o un técnico de servicio
deberan repararlos para evitar posibles
riesgos.

22.

23.
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Antes de realizar tareas de limpieza y
mantenimiento en el dispositivo, apague el
interruptor de alimentacion.

Desconecte el enchufe de la toma de
corriente antes de llevar a cabo la limpieza
y el mantenimiento de la estacién con
vaciado.

Antes del extraer la bateria del dispositivo
para desecharla, retire el dispositivo de la
estacion con vaciado y apague el interruptor
de alimentacion.

Antes de desechar el dispositivo, extraiga
la bateria y deséchela de acuerdo con las
leyes y normativas locales.

Tire las baterias usadas de acuerdo con las
leyes y normativas locales.

No arroje el dispositivo al fuego, incluso si
se encuentra dafiado. ya que las baterias
pueden explotar.

Si no prevé usar la estacion con

vaciado durante un tiempo prolongado,
desenchufela.

El dispositivo debe usarse respetando lo
establecido en este manual de instrucciones.
ECOVACS ROBOTICS no asume ninguna



responsabilidad por los dafios o lesiones
que podria provocar un uso inadecuado.

30. El robot contiene baterias que solo puede
sustituir personal cualificado. Para sustituir la
bateria del robot, pdngase en contacto con el
Servicio de atencion al cliente.

31. Si no se va a utilizar el robot durante un
periodo prolongado de tiempo, apaguelo
para guardarlo y desenchufe la estacion con
vaciado.

32. AVISO: Para cargar la bateria, utilice
unicamente la unidad de alimentacién
desmontable CH2117 proporcionada con el
dispositivo.

De acuerdo con los requisitos de exposicion a la

radiofrecuencia, se debe mantener una distancia

de al menos 20 cm entre el dispositivo y el
usuario mientras el dispositivo esté en marcha.

Para garantizar el cumplimiento de la normativa,
no se recomienda situarse a una distancia
inferior. La antena empleada para este
transmisor no debe colocarse ni utilizarse en
conjunto con ninguna otra antena o transmisor.

Actualizacion del dispositivo

Algunos dispositivos suelen actualizarse cada
dos meses, pero esta periodicidad no es
siempre tan exacta.

Algunos dispositivos, especialmente los que
salieron a la venta hace mas de tres afos, solo
se actualizaran si se encuentra y soluciona una
vulnerabilidad critica.




@ Clase Il

Transformador de aislamiento
de seguridad a prueba de
cortocircuitos

@

Fuente de alimentacién
conmutada

Solo para uso en espacios
interiores

@)
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— Corriente continua

~ Corriente alterna

Para paises de la Unién Europea
Para obtener informacién sobre |la Declaracion de
conformidad de la UE, visite https://www.ecovacs.

com/global/compliance.

X

o

Eliminacién correcta de este producto
Esta marca indica que este producto no se
debe desechar con otros residuos domésticos
en la UE. Para evitar posibles dafios al
medioambiente o la salud derivados del

vertido no regulado de residuos, recicle el
producto de manera responsable para fomentar
la reutilizacién sostenible de los recursos
materiales. Para desechar el dispositivo usado,
siga los procedimientos de recogida y reciclado
adecuados o consulte con el proveedor a quien
comprd el producto. Este podra encargarse de
reciclar el producto de forma segura.

La caracteristica de vigilancia remota es para uso
absolutamente privado de lugares no publicos y de
propiedades privadas, para la mera autoproteccion
y el control exclusivo que se pretende. Si la utiliza,
tenga en cuenta las obligaciones legales locales
basadas en la proteccién de datos. No se permite
la vigilancia de lugares publicos, especialmente
con intenciones ocultas o sin razones justificadas
por parte del usuario. Dicho uso no justificado
sera Unicamente responsabilidad del usuario.



Capsula de ambientador (Wild Bluebell)

(se vende por separado):

Ingredientes principales de la capsula: PET,
polipropileno.

Ingredientes principales del ambientador:
Copolimero de etileno/acetato de vinilo, fragancia.
Consulte la fecha de fabricacion, la fecha de
caducidad y el numero de lote en el envase.
*Cada unidad dura hasta 60 dias; céalculo basado
en 1 hora de uso al dia en condiciones de
temperatura ambiente.

PRECAUCION:

USAR SOLO COMO SE INDICA. MANTENER
FUERA DEL ALCANCE DE NINOS Y MASCOTAS.
IRRITANTE PARA LOS OJOS. Evite el contacto
con los ojos, la piel y la ropa. En caso de contacto
con la piel o los ojos, lavelos inmediatamente con
abundante agua durante 15 minutos. Si la irritacion
ocular persiste, consulte a un médico. No ingerir.
EN CASO DE INGESTION, no provoque el vémito;
llame inmediatamente a un médico o al centro de
informacién toxicolégica. NO COLOCAR CERCA
DE FUENTES DE CALOR O LLAMAS ABIERTAS.
El producto no debe ser utilizado por personas
con capacidades fisicas, sensoriales o0 mentales

reducidas. Solo se utiliza en el DEEBOT y para
la desodorizacion del aire interior. No desmonte
la capsula. Lavese las manos después de su
manipulacion. Mantener alejada de alimentos,
bebidas y piensos. Conservar en un lugar seco
y bien ventilado. Desechar de acuerdo con la
normativa local.

D

AVISO:

Puede provocar reaccion alérgica en la piel.
Toxico para organismos acuaticos, con efectos
nocivos duraderos.

Nocivo para organismos acuaticos, con efectos
nocivos duraderos.




Contenido de la caja

Robot Base

Manual de
instrucciones

Bolsa de polvo
(preinstalada)

Cable de alimentacién

Ay D

Sistema de fregado
oscilante OZMO™ Pro 3.0

_ // ‘\\\ -
. /U = =\~

Mopa de fregado

Dos cepillos laterales :
lavable (preinstalada)

Z

Almohadillas limpiadoras
desechables

D

Herramienta de
limpieza multifuncién

Ambientador
(preinstalado)

Nota: Las figuras e ilustraciones se muestran solo como referencia y pueden
ser diferentes del aspecto real del producto. El disefio y las especificaciones
del producto estan sujetos a cambios sin previo aviso.

* La capsula de ambientador se vende por separado. Descubra mas accesorios
en https://www.ecovacs.com/global.
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Esquema del producto
Robot

Tapa superior

Botén del modo
automatico

Indicador luminoso
de camara

Sensor 3D TrueDetect

Sensor de deteccion
visual AlVI

Sensor de distancia
TrueMapping

Sensores
anticolisiéon y
parachoques



Vista inferior

Sensor de deteccion , Rueda universal

Migréiono Indicador de alfombras
luminoso de .
. Dos cepillos laterales
Bqtpr_] de /// estado de Wi-Fi P
reinicio (RESET) Cepillo principal
flotante Ruedas de
Interruptor de propulsion

alimentacioén

Sensores anticaida

Depésito de polvo con

. . Osit
vaciado automatico Asa del depcsito

de polvo Boton de
liberacion del

cepillo principal
flotante

Malla del filt U [ﬁ Sensores anticaida
alla del filtro
Ambientador \ l
)

Boton de (preinstalados)
liberacion

Filtro de alta eficiencia

Filtro de esponja Puerto de evacuacion de polvo




Estacién con vaciado

Tapa superior

Caja de
almacenamiento

Indicador

Contactos de carga luminoso

Sistema de fregado oscilante 0ZMO™ Pro 3.0
Entrada de la
Conectores de la estacion con

estacion con vaciado vaciado
- Entrada de agua .
Depésito automatico
Boton de liberacion
del deposito
ReCipiente de CépSUIa Estacidon con vaciado . - - -
(parte superior)
Ambientador Cavidad para la bolsa
de polvo
Botén de liberacion .
Tubo de evacuacién
) . del polvo
Cubierta del soplador V




Estacion con vaciado (parte trasera)

Sujecion del cable
de alimentacion

]

Bolsa de polvo

Puerto del cable de
alimentacion

Asa de la bolsa
de polvo

Observaciones antes de la limpieza

)

&Y ERE -
Ordene la zona que se va a limpiar
colocando los muebles, como sillas,

= en su sitio.
N Durante el primer uso, asegurese de

Y que todas las habitaciones tienen las
puertas abiertas para que el DEEBOT
pueda explorar la casa al completo.

Tal vez sea necesario colocar una
barrera fisica en el borde de cualquier

/ g @ desnivel para evitar la caida del robot.

Asegurese de que las zonas que va a
limpiar estan bien iluminadas para que

el sistema de deteccion visual funcione
correctamente. Retire del suelo los cables
de alimentacion y los objetos pequefios
para garantizar una limpieza eficaz.

Retire del suelo objetos como cables, trapos, zapatillas
y demas para mejorar la eficacia de la limpieza.

Limpie el sensor de deteccién visual AlVI y el sensor de
distancia TrueMapping con un trapo suave, y evite usar
detergentes o sprays de limpieza.

Antes de utilizar este producto en una alfombra de pelo
corto con flecos, doble los bordes hacia dentro.

No se quede de pie en espacios estrechos (por ejemplo, un
pasillo) y asegurese de que no blogquea el sensor de deteccion.

o




Inicio rapido

Antes de utilizar el DEEBOT, retire todas las peliculas o tiras
protectoras del DEEBOT y de la estacion con vaciado.
Instalacion de los cepillos laterales dobles

Asegurese de que el color de los cepillos laterales dobles coincida
con el de la ranura de montaje.

Aplicacion ECOVACS HOME

Para poder usar todas las funciones disponibles, se recomienda
controlar el DEEBOT mediante la aplicacion ECOVACS HOME.
Antes de comenzar, asegurese de que:

o El teléfono movil esta conectado a una red Wi-Fi.

e La sefal inalambrica de banda de 2,4 GHz esta activada en el router.
e | a |luz indicadora de Wi-Fi del DEEBOT parpadea lentamente.

# Download on the GETITON
¢ App Store ® Google Play

Luz indicadora de Wi-Fi

Sin conexién Wi-Fi o

Parpadeo lento esperando una conexion

Wi-Fi
N\

~ - Conectando con una red
. Parpadeo rapido L
Wi-Fi

Fija Conectado con una red Wi-Fi

=N -

Conexion Wi-Fi
Antes de configurar la red Wi-Fi, asegtrese de que el DEEBOT, el
teléfono movil y la red Wi-Fi cumplen los siguientes requisitos.

Requisitos del DEEBOT y del teléfono movil

e EI DEEBOT esta totalmente cargado y su interruptor de alimentacion
estd encendido.

e L a luz de estado de la conexién Wi-Fi parpadea lentamente.

¢ Ha desactivado los datos del teléfono movil (puede volver a
activarlos cuando termine la configuracion).

Requisitos de la red Wi-Fi

e Usa una red de 2,4 GHz o una red mixta de 2,4/5 GHz.

e Su router es compatible con el estandar 802.11b/g/n y el protocolo
IPv4.

¢ No usa una VPN (red privada virtual) ni un servidor proxy.

¢ No usa una red oculta.

e WPA y WPA2 con cifrado TKIP, PSK o AES/CCMP.

¢ E| WEP EAP (protocolo de autenticacion extensible) no es compatible.

e Usa canales Wi-Fi del 1 al 11 en Estados Unidos y del 1 al 13 en el
resto de paises (consulte al organismo regulador local).

e Si usa un amplificador/repetidor de red, el nombre de la red (SSID) y la
contrasefia son los mismos que los de la red principal.

Después de conectarse a una red Wi-Fi, DEEBOT entrara en el modo de
espera con red en caso de no detectar ninguna entrad de sefial durante
10 minutos.

Tenga en cuenta que la realizacién de funciones inteligentes como

el inicio remoto, las interacciones de voz, la visualizacion de mapas
2D/3D y los ajustes de control, asi como la limpieza personalizada
(en funcion de los diferentes productos) requiere que los usuarios
descarguen y utilicen la aplicacion ECOVACS HOME, que se actualiza
constantemente. Si no esta de acuerdo con nuestra Politica de
Privacidad y nuestro Acuerdo de Usuario, algunas de las funciones
inteligentes mencionadas anteriormente no se podran realizar a través
de la aplicacion ECOVACS HOME, pero se podran seguir utilizando
las funciones basicas de este producto para la operacién manual.



Carga del DEEBOT

o Conecte el cable de alimentacion e Colocacion y montaje de la estacion con vaciado

- - Mantenga el area alrededor de la estacion libre de objetos y superficies reflectantes.

Se recomienda que el DEEBOT inicie la limpieza desde la estacion.
Nota: | = ENCENDIDO, O = APAGADO. No mueva la estacién mientras esté limpiando.

EI DEEBOT no se puede cargar cuando esta apagado. Una vez finalizada la limpieza, se recomienda retirar la mopa de
limpieza y colocar el DEEBOT en la estacion manualmente.

o N



Funcionamiento del DEEBOT © Pausa/reactivacion

Para la primera limpieza, asegurese de que el DEEBOT esté
completamente cargado.

Durante la primera limpieza:

1. Asegurese de instalar el ambientador para crear un mapa de la
casa en la aplicaciéon ECOVACS HOME.

2. Asegurese de que el DEEBOT esté completamente cargado.

3. Supervise el funcionamiento del DEEBOT y ayudele si se produce
algun problema.

0 Puesta en marcha

. Nota: El panel de control del robot se apaga tras dejarlo en pausa
Instale el ambientador durante unos minutos. Pulse el botén del modo automatico del
DEEBQOT para reactivar el robot.

e Retorno al cargador

Pulse (©) durante 3 segundos para enviar el DEEBOT de vuelta a la
estacién con vaciado.

=N




Sistema de fregado oscilante OZMO™ Pro 3.0

Nota:

1. Instale el sistema de fregado oscilante OZMO ™ Pro 3.0 para fregar el suelo.

2. Antes de instalar el sistema de fregado oscilante OZMO™ Pro 3.0, aseglrese de que los contactos estén totalmente secos.
3. Evite utilizar el sistema de fregado oscilante 0ZMO™ Pro 3.0 sobre la alfombra.

4. Se recomienda empapar y escurrir la mopa de fregado antes de colocarla para una mejor limpieza.

a Incorporacion de agua e Instalacién del sistema de fregado oscilante 0ZMO™ Pro 3.0

* Para prolongar la vida util del sistema de fregado oscilante
0ZMO™ Pro 3.0, se recomienda utilizar agua purificada o agua
descalcificada.

* No sumerja el sistema de fregado oscilante OZMO™ Pro 3.0 en agua.

e Secado completo de los contactos




Ambientador

e Instalacion de la capsula de ambientador (se vende e Instale el ambientador
por separado)




Mantenimiento habitual

Para mantener el rendimiento 6ptimo del DEEBOT, realice las tareas de mantenimiento y las sustituciones de piezas con las siguientes

frecuencias:

Pieza del robot

Frecuencia de mantenimiento

Frecuencia de sustitucion

Mopa de fregado lavable

/

Cada 1-2 meses

Almohadilla limpiadora desechable

Después de cada uso

Sustituir después de cada uso

Capsula para ambientador
(se vende por separado)

/

Cada 2 meses

Bolsa de polvo

/

Sustituir cuando escuche un aviso sonoro

Dos cepillos laterales

Una vez cada 2 semanas

Cada 3-6 meses

Cepillo principal flotante

Una vez a la semana

Cada 6-12 meses

Filtro de esponja/Filtro de alta
eficiencia

Una vez a la semana

Cada 3-6 meses

Sensor 3D TrueDetect
Sensor de deteccioén visual AlVI
Sensor de distancia TrueMapping
Rueda universal
Sensores anticaida
Parachoques
Contactos de carga
Conectores de la estacion con
vaciado

Una vez a la semana

Deposito de polvo con vaciado
automatico

Una vez al mes

/

Estaciéon con vaciado

Una vez al mes

/

Antes de realizar cualquier tarea de limpieza y mantenimiento en el DEEBOT, APAGUE el robot y desenchufe la estacion con vaciado.

A fin de facilitar las tareas de mantenimiento, el dispositivo se suministra con una herramienta de limpieza multifuncion. Utilice la
herramienta con cuidado, ya que sus bordes estan afilados.

Nota: ECOVACS fabrica diversas piezas de repuesto y accesorios. Péngase en contacto con el Servicio de atencién al cliente para obtener mas
informacién sobre las piezas de repuesto.

v



Mantenimiento del sistema de fregado oscilante OZMO™ Pro 3.0

o Extraccion del sistema de fregado oscilante OZMO™ Pro 3.0 e Mopa de fregado lavable

* Vacie el depésito cuando el DEEBOT haya terminado de fregar. V

e Limpieza del sistema de fregado oscilante 0ZMO™ Pro 3.0

* Limpie el sistema de fregado oscilante OZMO™ Pro 3.0 con un pafio 3 4,
seco y limpio. No lo sumerja en agua. :

=N




@ Aimohadilla limpiadora desechable Mantenimiento del depédsito de polvo
con vaciado automatico y filtros







Dos cepillos laterales Mantenimiento de la estaciéon con
vaciado

Nota: Desconecte la estacion con vaciado antes de realizar tareas de

limpieza y mantenimiento.

* Para un mantenimiento adecuado, limpiela con un pafio limpio y
seco. Evite también usar detergente o espray limpiador.

Conectores de la estacion con vaciado




Bolsa de polvo

a Deseche la bolsa de polvo

e ——
» »
* Sujete el asa para sacar la bolsa de polvo
para evitar de forma eficaz que haya fugas
de polvo.
e Limpie la cubierta del soplador e Coloque la bolsa de polvo o Cierre la tapa del contenedor de polvo

==l




Mantenimiento del resto de componentes

Nota: Limpie los componentes con un pafio limpio y seco. Evite el uso de aerosoles de limpieza o detergentes.




Estacién con vaciado

El efecto luminoso del indicador de estado de la estacién con vaciado corresponde a los diferentes estados y soluciones. Para obtener méas ayuda,
consulte la aplicacion ECOVACS HOME o la seccién de solucién de problemas de este manual.

Efecto luminoso Estado Soluciones
La estacién con vaciado esta en espera. /
Indicador apagado
El DEEBOT esta en modo no molestar. /
El DEEBOT vuelve a la estacion con vaciado y /
comienza a vaciarse automaticamente.
Indicador iluminado en . ) .
BLANCO fijo El DEEBOT se esta vaciando automaticamente. /
El DEEBOT se empareja correctamente con la /

estacion con vaciado.

Descenso de la potencia de succién de la estaciéon

. Compruebe la bolsa de polvo.
con vaciado.

. o La bolsa de polvo no esta instalada. Instale la bolsa de polvo.
Indicador iluminado en

ROJO fijo La estacion con vaciado no ha podido realizar el

: - Consulte la solucién en la aplicacion.
vaciado automatico del polvo.

La tapa del contenedor de polvo no esta cerrada. | Asegurese de que la tapa esta bien cerrada.




Solucidén de problemas

caen durante el uso.

correctamente instalados.

No. Problema Posibles causas Soluciones
El nombre de usuario o la contrasefia de la red . o
S o ) ) Introduzca el nombre de usuario y la contrasefa correctos
Wi-Fi doméstica se han introducido de forma N -
. de la red Wi-Fi doméstica.
incorrecta.
EI DEEBOT no se encuentra dentro del alcance | Asegurese de que el DEEBOT se encuentra dentro del
El DEEBOT d de la sefal Wi-Fi doméstica. alcance de la sefial Wi-Fi doméstica.
1 conectarse QTap;elichién Asegurese de que el DEEBOT esté conectado a la fuente
ECOVACS HOMEp ElI DEEBOT no se encuentra en estado de de alimentacién y encendido. Abra la cubierta y pulse el
’ configuracion. botén de reinicio (RESET). EI DEEBOT entrara en estado de
configuraciéon cuando escuche un aviso sonoro.
Instalacion de la aplicacion incorrecta. Descargue e instale la aplicacion ECOVACS HOME.
No estar utilizando una red de 2,4 GHz o una El DEEBOT no es compatible con la red 5G. Utilice una red
red mixta de 2,4/5 GHz. de 2,4 GHz o una red mixta de 2,4/5 GHz.
EISEEEEOT no empieza a limpiar desde la El DEEBOT debe empezar a limpiar desde la estacion.
No se puede crearun Mover el DEEBOT durante la limpieza puede Durante la limpieza, no mueva el DEEBOT en la medida de
2 mapa de mobiliario en la . .
aplicacién. hacer que la mopa se pierda. lo posible.
N - - Asegurese de que el DEEBOT vuelva automaticamente a la
La limpieza automatica no ha finalizado. . . o
estacion después de la limpieza.
Los cepillos laterales ) . . ) .
3 dobles del DEEBOT se Los cepillos laterales dobles no estan Asegurese de que los cepillos laterales dobles encajen

correctamente en su lugar al instalarlos.




No. Problema Posibles causas Soluciones
La estacion no est4 colocada correctamente Coloque la estacion correctamente de acuerdo con las
) instrucciones de la seccién [Carga del DEEBOT].
La estacion se ha quedado sin suministro Compruebe si la estacion esta conectada a una fuente de
No se ha encontrado eléctrico o se ha movido manualmente. alimentacion. No mueva la estacion.
4 | ninguna sefial. No se El DEEBOT no empieza a limpiar desde la Se recomienda que el DEEBOT inicie la limpieza desde la
puede volver a la estacion. | estacion. estacion.
La ruta de carga esta bloqueada. Por ejemplo,
la puerta de la habitaciéon donde esta la Mantenga la ruta de carga despejada.
estacion esta cerrada.
La habitacion es grande y el DEEBOT necesita | Active la limpieza continua. Para obtener mas informacion,
El DEEBOT regresa a la ) ) . L
= o volver para recargar. siga las instrucciones de la aplicacion.
5 | estacion antes de finalizar - .
la limpieza. I’EI DEEI_BOT no puede llegar a determinadas Ordene _Ia zona que ~se vaa Ilmpl_ar colocando los muebles
areas si hay muebles o barreras. y los objetos pequefos en su sitio.
El DEEBOT no esta encendido. Encienda el DEEBOT.
Asegurese de que los contactos de carga del robot se
han conectado a los contactos de la estacion y que el
Los contactos de carga del DEEBOT no estan | botén del modo automatico parpadea. Compruebe si los
conectados a los conectores de la estacién. contactos de carga del DEEBOT y la estacion estan sucios.
6 ElI DEEBOT no se carga. Limpie estas piezas de acuerdo con las instrucciones de la
seccién [Mantenimiento] .
La estacion no esta conectada a la fuente de Asegurese de que el cable de alimentacion esté bien
alimentacion. conectado a la estacion.
La bateria esté totalmente descargada. Pc’)ngasg en contacto con el Servicio de atencion al cliente
para solicitar ayuda.
) ) Los cepillos laterales dobles y el cepillo Se recomienda limpiar regularmente los cepillos laterales
El f_unc_lonamlento durante principal flotante se han enredado. El depdsito | dobles, el cepillo principal flotante, el depdsito de polvo, el
7 | lalimpieza es muy

ruidoso.

de polvo y el filtro estan bloqueados.

filtro, etc.

El DEEBOT esta en modo fuerte.

Cambie al modo estandar.




No. Problema Posibles causas Soluciones
EI DEEBOT se ha enredado con algun objeto en el | El DEEBOT probara varias formas de desenredarse. Si no
El DEEBOT se atasca suelo (cables eléctricos, cortinas, los flecos de lo consigue, retire los obstaculos manualmente y reinicie el
8 mientras una alfombra, etc.). dispositivo.
trabaja y se detiene. ElI DEEBOT se puede quedar atascado debajo de | Coloque una barrera fisica o fije un limite virtual en la
los muebles de una altura similar. aplicacion ECOVACS HOME.
o Recoja cables, zapatillas y cualquier otro objeto esparcido
Durante la Ilmpleza, Los objetos como cables y zapatillas colocados | por el suelo antes de limpiar. Reduzca al maximo el nimero
el DEEBOT sigue una en el suelo afectan al funcionamiento normal del | de objetos dispersos por el suelo. Si se salta algun area, el
ruta desordenada, se DEEBOT. DEEBOT lo corregira por si solo, no interfiera (no mueva el
inclina mientras esta en DEEBOT ni bloquee la ruta).
funcionamiento, repite la Es posible que las ruedas motrices se deslicen . . .
limpieza, omite pequefas sobre el suelo cuando el DEEBOT suba Se recomienda cerrar la puerta de esta area y limpiarla
areas. etc. por separado. Después de la limpieza, el DEEBOT volvera
i ha 5 escalones, 0 pase por umbrales y barras de al punto de partida. Puede utilizar el dispositivo de forma
o | (Sihayunareagrande puertas, lo que afecta a su percepcion de la P P : P
que se queda sin limpiar casa. segura.
temporalmente, el DEEBOT - — :
. . Trabajar sobre suelos recién encerados y pulidos
compensara el area omitida ) L Espere a que la cera se seque antes de comenzar con la
) 0 sobre baldosas lisas, reduce la friccién entre o
de forma auténoma. A las ruedas motrices v ol suelo limpieza.
veces el DEEBOT vuelve a - - y : — - —
una habitacién limpia para Debido a’ los diferentes en'gorn_os domeésticos, Despeje _el er_wtorno domeéstico para que el DEEBOT pueda
buscar areas que falten por algunas areas no pueden limpiarse. entrar a limpiar.
limpiar,) El sensor de distancia TrueMapping esta sucio o | Limpie el sensor de distancia TrueMapping con un pafio
bloqueado por objetos extrafios. limpio y suave o retire cualquier objeto extrafo.
Comprueba el estado de la conexion Wi-Fi. EIl DEEBOT debe
Error de conexion Wi-Fi. estar en un area con buena sefial Wi-Fi para activar el gestor
El gestor de vid ’ de video.
10 gestor de video o puede |'nopido a la latencia de la red, es posible que no . .
abrirse o no tiene pantalla. ) . Inténtelo de nuevo mas tarde.
pueda abrir el gestor de video temporalmente.
El sensor de deteccion visual AlVI esta . s
Retire la proteccion.
bloqueado.
11 Retardo del control La sefial Wi-Fi es deficiente, lo que provoca Utilice el DEEBOT en areas con buena sefial Wi-Fi.

remoto.

que la carga de video sea lenta.

27




No.

Problema

Posibles causas

Soluciones

El sensor de deteccion

La zona de limpieza no esta bien iluminada.

El reconocimiento inteligente requiere suficiente
iluminacién. Asegurese de que
las areas que se van a limpiar estén bien iluminadas.

12| visual AlVI no reconoce Limpie la lente con un pafio suave y limpio
objetos. La lente del sensor de deteccion visual AlVI pie | P ymp .
. . y asegurese de que el sensor no esté bloqueado. Evite usar
esta sucia o bloqueada. o
detergentes o sprays durante la limpieza.
La tapa del contenedor de polvo no esta cerrada. | Cierre la tapa del contenedor de polvo.
La bolsa de polvo no esté instalada en la Instale la bolsa de polvo y cierre la tapa del contenedor de
estacién con vaciado. polvo.
Al mover manualmente el DEEBOT a la Para asegurarse de que el DEEBOT comienza a vaciarse
estacion con vaciado no se activa el vaciado correctamente de forma automatica, evite levantar y mover
automatico. la estacion con vaciado durante la limpieza.
El DEEBOT no inicia ElI DEEBOT vuelve a la estacion con vaciado
el vaciado automatico automatico al ejecutar el administrador de Este comportamiento es normal.
13 después de volver a la video en la aplicacion.
i3 i . " Este comportamiento es normal. Deshabilite el modo No
estacion con vaciado. El modo No molestar esta habilitado en la molestar gn la aplicacién o inicie el vaciado automatico
aplicacién ECOVACS HOME. P
manualmente.
. Vuelva a colocar la bolsa de polvo y cierre la tapa del
La bolsa de polvo esta llena. P y P
contenedor de polvo.
Si se excluyen las posibles causas, podria
deberse a un error de funcionamiento de un Pdéngase en contacto con Atencién al cliente.
componente.
El depésito de polvo con vaciado automatico -
L Instale el depdsito de polvo.
no esta instalado.
. . Vuelva a colocar la bolsa de polvo y cierre la tapa del
ElI DEEBOT no vacia La bolsa de polvo esta llena. P y P
. contenedor de polvo.
14 | automaticamente el

deposito de polvo.

Hay suciedad atascada en el puerto de
evacuacion de polvo del depdsito de polvo.

Desinstale el depdsito de polvo y limpie la suciedad del
puerto de evacuacién de polvo.

El tubo de evacuacion de polvo esta
blogueado.

Limpie el tubo de evacuacion de polvo.




No. Problema Posibles causas Soluciones
Las particulas finas se absorben en el
15 Hay suciedad acumulada | contenedor de polvo a través de la bolsa de Limpie la tapa del contenedor de polvo y la pared interior.
en el contenedor de polvo. | polvo.
La bolsa de polvo esta dafada. Compruebe la bolsa de polvo y reempléacela.
Sale polvo o suciedad Hay suciedad atascada en el puerto de Desinstale el depdsito de polvo con vaciado automatico y
16 | del DEEBOT durante la - s )
limoi evacuacion de polvo. limpie los restos de suciedad.
impieza.
17 Ellamblentador hace un Se han caido objetos dentro del ambientador. Pongase en contacto con el servicio de atencién al cliente
ruido anormal. para obtener ayuda.
. . . Si esta mas alejado de la distancia disponible, también se
EISEEEEOT esta demasiado lejos de la puede utilizar la aplicacion ECOVACS HOME para manejar
i el DEEBOT.
EI DEEBOT no responde Desenchufe la estacion y espere 10 segundos para
. » volver a enchufarla. Empuje manualmente el robot
18 | alainstruccion de la ; - .,
It L hacia la estacion y asegurese de que los conectores de
estacion. El DEEBOT vy la estacion no se han ) ; -
. carga estén correctamente conectados. A continuacion,
emparejado. . )
el DEEBOT comenzara a cargarse y un aviso sonoro
le indicara que el emparejamiento se ha realizado
correctamente.
Gire y presione las ruedas motrices para comprobar si hay
. . . . algun objeto extrafio envuelto o atascado. Si hay algun
Las ruedas motrices estan | Las ruedas motrices estan bloqueadas por f - . : ; .
19 : o objeto extranfo, retirelo. Si el problema persiste, pongase
bloqueadas. objetos extrafos. L s :
en contacto con el servicio de atencién al cliente para
solicitar ayuda.
El sistema de fregado
20 oscilante DEEBOT El sistema de fregado oscilante OZMO™ Pro Haga que el sistema de fregado oscilante DEEBOT
OZMO™ Pro 3.0 se cae 3.0 no esta correctamente instalado. OZMO™ Pro 3.0 encaje en su sitio al instalarlo.
durante el uso.
E;DEEESI ;e s?stf:r?: aéle El DEEBOT puede tener dificultades para subir
21 P por encima de obstaculos mientras se utiliza el | Ayude al DEEBOT si nota algin problema.

fregado oscilante OZMO™
Pro 3.0 instalado.

sistema de fregado oscilante OZMO™ Pro 3.0.




Especificaciones técnicas

vaciado

Modelo DEX55
Tension nominal de entrada 20V==1A
Modelo con estacién con CH2117

Tension nominal de entrada

220-240 V~ 50-60 Hz 0,3 A

(carga)
Tension nominal de salida 20V=—=1A
Potencia (vaciado automatico) 1000 W

Bandas de frecuencia

2400-2483,5 MHz

Consumo en modo de espera en
red

Menos de 2,00 W

La potencia de salida del mdédulo de Wi-Fi es inferior a 100 mW.

Nota: Las especificaciones técnicas y de disefio podran verse modificadas debido al continuo desarrollo del producto.

Descubra mas accesorios en https://www.ecovacs.com/global.
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Consignes de sécurité enfants sans la surveillance d'un adulte.
2. Débarrasser la zone a nettoyer. Retirer les

Importantes cordons d'alimentation et les petits objets
CONSIGNES DE SECURITE présents sur le sol et susceptibles de se
IMPORTANTES prendre dans |'appareil. Replier les franges

sous les tapis et relever les rideaux et les

nappes pour qu'ils ne trainent pas sur le sol.
. Si le sol présente une déclivité dans la zone

a nettoyer (une marche ou un escalier, par

Lors de I'utilisation d'un appareil électrique,
des précautions de base doivent toujours étre 3
respectées, dont les suivantes :

LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS exemple), veiller a ce que |'appareil puisse
AVANT D'UTILISER CET APPAREIL détecter la marche sans tomber. Il peut
CONSERVER CES INSTRUCTIONS s'avérer nécessaire de placeli une parriére
_ . o physique aux abords de la déclivité pour
1. Cet appareil peut étre utilise par des empécher I'appareil de tomber. S'assurer
enfants a partir de 8 ans, ainsique par des que la barriere physique ne présente pas de
personnes dont les facultés physiques, risque de chute.
sensorielles ou mentales sont diminuées, 4. Utiliser I'appareil uniqguement comme
ou bien qui manquent d'e.x.perlenlt.:e et de indiqué dans le présent manuel. Utiliser
connaissances, a la condition qu'ils aient uniquement des accessoires recommandés
été informés sur la fagon de se servir de ou vendus par le fabricant.
'appareil de maniere sdre et qu'ils aient 5. S'assurer que la tension d'alimentation
compris les risques eventuels. Les enfants correspond a celle indiquée sur la station de
ne doivent pas jouer avec |'appareil. Les vidage.
processus de nettoyage et d'entretien de 6. UNIQUEMENT destiné a un usage
routine ne doivent pas étre effectués par des domestique en INTERIEUR. Ne pas




10.

11.

12.

13.

14.

utiliser I'appareil a I'extérieur ni dans des
environnements industriels ou commerciaux.

. Utiliser uniquement la batterie rechargeable

et la station de vidage automatique d'origine
fournies avec I'appareil par le fabricant. Les
batteries non rechargeables sont interdites.
Ne pas utiliser I'appareil sans réservoir a
poussiére et/ou sans filtre.

. Ne pas faire fonctionner |'appareil en

présence de bougies allumées ou d'objets
fragiles.

Ne pas utiliser I'appareil dans des
environnements trés chauds ou trés froids
(température inférieure a -5 °C/23 °F ou
supérieure a 40 “C/104 °F).

Eloigner les cheveux, les vétements amples,
les doigts et toutes les parties du corps des
orifices et des pieces mobiles.

Ne pas faire fonctionner I'appareil dans une
piece dans laquelle un nourrisson ou un
enfant dort.

Ne pas utiliser I'appareil sur des surfaces
humides ou recouvertes d'eau.

Ne pas laisser |'appareil ramasser des
objets volumineux comme des pierres, de

15.

16.

17.

18.

gros morceaux de papier ou tout élément
susceptible de I'obstruer.

Ne pas utiliser I'appareil pour ramasser des
matériaux inflammables ou combustibles
(essence et toners d'imprimante ou de
photocopieur, par exemple) ni dans des
endroits ou ces produits sont susceptibles
d'étre présents.

Ne pas utiliser I'appareil pour ramasser des
objets en train de brdler ou de fumer (comme
des cigarettes, des allumettes, des cendres
chaudes) ou tout ce qui pourrait provoquer
un incendie.

Ne pas placer d'objet dans la téte
d'aspiration. Ne pas utiliser I'appareil si la
téte d'aspiration est bloquée. Retirer de la
téte d'aspiration la poussiére, les peluches,
les cheveux ou tout ce qui peut réduire le
débit d'air.

Veiller a ne pas endommager le cordon
d'alimentation. Ne pas déplacer I'appareil
ou la station de vidage en tirant sur le
cordon d'alimentation, ne pas utiliser le
cordon d'alimentation comme une poignée,
ne pas le coincer dans une porte et ne



19.

20.

21.

22.

pas tirer le cordon sur des bords ou coins
tranchants. Ne pas faire rouler |'appareil
sur le cordon d'alimentation. Maintenir le
cordon d'alimentation a I'écart des surfaces
chaudes.

Si le cordon d'alimentation est endommagé,
il doit étre remplaceé par le fabricant ou son
intermédiaire de service afin d'éviter tout
accident.

Ne pas utiliser la station de vidage si elle
est endommagée. Si l'alimentation est
endommagée ou défectueuse, cesser de
I'utiliser et ne pas tenter de la réparer.

Ne pas utiliser I'appareil si le cordon
d'alimentation ou le réservoir est
endommageé. Ne pas utiliser I'appareil ou la
station de vidage s'ils ne fonctionnent pas
correctement, ont subi une chute, ont été
endommages, sont restés a I'extérieur ou
sont entrés en contact avec de I'eau. Elle
doit étre réparée par le fabricant ou son
intermédiaire de service afin d'éviter tout
accident.

Couper I'alimentation avant le nettoyage ou
I'entretien de I'appareil.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Le bouchon doit étre retiré du réservoir
avant le nettoyage ou I'entretien de la station
de vidage.

Pour la mise au rebut de |'appareil, retirer
I'appareil de la station de vidage, couper
I'alimentation et retirer la batterie.

La batterie doit étre déposée et mise

au rebut conformément aux lois et
réglementations locales avant la mise au
rebut de I'appareil.

Mettre au rebut les batteries usagées
conformément aux lois et réglementations
locales.

Ne pas incinérer |'appareil, méme s'il est
gravement endommagé. Les batteries
peuvent exploser sous |'effet du feu.

Si la station de vidage n'est pas utilisée
pendant une longue période, la débrancher.
L'appareil doit étre utilisé conformément
aux instructions figurant dans ce manuel
d'instructions. ECOVACS ROBOTICS

ne peut étre tenu responsable de tout
dommage ou préjudice causé par une
utilisation incorrecte.

Le robot contient des batteries que seules des

- I



personnes qualifiées peuvent remplacer. Pour Certains appareils, en particulier ceux

remplacer la batterie du robot, contacter le commercialisés il y a plus de trois ans, ne seront
service clientéle. mis a jour que si une faille critique est détectée
31. Si le robot n'est pas utilisé pendant une et corrigée.

longue période, le mettre hors tension pour
le ranger. Débrancher la station de vidage.

32. AVERTISSEMENT : Seule I'unité
d'alimentation amovible CH2117 fournie
avec |'appareil doit étre utilisée pour
recharger la batterie.

Afin de satisfaire aux exigences de sécurité de la
FCC en matiere d'exposition aux radiofréquences
et aux circuits intégrés, une distance d'au moins
20 cm doit étre maintenue entre cet appareil et les
individus lorsque I'appareil est en fonctionnement.

Pour veiller au respect de ces exigences, il n'est
pas conseillé d'utiliser I'appareil a une distance
inférieure a celle indiquée. L'antenne utilisée pour
cet émetteur ne doit pas se trouver a proximité
d'une autre antenne ou d'un autre émetteur.
Mise a jour de l'appareil

En général, certains appareils sont mis a jour
deux fois par mois, mais ce n'est pas toujours le
cas.

N -



Classe Il

Transformateur d'isolement
résistant aux courts-circuits

Alimentation a découpage

Utiliser uniquement a l'intérieur

>® @@

— Courant continu

~ Courant alternatif

Pour les pays de I'Union européenne

Pour obtenir des informations sur la déclaration de
conformité de I'UE, rendez-vous sur https://www.
ecovacs.com/global/compliance.

Mise au rebut correcte de ce produit

Ce marquage indique que ce produit ne doit

pas étre jeté avec les autres déchets ménagers
dans toute I'Union européenne. Pour prévenir
d'éventuels dommages a I'environnement ou la
santé humaine suite au rejet non contrélé des
déchets, recycler I'appareil de facon responsable
afin d'assurer la réutilisation durable de ses
ressources matérielles. Pour recycler votre appareil
usage€, merci d'utiliser le systeme de retour et de
collecte ou de contacter le détaillant qui vous I'a
vendu. Il peut recycler ce produit en toute sécurite.

La télésurveillance est destinée a I'usage privé
absolu de lieux non publics, de propriété privée,

a des fins d'autoprotection et de contréle unique
exclusivement. Merci de prendre connaissance
des obligations Iégales locales en matiére de
protection des données en cas d'utilisation. Pas de
surveillance des lieux publics, notamment dans un
but dissimulé et/ou de la part de I'employeur sans
raisons justifiées. Une telle utilisation non justifiée
se fait aux risques et sous la responsabilité de
|'utilisateur.




Capsule désodorisante (Jacinthe sauvage)
(vendue séparément) :

Principaux ingrédients de la capsule : PET,
polypropyléne.

Principaux ingrédients du désodorisant :
copolymere éthyléne/acétate de vinyle, parfum.
Voir la date de fabrication, la date de péremption
et le numéro du lot sur le pack.

*Chaque unité dure jusqu'a 60 jours sur la base de
1 heure d'utilisation par jour dans des conditions
de température ambiante.

ATTENTION :

UTILISER UNIQUEMENT COMME INDIQUE.
TENIR HORS DE PORTEE DES ENFANTS ET
DES ANIMAUX. IRRITANT POUR LES YEUX.
Eviter tout contact avec les yeux, la peau et les
vétements. En cas de contact avec la peau ou
les yeux, laver immédiatement et abondamment
a I'eau pendant 15 minutes. Si l'irritation oculaire
persiste, consulter un médecin. Ne pas ingérer.
EN CAS D'INGESTION, ne pas provoquer de
vomissement ; appeler immédiatement un médecin
ou un centre antipoison. NE PAS PLACER A
PROXIMITE D'UNE SOURCE DE CHALEUR OU
D'UNE FLAMME NUE. Le produit ne doit pas

N

étre utilisé par des personnes dont les capacités
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites.
A utiliser sur le DEEBOT et pour la désodorisation
de Il'air intérieur uniquement. Ne pas démonter la
capsule. Se laver les mains aprés manipulation.
Tenir a I'écart des aliments, boissons et aliments
pour animaux. Conserver dans un endroit sec

et bien aéré. Mettre au rebut conformément a la
réglementation locale.

D

AVERTISSEMENT :

Peut provoquer une réaction allergique cutanée.
Toxique pour les organismes aquatiques, entraine
des effets néfastes a long terme.

Nocif pour les organismes aquatiques, entraine
des effets néfastes a long terme.



Contenu de I'emballage

Robot Réservoir a poussiere

7Yy =

Station de charge

Cordon d'alimentation  Sac a poussiéere (pré-installé)  Manuel d'instructions

ING=-=

OZMO™ Pro 3.0
Systeme de lavage a
vibrations

Brosses latérales

doubles Lingettes lavables

(pré-installé)

D

Désodorisant
(pré-installé)

Outil de nettoyage
multifonction

Lingettes de
nettoyage jetables

Remarque : Les figures et illustrations sont fournies uniquement a titre de
référence, et peuvent ne pas représenter |'apparence du produit. La conception
et les spécifications du produit peuvent étre modifiées sans préavis.

* La capsule désodorisante est vendue séparément et fonctionne avec le
désodorisant. Découvrez d'autres accessoires sur https://www.ecovacs.com/

global.

Schéma du produit
Robot

Capot supérieur
Bouton du mode
automatique

Voyant de la caméra

Capteur 3D TrueDetect

Capteur de détection
visuelle AlVI

Capteur de distance
TrueMapping

Capteurs
y anticollision et
pare-chocs




Vue de dessous

, Roue universelle

Brosses latérales
doubles

Capteur de détection

Microphone de moquette/tapis

Voyant d'état
Wi-Fi

Bouton de
réinitialisation

Brosse principale
flottante

Commutateur

d'alimentation Roues motrices

Capteurs antichute

Poignée du réservoir
a poussiére de vidage
automatique

Réservoir a poussiére de

vidage automatique
g q Bouton de

déverrouillage
de la brosse

principale flottante H

U Capteurs antichute
Filet du filtre ) .
Désodorisant \ l

Bouton de (Pré-installé)
déverrouillage

Filtre haute efficacité

Filtre éponge Port d'évacuation de la poussiére

N



Station de vidage

Capot supérieur

Boite de rangement

Contacts de charge

OZMO™ Pro 3.0 Systéme de lavage a vibrations

Broches de la
station de vidage

Entrée d'eau
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Remarques avant le nettoyage
@  [OUo

Ranger la zone a nettoyer en mettant les
meubles, par exemple les chaises, a leur
place exacte.

Pour la premiére utilisation, assurez-vous
que les portes de toutes les pieces sont
ouvertes pour que le DEEBOT puisse
explorer entierement votre domicile.

Il peut s'avérer nécessaire de placer
une barriere physique aux abords de la
déclivité pour empécher I'appareil de
tomber.

S'assurer que les zones a nettoyer sont
bien éclairées pour que le capteur de
détection fonctionne correctement.
Retirer les cordons d'alimentation et les
petits objets présents sur le sol pour
garantir I'efficacité du nettoyage.

Ranger les objets tels que cables, vétements et chaussons,
etc. pour une efficacité optimale de nettoyage.

Nettoyer le capteur de détection visuelle AlVI et le capteur
de distance TrueMapping avec un chiffon propre, en
évitant d'utiliser du détergent ou un spray de nettoyage.

Avant d'utiliser I'appareil sur un tapis a poil ras avec des
bords a gland, replier les bords sur eux-mémes.

Il est important que personne ne se tienne debout dans les
espaces étroits, tels que les corridors, et de veiller a ne pas
bloquer le capteur de détection.



Démarrage rapide

Avant d'utiliser le DEEBOT, retirer tous les films de protection ou
les bandes protectrices du robot et de la station de vidage.
Installer les brosses latérales doubles

S'assurer que la couleur des brosses latérales doubles correspond a
celle de la fente de fixation.
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Application ECOVACS HOME

Pour profiter de toutes les fonctionnalités disponibles, il est
recommandé de commander votre DEEBOT via I'application
ECOVACS HOME.

Avant de commencer a utiliser le robot, assurez-vous que :

e votre téléphone portable est connecté a un réseau Wi-Fi ;
e |e signal sans fil de bande 2,4 GHz est activé sur votre routeur ;
e le voyant Wi-Fi de votre DEEBOT clignote lentement.

’ Download on the GETITON
@& AppStore *® Google Play

Voyant Wi-Fi
Clignotement lent Déconnecté du Wi-Fi ou en
9 attente de connexion Wi-Fi
N\
~

Clignotement rapide Connexion au Wi-Fi en cours

Fixe Connecté au Wi-Fi

Connexion Wi-Fi

Avant de configurer le Wi-Fi, assurez-vous que votre DEEBOT,
votre téléphone portable et votre réseau Wi-Fi répondent aux
exigences énoncées ci-dessous.

Exigences du DEEBOT et du téléphone portable

¢ Le DEEBOT est complétement chargé et son interrupteur
d'alimentation activé.

e | e voyant d'état Wi-Fi clignote lentement.

e | es données mobiles du téléphone portable sont désactivées (vous
pouvez les réactiver apres la configuration).

Exigences du réseau Wi-Fi

¢ Vous utilisez un réseau mixte de 2,4 GHz ou 2,4/5 GHz.

e VVotre routeur prend en charge les protocoles 802.11b/g/n et IPv4.

e \Vous n'utilisez pas de VPN (réseau privé virtuel) ou de serveur
proxy.

e \Vous n'utilisez pas de réseau caché.

e Cryptage WPA et WPA2 utilisant TKIP, PSK, AES/CCMP.

o WEP EAP (Enterprise Authentication Protocol) n'est pas pris en
charge.

e \/ous utilisez les réseaux Wi-Fi 1-11 si vous étes en Amérique du
Nord et 1-13 en dehors de I'Amérique du Nord (référez-vous a
I'organisme de réglementation local).

e Si vous utilisez un extenseur/répéteur réseau, le nom du réseau
(SSID) et le mot de passe sont identiques a votre réseau principal.

Aprés la connexion Wi-Fi, DEEBOT entrera en mode Veille réseau s’il
n’y a pas de signal dans un délai de 10 minutes.

Veuillez noter que pour profiter de fonctions intelligentes telles

que le démarrage a distance, I'interaction vocale, |'affichage de
cartes 2D/3D et les parametres de contrdle, ainsi que le nettoyage
personnalisé (selon les produits), les utilisateurs doivent télécharger
et utiliser I'application ECOVACS HOME, qui est constamment mise
a jour. Vous devez accepter notre Politique de confidentialité et notre
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Accord de I'utilisateur avant que nous puissions traiter certaines de
vos informations de base et nécessaires et vous permettre d'utiliser
le produit. Si vous n'acceptez pas notre Politique de confidentialité
et notre Accord de I'utilisateur, certaines des fonctions intelligentes
susmentionnées ne peuvent pas étre utilisées via I'application
ECOVACS HOME, mais vous pouvez toujours profiter des fonctions
de base de ce produit en mode manuel.

Charger le DEEBOT

0 Brancher le cordon d'alimentation

:%

o Placement et assemblage de la station de vidage

Maintenir la zone autour de la station exempte d'objets et de surfaces
réfléchissantes.




e Mise sous tension

Remarque : | = ON, O = OFF.
Il est impossible de charger le DEEBOT s'il n'est pas hors tension (OFF).

@ charger le DEEBOT

Il est préférable que le DEEBOT commence le nettoyage a partir de la
station. Ne pas déplacer la station pendant le nettoyage.

Une fois le nettoyage terminé, il est recommandé de retirer le patin de
lavage et de placer manuellement le DEEBOT sur la station.

Fonctionnement du DEEBOT

Lors du premier nettoyage, s'assurer que le DEEBOT est

complétement chargé.

Lors du premier nettoyage :

1. Installer le désodorisant pour créer une carte dans I'application
ECOVACS HOME

2. S'assurer que le DEEBOT est complétement chargé.

3. Surveiller le DEEBOT et I'aider en cas de probléme.

0 Démarrage

Installer le désodorisant




e Pause/Réactivation e Retour au chargeur

Appuyer sur @ pendant 3 secondes pour renvoyer le DEEBOT a la
station de vidage.

Remarque : Le panneau de commande du robot s'arréte de clignoter
si celui-ci est en pause depuis quelques minutes. Appuyer sur le
bouton du mode automatique pour réactiver le DEEBOT.

-




OZMO™ Pro 3.0 Systeme de lavage a vibrations

Remarque :

1. Installer le Systéme de lavage & vibrations OZMO™ Pro 3.0 pour le lavage des sols.

2. Avant d'installer le Systéme de lavage & vibrations OZMO™ Pro 3.0, s'assurer que les contacts sont bien secs.
3. Eviter d'utiliser le Systéme de lavage a vibrations OZMO™ Pro 3.0 sur de la moquette/des tapis.

4. Pour un meilleur nettoyage, il est recommandé de bien rincer et d'essorer le patin de lavage avant de I'installer.

a Ajouter de I'eau e Installer le Systéme de lavage a vibrations 0ZMO™ Pro 3.0

* Pour prolonger la durée de vie du Systéeme de lavage a vibrations
0OZMO™ Pro 3.0, il est recommandé d'utiliser de I'eau purifiée ou de
|'eau adoucie.
* Ne pas tremper le Systéme de lavage & vibrations OZMO™ Pro 3.0
dans I'eau. ° Démarrer le nettoyage

e Sécher soigneusement les lentilles




Désodorisant

0 Installer la capsule désodorisante (vendue séparément) e Installer le désodorisant




Entretien régulier

Pour maintenir les performances optimales du DEEBOT, réaliser les taches d'entretien et remplacer les piéces a la fréquence suivante :

Piéce du robot

Fréquence d'entretien

Fréquence de remplacement

Lingettes lavables

/

Tous les 1 a 2 mois

Lingette de nettoyage jetable

Aprés chaque utilisation

Remplacer aprés chaque utilisation

Capsule désodorisante
(vendue séparément)

/

Tous les 2 mois

Sac a poussiére

/

Le remplacer lorsque vous y étes invité

Brosses latérales doubles

Une fois toutes les 2 semaines

Tous les 3 a 6 mois

Brosse principale flottante

Une fois par semaine

Tous les 6 a 12 mois

Filtre éponge/Filtre haute efficacité

Une fois par semaine

Tous les 3 a 6 mois

Capteur 3D TrueDetect
Capteur de détection visuelle AlVI
Capteur de distance TrueMapping

Roue universelle
Capteurs antichute
Pare-chocs
Contacts de charge
Broches de la station de vidage

Une fois par semaine

Réservoir a poussiére de vidage
automatique

Une fois par mois

/

Station de vidage

Une fois par mois

/

Pour procéder aux taches de nettoyage et d'entretien du DEEBOT, le mettre hors tension et débrancher la station de vidage.
Un outil de nettoyage multifonction est fourni pour faciliter I'entretien. Manipuler cet outil avec soin, car ses bords sont tranchants.

Remarque : ECOVACS fabrique divers assemblages et pieces de remplacement. Contacter le service clientéle pour plus d'informations sur les

pieces de remplacement.




Entretenir le Systeme de lavage a vibrations OZMO™

o Retirer le Systéme de lavage a vibrations 0ZMO™ Pro 3.0 e Lingettes lavables

* Une fois que le robot DEEBOT a terminé le nettoyage, vider le réservoir. V

e Nettoyer le Systéme de lavage a vibrations OZMO™

* Essuyer le Systéme de lavage a vibrations 0ZMO™ Pro 3.0 avec un 3 Y
chiffon propre et sec. Ne pas tremper dans I'eau. :

-




O Lingette de lavage jetable Entretenir le réservoir a poussiére et
les filtres de vidage automatique




Entretenir la brosse principale
flottante et les brosses latérales
doubles

Brosse principale flottante

Remarque :
1. Rincer le filtre a I'eau comme indiqué ci-dessus.
2. N'utiliser ni votre doigt ni une brosse pour nettoyer le filtre.

o
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Brosses latérales doubles

Entretenir la station de vidage

Remarque : Avant de procéder au nettoyage et a I'entretien de la

station de vidage, la débrancher d'abord.

* Pour un bon entretien, essuyer avec un chiffon propre et sec, et
éviter d'utiliser tout détergent ou spray de nettoyage.

Broches de la station de vidage




Sac a poussiére
a Jeter le sac a poussiere

([N

c— ¥
»

* Maintenir la poignée pour soulever le sac
a poussiére, pour prévenir les fuites de
poussiere.

!

»

e Nettoyer le couvercle du ventilateur e Installer le sac a poussiere e Fermer le couvercle du réservoir a

poussiére
%




Entretenir les autres composants

Remarque : Essuyer les composants avec un chiffon propre et sec. Eviter d'utiliser des sprays de nettoyage ou des détergents.




Station de vidage

L'effet lumineux du voyant d'état sur la station de vidage correspond a différentes conditions et solutions. Pour plus d'informations, se reporter a
I'application ECOVACS HOME ou a la section Dépannage de ce manuel.

Effet lumineux Etat Solutions
La station de vidage est en veille. /
Voyant éteint

Le DEEBOT est en mode Ne pas déranger. /
Le DEEBOQOT retourne a la station de vidage et /
commence a se vider automatiquement.

S'allume en BLANC fixe Le DEEBOT est en mode de vidage automatique /
Le DEEBOT est correctement appairé a la station /

de vidage.

La puissance d'aspiration de la station de vidage

S Vérifier le sac a poussiére.
a diminué.

Le sac a poussiere n'est pas installé. Installer le sac a poussiére.

S'allume en ROUGE fixe ; ; ,
La station de vidage n'a pas pu procéder au

. . o Veuillez vérifier la solution dans I'application
vidage automatique de la poussiére.

Le couvercle du compartiment a poussiére n'est S'assurer que le couvercle du réservoir a poussiére est
pas fermé. bien fermé.

N -




Dépannage

N° Dysfonctionnement Causes possibles Solutions
Le nom d'utilisateur ou le mot de passe pour le | Saisir le nom d'utilisateur et le mot de passe corrects pour
Wi-Fi domestique est incorrect. le Wi-Fi domestique.
Le DEEBOT se trouve hors de la zone de S'assurer que le DEEBOT se trouve dans la zone de
couverture du signal Wi-Fi domestique. couverture du signal Wi-Fi domestique.
Le DEEBOT n'est pas en S'assurer que le DEEBOT est connecté a I'alimentation
1 mesure de se connecter et sous tension. Ouvrir le capot et appuyer sur le bouton
a l'application ECOVACS Le DEEBOT n'est pas en mode configuration. initialisati ’ Le DEEB pT ppuy
HOME de rglnltla‘lsatlon. e OT passe en n)od.e de
’ configuration lorsque vous entendez une invite vocale.
Application installée incorrecte. Télécharger et installer I'application ECOVACS HOME.
Vous n'utilisez pas un réseau mixte de 2,4 GHz | Le DEEBOT ne prend pas en charge le réseau 5G. Utiliser
ou 2,4/5 GHz. un réseau mixte de 2,4 GHz ou 2,4/5 GHz.
Le DEEBOT ne commence pas le nettoyage a Le DEEBOT doit commencer le nettoyage a partir de la
partir de la station. station.
Impossible de créer une Déplacer le DEEBOT lors du nettoyage peut Pendant le nettoyage, ne pas déplacer le DEEBOT trop
2 carte des meubles sur - . :
\ s entrainer I'arrét du lavage. loin.
I'application.
. , s S'assurer que le DEEBOT retourne automatiquement a la
Le nettoyage automatique n'est pas terminé. . \
station aprés le nettoyage.
Les brosses latérales
3 doubles du DEEBOT Les brosses latérales doubles ne sont pas S'assurer que les brosses latérales doubles émettent un

tombent en cours
d'utilisation.

correctement installées.

clic lors de l'installation




N°

Dysfonctionnement

Causes possibles

Solutions

Aucun signal trouvé.

La station n'est pas correctement placée.

Placer la station correctement conformément aux
instructions de la section [Charger le DEEBOT].

La station est hors tension ou a été déplacée
manuellement.

S'assurer que la station est connectée a I'alimentation. Ne
pas déplacer la station.

4 Impos_sible de retournera | | ¢ DEEBOT ne commence pas le nettoyage a Il est préférable que le DEEBOT commence le nettoyage a
la station. partir de la station. partir de la station.
Un obstacle est présent sur I'itinéraire de
charge. Par exemple, la porte de la piece ou se | Maintenir I'itinéraire de charge dégagé.
trouve la station est fermée.
La piece est grande et le DEEBOT doit revenir Activer le nettoyage continu. Pour plus d'informations, suivre
Le DEEBOT revient a pour se recharger. les instructions de I'application.
° a stgti9n avant davoir Le DEEBOT ne parvient pas a atteindre Ranger la zone a nettoyer en remettant les meubles et les
terminé le nettoyage. certaines zones blogquées par des meubles ou \ger fa zon Y
o petits objets a leur place.
des barrieres.
Le DEEBOT n'est pas sous tension. Mettre le DEEBOT sous tension.
S'assurer que les contacts de charge du robot sont
connectés aux broches de la station et que le bouton
Les contacts de charge du DEEBOT ne sont pas | de mode automatique clignote. Vérifier si les contacts
6 Le DEEBOT ne se charge connectés aux broches de la station. de charge du DEEBOT et la borne sont sales. Nettoyer
pas. ces pieces conformément aux instructions de la section
[Entretien].
. , s . S'assurer que le cordon d'alimentation est fermement
La station n'est pas connectée a |'alimentation. PN )
connecté a la station.
La batterie est complétement déchargée. Merci de contacter le service clientéle pour obtenir de I'aide.
Les brosses latérales doubles et la brosse . P
) rincipale flottante sont emmalées. Le réservoir Il est recommandé de nettoyer réguliérement les brosses
Le fonctionnement est principac . . : : latérales doubles, la brosse principale flottante, le réservoir a
7 | trés bruyant pendant le a poussiere et le filtre de vidage automatique

nettoyage.

sont bloqués.

poussiére de vidage automatique, le filtre, etc.

Le DEEBOT est en mode fort.

Passer en mode standard.




N° Dysfonctionnement Causes possibles Solutions
Le DEEBOT est bloqué par quelque chose au sol | Le DEEBOT va tenter de résoudre le probléeme de diverses
Le DEEBOT reste bloqué (cables électriques, rideaux tombant au sol, frange | maniéres. En cas d'échec, retirer a la main les obstacles et
8 pendant le nettoyage et de tapis, etc.). redémarrer le robot.
s'arréte. Le DEEBOT peut se coincer sous un meuble ala | Merci de placer une barriere physique ou de définir une limite
hauteur d'entrée similaire. virtuelle dans |'application ECOVACS Home.
Ranger les céables, les chaussons et autres objets éparpillés
. A sur le sol avant le nettoyage. Et réduire au maximum le
Des objets tels que des cables et des chaussons O b .
Pendant le nettoyage, le . nombre d'objets éparpillés sur le sol. En cas de fuite dans la
au sol affectent le fonctionnement normal du . . . .
DEEBOT peut envoyer zone, le DEEBOT corrigera la fuite tout seul ; ne pas interférer
. . DEEBOT. j
les messages suivants : (par exemple, en déplacant le DEEBOT ou en obstruant le
obstacles sur la route, trajet).
nettoyage répété, fuites sur | Il se peut que les roues motrices glissent sur le
de petites surfaces, etc. sol lorsque DEEBOT monte des marches, des Il est recommandé de fermer la porte de cette zone et de la
(Si une grande zone seuils et des barres de séparation des pieces, ce | nettoyer séparément. Aprés le nettoyage, le DEEBOT revient
9 n'a pas été nettoyée qui affecte son jugement de I'environnement de au point de départ. Vous pouvez vous en servir.
temporairement, le la maison.
DEEBOT rattrapera la fuite | Travailler sur des sols fraichement cirés et polis
de maniéere indépendante. ou des carreaux lisses, ce qui réduit la friction Attendre que la cire seche avant de nettoyer.
Parfois, le DEEBOT entre entre les roues motrices et le sol.
dans une piéce nettoyée En raison des différents environnements o ) ,
. . Ranger I'environnement domestique pour s'assurer que le
pour trouver une zone domestiques, certaines zones ne peuvent pas .
- . DEEBOT peut procéder au nettoyage.
manquante.) étre nettoyées.
Le capteur de distance TrueMapping est sale ou | Essuyer le capteur de distance TrueMapping a I'aide d'un
obstrué par des corps étrangers. chiffon doux et propre ou retirer les corps étrangers.
Vérifier |'état de la connexion Wi-Fi. Le DEEBOT doit se
Echec de la connexion Wi-Fi. trouver dans une zone avec un bon signal Wi-Fi pour activer
Video Manager ne s'ouvre Video Manager.
10 | pas ou son écran ne En raison de la latence du réseau, il se peut
s'affiche pas. que vous ne puissiez pas ouvrir Video Manager Réessayer ultérieurement.
temporairement.
Le capteur de détection visuelle AlVI est obstrué. | Retirer la protection.
11 Délai de réponse de la Le signal Wi-Fi est faible, ce qui ralentit le Utiliser le DEEBOT dans des zones avec de bons signaux

télécommande.

chargement de la vidéo.

Wi-Fi.
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N° Dysfonctionnement Causes possibles Solutions
La reconnaissance intelligente a besoin d'un éclairage
La zone de nettoyage n'est pas bien éclairée. suffisant. S'assurer
Le capteur de détection que les zones a nettoyer sont bien éclairées.
12 | visuelle AlVI ne reconnait Nettoyer la lentille a I'aide d'un chiffonldoux et propre et s'assurer
pas les objets. La lentille du capteur de détection visuelle AlVI | que le capteur n'est pas obstrué. Eviter d'utiliser du
est sale ou obstruée. détergent ou
un spray pendant le nettoyage.
Le couvercle du compartiment a poussiére . . I
. . Fermer le couvercle du réservoir a poussiere.
n'est pas fermé.
Le sac a poussiere n'est pas installé sur la Installer le sac a poussiere et fermer le couvercle du
station de vidage. compartiment a poussiére.
Le déplacement manuel du DEEBOT vers la Afin de s'assurer que le DEEBOT démarre le vidage
station de vidage ne déclenche pas le vidage automatique, éviter de ramasser et de déplacer la station
automatique. de vidage pendant le nettoyage.
Le DEEBOT ne démarre Le DEEBOT retourne a la station de vidage
13 pas le vidage automatique | automatique qui utilise Video Manager dans Ceci est normal.
apres étre retourné a la |'application.
station de vidage. . L Ceci est normal. Désactiver le mode Ne pas déranger
Le mode Ne pas déranger est activé dans dans l'application ou démarrer le vidage automatique
I'application ECOVACS HOME. PR 9 4
manuellement.
N . . Remettre le sac a poussiére en place et fermer le couvercle
Le sac a poussiere est plein. . N -
du compartiment a poussiéere.
Si les causes possibles sont exclues, il
peut s'agir d'un dysfonctionnement d'un Contacter le service clientéele.
composant.
Le réservoir a poussiere de vidage automatique , . N ) .
. ; . Installer le réservoir a poussiére de vidage automatique
n'est pas installé.
Le DEEBOT ne : =
) - R - . Remettre le sac a poussiére en place et fermer le couvercle
parvient pas a vider Le sac a poussiere est plein. . N -
A du compartiment a poussiére.
14 | automatiquement le

réservoir a poussiére de
vidage automatique.

Les ports d'évacuation de la poussiére du
réservoir a poussiére de vidage automatique
sont bloqués par des débris.

Désinstaller le réservoir a poussiére de vidage automatique
et nettoyer les débris des ports d'évacuation de la
poussiére.

Le tube d'évacuation de la poussiére est obstrué.

Nettoyer le tube d'évacuation de la poussiére.




N° Dysfonctionnement Causes possibles Solutions
o Les particules fines sont absorbées a I'intérieur | Nettoyer le couvercle du réservoir a poussiere et la paroi
45 | Il'y ades debris dans le du réservoir & poussiére par le sac a poussiére. | interne.
réservoir a poussiére. . o . e R IR
Le sac a poussiere est endommage. Vérifier le sac a poussiére et le remplacer.
Le DEEBOT laisse
16 échapper de la poussiére Le port d'évacuation de la poussiere est Désinstaller le réservoir a poussiere de vidage automatique
ou des débris lors du bloqué par des débris. et éliminer les débris.
nettoyage.
17 Igfuﬂeas::ror;:lant emet un Des objets sont tombés dans le désodorisant. Veuillez contacter le service client pour obtenir de I'aide.
S'il est au-dela de la distance maximale, I'application
Le DEEBOT est trop éloigné de la station. ECOVACS HOME peut également étre utilisée pour faire
. fonctionner le DEEBOT.
Le DEEB.OT ne r.epond Débrancher la fiche de la station et attendre 10 secondes
18 | pas aux instructions de la . ) s
station pour la réinsérer. Pousser manuellement le robot jusqu'a
’ Le DEEBQT et la station ne sont pas appairés. | la station et s'assurer que les broches de charge sont
correctement connectées. Ensuite, le DEEBOT commence
a charger et l'invite vocale confirme ['appairage.
Tourner et appuyer sur les roues motrices pour vérifier
. ) . si un corps étranger est enroulé ou coincé. S'il y a un
Les roues motrices sont Les roues motrices sont bloquées par des . ) . N
19 . . corps étranger, le nettoyer en temps utile. Si le probleme
bloquées corps étrangers. ) ) S )
persiste, contacter le service clientéle pour obtenir de
I'aide.
Le Systeme de lavage
20 a vibrations DEEBOT Le Systéeme de lavage a vibrations OZMO™ Pro | S'assurer que le Systéme de lavage a vibrations DEEBOT
OZMO™ Pro 3.0 tombe en | 3.0 n'est pas correctement installé. OZMO™ Pro 3.0 émet un clic lorsque vous l'installez.
cours d'utilisation.
Le robot DEEBOT est
bloqué lors du nettoyage Le DEEBOT peut rencontrer des difficultés en
21 | avec le Systéme de lavage | roulant sur des obstacles avec le Systéme de Aider le robot DEEBOT en cas de probleme.

a vibrations OZMO™ Pro
3.0 installé.

lavage a vibrations OZMO™ Pro 3.0.




Spécifications techniques

Modéle DEX55
Courant nominal d'entrée 20V == 1A
Modéle de station de vidage CH2117

Courant nominal d'entrée 200-240V~ 50-60Hz 0,3A

(chargement)

Courant de sortie nominal 20V == 1A
Almertatn (oe 1000w
Bandes de fréquence 2 400-2 483,5MHz
Puissance en veille réseau Moins de 2,00W

La puissance de sortie du module Wi-Fi est inférieure a 100 mW.
Remarque : Ces spécifications techniques peuvent étre modifiées a des fins d'amélioration continue.
Découvrez d'autres accessoires sur https://www.ecovacs.com/global.
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Importanti istruzioni sulla
sicurezza

IMPORTANTI ISTRUZIONI SULLA
SICUREZZA

Quando si usa un elettrodomestico, € necessario
seguire delle precauzioni di base:

LEGGERE TUTTE LE ISTRUZIONI
PRIMA DI UTILIZZARE
L'APPARECCHIO

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI

1. Questo apparecchio puo essere usato da
bambini di almeno 8 anni e da persone
con capacita fisiche, sensoriali o0 mentali
ridotte o da persone che non ne conoscano
il corretto utilizzo purché supervisionate o
formate sull'uso sicuro dell'apparecchio e in
grado di comprenderne gli eventuali rischi
correlati. | bambini non devono giocare con
I'apparecchio. La pulizia e la manutenzione
non devono essere effettuate da bambini
non supervisionati.

2. Sgombrare I'area da pulire. Togliere
dal pavimento cavi di alimentazione e

piccoli oggetti che potrebbero intralciare
I'apparecchio. Piegare le frange dei tappeti
sotto agli stessi e sollevare dal pavimento
oggetti come tende e tovaglie.

. In caso di possibilita di caduta nell'area

da pulire, ad esempio a causa di scalini, €
necessario impostare |'apparecchio in modo
che possa rilevare i gradini senza cadere.
Potrebbe essere necessario posizionare
delle barriere sul bordo per evitare la caduta
del robot. Assicurarsi che la barriera fisica
non rappresenti un rischio di inciampo per le
persone.

. Utilizzare I'apparecchio solo come previsto

da questo manuale. Utilizzare solo accessori
consigliati o venduti dal produttore.

. Assicurarsi che il voltaggio della fonte di

alimentazione corrisponda a quello indicato
sulla stazione di svuotamento.

. SOLO per uso in INTERNI. Non utilizzare

I'apparecchio in esterni o in ambienti
commerciali o industriali.

. Utilizzare solo le batterie ricaricabili originali

e la stazione di svuotamento automatico del
produttore in dotazione con |'apparecchio.

o



10.

11.

12.

13.

14.

15.

Non & consentito |'utilizzo di batterie non
ricaricabili.

Non utilizzare senza aver installato la cassetta
di raccolta e i filtri.

. Non utilizzare I'apparecchio in un'area con

candele accese o oggetti fragili.

Non utilizzare in condizioni ambientali
estremamente calde o fredde (sotto i -5 °C o
sopra i 40 °C).

Tenere capelli, vestiti, dita e qualsiasi parte
del corpo lontano dalle aperture e dalle parti
mobili dell'apparecchio.

Non utilizzare I'apparecchio in una stanza in
cui sta dormendo un neonato o un bambino.
Non utilizzare I'apparecchio su superfici
bagnate o con acqua stagnante.

Non consentire all'apparecchio di raccogliere
oggetti grandi come pietre, grossi pezzi

di carta o oggetti che potrebbero ostruire
I'apparecchio.

Non utilizzare I'apparecchio per raccogliere
materiali inflammabili o combustibili come
benzina, toner per stampanti o fotocopiatrici,
né utilizzarlo in aree dove questi potrebbero
essere presenti.

16.

17.

18.

19.

Non utilizzare I'apparecchio per raccogliere
materiali incandescenti o che emettono
fumo, come sigarette, fiammiferi, cenere
ardente, o qualsiasi cosa che potrebbe
provocare un incendio.

Non infilare oggetti nella presa di aspirazione.
Non utilizzare |'apparecchio se la presa di
aspirazione € ostruita. Mantenere la presa
libera da polvere, garze, capelli, o qualsiasi
cosa che potrebbe ridurre il flusso d'aria.
Fare attenzione a non danneggiare il cavo

di alimentazione. Non tirare o trascinare
I'apparecchio o la stazione di svuotamento
dal cavo di alimentazione, non utilizzare il
cavo di alimentazione come maniglia, non
chiudere il cavo di alimentazione in una porta
e non strusciare il cavo di alimentazione

su bordi o spigoli affilati. Non far passare
I'apparecchio sopra il cavo di alimentazione.
Tenere il cavo di alimentazione lontano da
superfici calde.

In caso di danneggiamento del cavo di
alimentazione, sara necessario sostituirlo
presso il produttore o tramite il servizio
clienti per evitare rischi.



20.

21.

22.

23.

24.

25.

Non utilizzare la stazione di svuotamento,
se danneggiata. Non provare a riparare
I'alimentatore e non utilizzarlo in caso di
danni o malfunzionamenti.

Non utilizzare I'apparecchio con prese o cavi
di alimentazione danneggiati. Non utilizzare
I'apparecchio o la stazione di svuotamento
se non funzionano correttamente, in caso di
caduta, se sono stati lasciati all'esterno o se
sono venuti a contatto con acqua. In questi
casi, sara necessaria la riparazione da parte
del produttore o tramite il servizio clienti per
evitare rischi.

Spegnere |I'apparecchio prima di pulirlo o di
effettuare operazioni di manutenzione.

E necessario rimuovere la spina dalla presa
di corrente prima di pulire o effettuare
operazioni di manutenzione sulla stazione di
svuotamento.

Rimuovere I'apparecchio dalla stazione

di svuotamento e posizionare su OFF
I'interruttore di accensione prima di
rimuovere la batteria per lo smaltimento
dell'apparecchio.

E necessario rimuovere e gettare la batteria

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

secondo le leggi e le normative vigenti,
prima dello smaltimento dell'apparecchio.
Gettare le batterie usate secondo le leggi e
le normative vigenti.

Non incenerire |'apparecchio anche nel caso

in cui sia molto danneggiato. Le batterie
potrebbero esplodere e provocare un incendio.
Scollegare dalla presa di corrente la stazione
di svuotamento in caso di mancato utilizzo
prolungato.

L'apparecchio dev'essere utilizzato secondo
le indicazioni di questo Manuale d'uso.
ECOVACS ROBOTICS non potra essere
ritenuta responsabile per eventuali danni o
infortuni causati da un utilizzo inappropriato.
Il robot contiene batterie sostituibili solo da
persone competenti. Per sostituire la batteria
del robot, contattare I'assistenza clienti.

Se il robot non viene utilizzato per un
periodo prolungato di tempo, spegnerlo

per conservarlo e scollegare la stazione di
svuotamento.

AVVERTENZA: Per ricaricare la batteria,
utilizzare solo I'unita di alimentazione
rimovibile CH2117 fornita con I'apparecchio.

o



Per soddisfare i requisiti in materia di
Classe Il

esposizione RF, & consigliabile mantenere
una distanza di 20 cm o piu tra il dispositivo
e le persone durante il funzionamento
dell'apparecchio.

Trasformatore isolante di
sicurezza anti cortocircuito

Per garantire la conformita, non € consigliato il Alimentatore a commutazione

funzionamento a distanze ravvicinate. L'antenna

utilizzata per questo trasmettitore non deve Solo per uso in interni

essere utilizzata in combinazione con altre

antenne o trasmettitori. Corrente continua

|1 D@ aE

Aggiornamento del dispositivo Corrente alternata

In genere, alcuni dispositivi vengono aggiornati

ogni due mesi, ma l'intervallo non & sempre cosi Per i paesi dell'Unione europea

specnflcp. o . ) . Per informazioni sulla dichiarazione di conformita
Alcuni dispositivi, soprattutto quelli in vendita piu UE. visitare il sito https://www.ecovacs.com/

di tre anni fa, verranno aggiornati solo se viene global/compliance.

individuata e corretta una vulnerabilita critica.

X




Istruzioni per il corretto smaltimento del
prodotto

Questo simbolo indica che il prodotto non
dovrebbe essere smaltito insieme ad altri rifiuti
domestici in tutta I'Unione europea. Per evitare
danni all'ambiente o alla salute provocati da uno
smaltimento di rifiuti non controllato, riciclare in
maniera responsabile per promuovere il riutilizzo
sostenibile delle risorse materiali. Per riciclare
I'apparecchio usato, usare i servizi di ritiro e
raccolta o contattare il rivenditore dove ¢ stato
acquistato il prodotto, che sara in grado di
smaltirlo correttamente.

La sorveglianza a distanza € destinata all'uso
privato assoluto di luoghi non pubbilici e privati ai
soli fini di auto-protezione e controllo individuale.
In caso di utilizzo, tenere presente gli obblighi
legali locali basati sulla protezione dei dati. Non &
consentita alcuna sorveglianza di luoghi pubblici,
in particolare con intento clandestino e/o da parte

del datore di lavoro senza giustificabili ragioni. Tale

uso non giustificato & a rischio e responsabilita
dell'utente.

Capsula per profumatore ambiente (Campanula
selvatica)

(venduta separatamente):

Ingredienti principali della capsula: PET,
polipropilene.

Ingredienti principali del profumatore ambiente:
Copolimero etilene/acetato di vinile, fragranza.
Vedere la data di produzione, la data di scadenza
e il numero di lotto sulla confezione.

* Ciascuna unita puo durare fino a 60 giorni con 1
ora di utilizzo al giorno a temperatura ambiente.

ATTENZIONE:

UTILIZZARE SOLO COME INDICATO. TENERE
FUORI DALLA PORTATA DI BAMBINI E ANIMALI
DOMESTICI. IRRITANTE PER GLI OCCHI. Evitare
il contatto con gli occhi, la pelle e gli indumenti.
In caso di contatto con la pelle o gli occhi, lavare
immediatamente e abbondantemente con acqua
per 15 minuti. Se I'irritazione degli occhi persiste,
consultare un medico. Non ingerire. IN CASO DI
INGESTIONE, non indurre il vomito; contattare
immediatamente il medico o il centro antiveleni.
NON POSIZIONARE VICINO A FONTI DI CALORE
O FIAMME LIBERE. Il prodotto non deve essere
usato da persone con capacita mentali, fisiche o

o I



sensoriali ridotte. Utilizzato su DEEBOT e solo per
la deodorizzazione dell'aria in ambienti interni. Non
smontare la capsula. Lavare le mani dopo I'uso.
Tenere lontano da alimenti e bevande. Conservare
in luogo asciutto e ben ventilato. Smaltire in
conformita alle normative locali.

AVVERTENZA:

Puo causare una reazione allergica cutanea.
Tossico per gli organismi acquatici con effetti di
lunga durata.

Nocivo per gli organismi acquatici con effetti di
lunga durata.

Contenuto della confezione

Base

Robot

Sacchetto della polvere
(pre-installato)

Manuale d'istruzioni

Cavo di alimentazione

AT

Spazzole laterali Sistema di lavaggio OZMO™ Panno di lavaggio
doppie Pro 3.0 con piastra vibrante lavabile (pre-installato)

Z *

Panni di pulizia usa e Profumatore ambiente
getta (pre-installato)

i 18

Strumento di pulizia
multi-funzione

Nota: le figure e le illustrazioni sono solo per riferimento e potrebbero differire

dal reale aspetto del prodotto. Il design e le specifiche del prodotto sono

soggetti a modifiche senza preavviso.

* La capsula per profumatore ambiente € venduta separatamente e funziona
con il profumatore ambiente. Altri accessori su https://www.ecovacs.com/
global.



Diagramma del prodotto
Robot

Coperchio
superiore

Pulsante Modalita

Microfono

Spia di stato
Wi-Fi

AUTO

Spia fotocamera

Sensore TrueDetect 3D

Sensore di rilevamento
visivo AlVI

Sensore di distanza
TrueMapping

Sensori
Janticollisione e
paraurti

Pulsante di

RESET

Interruttore di

alimentazione B

Maniglia sacchetto della
polvere con svuotamento
automatico

Cassetta di raccolta per
svuotamento automatico

B el e

Filtro ad alta efficienza

Rete del filtro

Pulsante di
rilascio

Filtro di spugna

Porta per lo smaltimento della polvere

o



Vista inferiore

Sensore rilevamento — S , Ruota universale
tappeti ® Spazzole laterali

doppie

Spazzola
principale mobile

Ruote motrici

Contatti di ricarica

Sistema di lavaggio OZMO™ Pro 3.0 con piastra vibrante

. Inserimento acqua
Serbatoio

Pulsante rilascio

Sensori anticaduta serbatoio

Profumatore ambiente (pre-installato)

Pulsante di rilascig
della spazzola
principale mobile

Contenitore capsula

—

[

1™ EIRE
U R — Deodorante per
Deodorante per Sensori anticaduta ambienti
ambienti Q Pulsante di rilascio
(pre-installate)




Stazione di svuotamento

Coperchio superiore

Scatola di
conservazione

Pin della stazione
di svuotamento

Ingresso di
svuotamento

j
1
i
1
i
1
i
1
i
:
i
:
i
:
i
:
i
i

o
automatico !
i
i
1
i
1
i
1
i
1
i
1
i
1
i
1
i
1
i
1

Stazione di svuotamento (parte. - - _ . . _____________________________.

superiore)

Coperchio ventilatore

Presa per sacchetto per
la polvere

Tubo di evacuazione
della polvere

I

—

Stazione di svuotamento (parte posteriore)

Avvolgicavo
per il cavo di
alimentazione

Porta per il cavo di

alimentazione

Sacchetto per la polvere

Maniglia per sacchetto
per la polvere




Note prima della pulizia

Mettere gli arredi, come le sedie, al loro
posto prima di pulire la zona desiderata.

Durante il primo utilizzo, accertarsi che

A tutte le porte della stanza siano aperte
per consentire a DEEBOT di esplorare
tutta I'abitazione.

Potrebbe essere necessario posizionare
delle barriere sul bordo del dislivello per
evitare la caduta del robot.

Assicurarsi che le aree da pulire siano
ben illuminate in modo che il rilevamento
visivo funzioni correttamente. Per
garantire I'efficienza della pulizia, togliere
dal pavimento cavi di alimentazione e
piccoli oggetti.

Per migliorare I'efficienza della pulizia, rimuovere dal
pavimento oggetti quali cavi, panni, ciabatte, ecc.

Pulire il sensore di rilevamento visivo AlVI e il sensore di
distanza TrueMapping con un panno pulito ed evitare di
utilizzare detergenti o spray.

Ripiegare i bordi dei tappeti con nappe prima di utilizzare
" il prodotto in loro prossimita.

Non sostare in spazi ristretti, ad esempio i corridoi, e assicurarsi
che il sensore di rilevamento non sia bloccato.

Avvio rapido

Prima di utilizzare DEEBOT, rimuovere tutte le pellicole protettive
o le strisce protettive su DEEBOT e la stazione di svuotamento.
Installare le spazzole laterali

Assicurarsi che il colore delle spazzole laterali doppie sia coerente
con quello dello slot di montaggio.

App ECOVACS HOME

Per sfruttare tutte le funzioni disponibili, si consiglia di controllare
DEEBOT tramite I'app ECOVACS HOME.

Prima di iniziare, accertarsi che:

o || telefono cellulare sia connesso alla rete Wi-Fi.

e || segnale wireless di banda 2,4 GHz sia attivato sul router.

e La spia Wi-Fi di DEEBOT lampeggia lentamente.

# Download on the GETITON
@& AppStore * Google Play

Spia Wi-Fi
. Rete Wi-Fi disconnessa o in
Lampeggia lentamente . .
attesa di connessione
~

Lampeggia rapidamente Connessione alla rete Wi-Fi

Fissa Connesso alla rete Wi-Fi




Connessione Wi-Fi

Prima di configurare la connessione alla rete Wi-Fi, assicurarsi
che DEEBOT, il telefono cellulare e la rete Wi-Fi soddisfino i
seguenti requisiti.

Requisiti di DEEBOT e telefoni cellulari

e DEEBOT & completamente carico e |'interruttore di alimentazione di
DEEBOT ¢é acceso.

e La spia di stato Wi-Fi lampeggia lentamente.

¢ Disattivare i dati cellulari del telefono cellulare (¢ possibile riattivarli
dopo la configurazione).

Requisiti della rete Wi-Fi

e Si sta utilizzando una rete mista a 2,4 GHz o 2,4/5 GHz.

e || router supporta i protocolli 802.11b/g/n e IPv4.

e Non utilizzare una VPN (Virtual Private Network) o un server proxy.

* Non utilizzare una rete nascosta.

* WPA e WPA2 utilizzano la crittografia TKIP, PSK, AES/CCMP.

o WEP EAP (Enterprise Authentication Protocol) non & supportato.

e Utilizzare i canali Wi-Fi 1-11 in Nord America e i canali 1-13 al di fuori del
Nord America (fare riferimento all'agenzia di regolamentazione locale).

e Se si utilizza un extender/ripetitore di rete, il nome di rete (SSID) e la
password corrispondono alla rete primaria.

Dopo aver stabilito la connessione Wi-Fi, DEEBOT attiva la modalita

Standby in rete se non riceve alcun segnale entro 10 minuti.

Tenere presente che la realizzazione di funzioni intelligenti come
I'avvio remoto, l'interazione vocale, le impostazioni di visualizzazione
e controllo delle mappe 2D/3D e la pulizia personalizzata (a seconda
dei diversi prodotti) richiede agli utenti di scaricare e utilizzare I'app
ECOVACS HOME, che viene costantemente aggiornata. L'utente deve
accettare la nostra Informativa sulla privacy e il nostro Contratto per
|'utente prima di poter elaborare alcune delle informazioni necessarie
e di base e consentire |'utilizzo del prodotto. Se non accetta la nostra
Informativa sulla privacy e il nostro Contratto per |'utente, alcune
delle suddette funzioni intelligenti non possono essere realizzate
tramite I'app ECOVACS HOME, ma & comunque possibile utilizzare le
funzioni di base di questo prodotto per il funzionamento manuale.

Ricarica di DEEBOT

6 Collegare il cavo di alimentazione.

E:%

e Posizionamento e assemblaggio della stazione di
svuotamento

Tenere I'area intorno alla stazione libera da oggetti e superfici riflettenti.




e Accensione (ON) Funzionamento di DEEBOT

Per la prima pulizia, assicurarsi che DEEBOT sia completamente carico.

Durante la prima pulizia:

1. Assicurarsi di installare il profumatore ambiente per creare una
mappa della casa nell'app ECOVACS HOME

2. Assicurarsi che DEEBOT sia completamente carico.

3. Controllare DEEBQOT e fornire assistenza in caso di problemi.

e Avvio

Montare il profumatore ambiente

Nota: | = ON, O = OFF.
Non ¢ possibile caricare DEEBOT quando € spento.

@ Ricarica di DEEBOT

Si consiglia di iniziare la pulizia con DEEBOT dalla stazione. Non
spostare la stazione durante la pulizia.

Una volta completata la pulizia, si consiglia di rimuovere il panno di
lavaggio e di posizionare manualmente DEEBOT nella stazione.

-




e Pausa/attivazione e Ritorno alla Docking Station

Premere @ per 3 secondi per inviare DEEBOT alla stazione di
svuotamento.

Nota: il pannello di controllo del robot smette di lampeggiare se il
robot € in pausa da alcuni minuti. Premere il pulsante della modalita
AUTO su DEEBOT per riattivare il robot.




Sistema di lavaggio OZMO™ Pro 3.0 con piastra vibrante

Nota:

1. Installare il sistema di lavaggio OZMO™ Pro 3.0 Pro 3.0 con piastra a vibrations e per lo strofinamento del pavimento.

2. Prima di installare il sistema di lavaggio OZMO™ Pro 3.0 con piastra a vibrations e, assicurarsi che i contatti siano completamente asciutti.
3. Evitare di utilizzare il sistema di lavaggio Ozmo™ Pro 3.0 con piastra vibrante sulla moquette.

4. Si consiglia di bagnare e strizzare il panno di lavaggio prima di installarlo per ottenere una pulizia migliore.

a Aggiungere l'acqua e Installare il sistema di lavaggio OZMO™ Pro 3.0 con piastra
vibrante

* Per prolungare la durata del sistema di lavaggio OZMO™ Pro 3.0
con piastra vibrante, si consiglia di utilizzare acqua depurata o
addolcita.

* Non immergere il sistema di lavaggio OZMO™ Pro 3.0 con piastra i L
vibrante in acqua. o Avwvio delle operazioni di pulizia

e Far asciugare perfettamente i contatti




Deodorante per ambienti

0 Installare la capsula per profumatore ambiente e Montare il profumatore ambiente

(venduta separatamente)




Manutenzione regolare
Per mantenere DEEBOT in esecuzione con prestazioni ottimali, eseguire le operazioni di manutenzione e sostituzione dei componenti con
le seguenti frequenze:

Parte robot Frequenza di manutenzione Frequenza di sostituzione
Panno di lavaggio lavabile / Ogni 1-2 mesi
Panno di pulizia usa e getta Dopo ogni uso Sostituire dopo ogni utilizzo
Capsula deodorante per ambienti / Ogni 2 mesi
(venduto separatamente)
Sacchetto per la polvere / Sostituire quando indicato dal comando vocale
Spazzole laterali doppie Ogni 2 settimane Ogni 3-6 mesi
Spazzola principale mobile Una volta a settimana Ogni 6-12 mesi
Filtro spugqa/FiItro ad alta Una volta a settimana Ogni 3-6 mesi
efficienza

Sensore TrueDetect 3D
Sensore di rilevamento visivo AlVI
Sensore di distanza TrueMapping

Ruota universale
Sensori anticaduta
Paraurti
Contatti di ricarica
Pin della stazione di svuotamento

Una volta a settimana /

Cassetta di raccolta per

; Una volta al mese /
svuotamento automatico

Stazione di svuotamento Una volta al mese /

Prima di eseguire operazioni di pulizia e manutenzione su DEEBOT, spegnere il robot e scollegare la stazione di svuotamento.

Per semplificare le operazioni di manutenzione, & fornito uno strumento di pulizia multi-funzione. Maneggiare con cura: lo strumento di
pulizia ha bordi taglienti.

Nota: ECOVACS produce diverse parti e accessori di ricambio. Contattare I'assistenza clienti per ulteriori informazioni sulle parti di sostituzione.

.



Eseguire la manutenzione del sistema di lavaggio OZMO™ Pro 3.0 con piastra

vibrante 9 Panno di lavaggio lavabile

c Rimuovere il sistema di lavaggio OZMO™ Pro 3.0 con piastra
vibrante

* Al termine della pulizia con DEEBOT, svuotare il serbatoio.
e Pulire il sistema di lavaggio OZMO™ Pro 3.0 con piastra 1 L]
vibrante I
1

* Pulire il sistema di lavaggio OZMO™ Pro 3.0 con un panno pulito e 3 _‘_
asciutto. Non immergere in acqua. : g




@ Panno di pulizia usa e getta Manutenzione della cassetta di
raccolta per svuotamento automatico
e filtri




Eseguire la manutenzione della
spazzola principale e delle Spazzole
laterali doppie

Spazzola principale mobile

Nota:
1. Sciacquare il filtro con acqua come mostrato sopra.
2. Non inserire le dita né utilizzare una spazzola per pulire il filtro.

o
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Spazzole laterali doppie

80

Eseguire la manutenzione della
stazione di svuotamento

Nota: prima di eseguire la pulizia e la manutenzione della stazione di

svuotamento, scollegarla.
* Per una corretta manutenzione, strofinare con un panno pulito e

asciutto ed evitare di utilizzare detergenti o spray per la pulizia.

Pin della stazione di svuotamento




Sacchetto per la polvere

a Smaltire il sacchetto per la polvere

)

e

» »

* Tenere I'impugnatura per estrarre il sacchetto
della polvere, che pud impedire efficacemente
la fuoriuscita di polvere.

e Pulire il coperchio del ventilatore e Montare il sacchetto per la o Chiudere il coperchio del
polvere contenitore polvere

==




Manutenzione degli altri componenti

Nota: Pulire i componenti con un panno pulito e asciutto. Evitare I'uso di spray o detergenti.




Stazione di svuotamento

L'effetto luminoso della spia di stato sulla stazione di svuotamento indica diverse condizioni e soluzioni. Per ulteriore assistenza, fare riferimento
all'app ECOVACS HOME o alla sezione relativa alla risoluzione dei problemi del presente manuale.

Effetto luminoso Stato Soluzioni
La stazione di svuotamento € in standby. /

Luce spia spenta
DEEBOQOT e in modalita Non disturbare. /
DEEBOT torna alla stazione di svuotamento e /
inizia lo svuotamento automatico.

Si accende fissa in BIANCO DEEBOT sta effettuando lo svuotamento /

automatico.
DEEBQOT si associa correttamente con la stazione /

di svuotamento.

La potenza di aspirazione della stazione di

R Controllare il sacchetto per la polvere.
svuotamento & diminuita.

Il sacchetto per la polvere non ¢ installato. Installare il sacchetto per la polvere.

Si accende fissa in ROSSO - - .
La stazione di svuotamento non é riuscita a

. Controllare la soluzione nell'app.
svuotare automaticamente la polvere.

Assicurarsi che il coperchio del contenitore polvere sia

Il coperchio del contenitore polvere non € chiuso. )
chiuso saldamente.




Risoluzione dei problemi

N. Malfunzionamento Possibili cause

Soluzioni

Nome utente o password della rete Wi-Fi
domestica errato.

Inserire il nome utente e la password corretti della rete Wi-
Fi domestica.

DEEBOT non si trova nel raggio di copertura
del segnale Wi-Fi domestico.

Verificare che DEEBOT si trovi nel raggio di copertura del
segnale Wi-Fi domestico.

Impossibile connettere
1 DEEBOT all'app

ECOVACS HOME. DEEBOT non & nello stato di configurazione.

Assicurarsi che DEEBOT sia collegato all'alimentazione e
acceso. Aprire il coperchio e premere il pulsante RESET.
DEEBQOT entra nello stato di configurazione quando viene
emesso un comando vocale.

App non corretta installata.

Scaricare e installare I'app ECOVACS HOME.

Non si sta utilizzando una rete mista a 2,4 GHz
02,4/5 GHz.

DEEBOT non supporta la rete 5G. Usare una rete mista a
2,4 GHz 0 2,4/5 GHz.

DEEBOT non inizia la pulizia dalla stazione.

DEEBOT deve iniziare a pulire dalla stazione.

Impossibile creare Spostare DEEBOT durante la pulizia potrebbe
2 | la mappa dei mobili causare la perdita del panno.

Durante la pulizia, non spostare DEEBOT per quanto
possibile.

sull'applicazione.
La pulizia automatica non & completa.

Assicurarsi che DEEBOT torni automaticamente alla
stazione dopo la pulizia.

Le spazzole laterali doppie
3 | di DEEBOT si sganciano
durante I'uso.

Le spazzole laterali doppie non sono installate
correttamente.

Assicurarsi che le spazzole laterali doppie siano in
posizione durante I'installazione.




Malfunzionamento

Possibili cause

Soluzioni

Nessun segnale trovato.
Impossibile tornare alla
stazione.

La stazione non € posizionata correttamente.

Posizionare correttamente la stazione secondo le istruzioni
riportate in [Ricarica di DEEBOT].

La stazione non & alimentata o & stata spostata
manualmente.

Verificare che la stazione sia collegata all'alimentazione.
Non spostare la stazione.

DEEBOT non inizia la pulizia dalla stazione.

Si consiglia di iniziare la pulizia con DEEBOT dalla stazione.

Il percorso di ricarica € bloccato. Ad esempio,
la porta della stanza con la stazione € chiusa.

Tenere il percorso di ricarica sgombro.

DEEBOT torna alla
stazione prima di aver
completato la pulizia.

La stanza € grande e DEEBOT deve tornare a
ricaricarsi.

Attivare la Pulizia continua. Per ulteriori dettagli, seguire le
istruzioni dell'app.

DEEBOT non € in grado di raggiungere alcune
zone bloccate da mobili o barriere.

Mettere gli arredi e gli oggetti piccoli al loro posto prima di
pulire la zona desiderata.

DEEBOT non si ricarica.

DEEBOT non ¢ acceso.

Accendere DEEBOT.

| contatti di ricarica di DEEBOT non sono
collegati ai pin della stazione.

Assicurarsi che i contatti di ricarica del robot siano collegati
ai pin della stazione e che il pulsante Modalita AUTO
lampeggi. Verificare se i contatti di ricarica DEEBOT e

la stazione sono sporchi. Pulire queste parti secondo le
istruzioni riportate in [Manutenzione].

La stazione non & collegata a una fonte di
alimentazione.

Assicurarsi che il cavo di alimentazione sia saldamente
collegato alla stazione.

La batteria € completamente scarica.

Si prega di contattare il servizio clienti per ricevere
assistenza.

Il funzionamento & molto
rumoroso durante la
pulizia.

Le spazzole laterali doppie e la spazzola
principale mobile sono aggrovigliate. Il
sacchetto della polvere con svuotamento
automatico e il filtro sono bloccati.

Si consiglia di pulire regolarmente le spazzole laterali, la
spazzola principale mobile, il sacchetto della polvere con
svuotamento automatico, il filtro, ecc.

DEEBOT ¢ in modalita Forte.

Passare alla modalita Standard.




N. Malfunzionamento Possibili cause Soluzioni
DEEBOT ¢ incastrato su un oggetto sul DEEBOT provera a districarsi in vari modi. Qualora non
) pavimento (cavi elettrici, tende, frange di dovesse riuscirci, rimuovere manualmente gli ostacoli e
g | DEEBOT siblocca mentre | tappeti, ecc.). riavviarlo.
€ infunzione e si arresta. DEEBOT potrebbe rimanere bloccato sotto i Posizionare una barriera fisica o impostarne una virtuale
mobili con un ingresso di altezza simile. nell'app ECOVACS HOME.
Prima di procedere alla pulizia, sistemare a terra i fili sparsi,
Durante la pulizia, Oggetti quali fili e ciabatte posizionati a terra le ciabatte e gli altri oggetti. Ridurre il piu possibile gli
DEEBOT mostra disturbo influiscono sul normale funzionamento di oggetti sparsi a terra. In caso di aree mancanti, DEEBOT
del percorso, errori di DEEBOT. correggera autonomamente la mancanza; non interferire
funzionamento, pulizia (ad esempio spostando DEEBOT o bloccando il percorso).
ripetuta, perdita di piccole | E possibile che le ruote motrici scivolino a ) . . . -
s . . Si consiglia di chiudere la porta di quest'area e di pulire
aree e cosl via. terra quando DEEBOT sale i gradini, supera I t te. D | lizia. DEEBOT t |
(Se c'e un'area ampia soglie e porte, influenzando in tal modo la sua i':ti sd?pjzeirZaenL%tilizgg éas?éJJfo'a’ ornaa
9 che non ¢é stata valutazione dell'ambiente interno. P P ' '
temporaneamente - - - - .
pulita, DEEBOT Funziona su pavimenti appena cerati e lucidati
recuperera la perdita osu piastrfal!e Ii.sce, riducendo |'attrito tra le Attendere che la cera si asciughi prima di pulire.
in modo indipendente. ruote motrici e il pavimento.
A volte, DEEBOT entra A causa dei diversi ambienti domestici, alcune | Liberare I'ambiente domestico per assicurarsi che DEEBOT
nuovamente in una stanza | aree non possono essere pulite. possa entrare per la pulizia.
pulita per individuare
eventuali aree mancanti). Il sensore di distanza TrueMapping & sporco o | Pulire il sensore di distanza TrueMapping con un panno
bloccato da corpi estranei. morbido pulito o rimuovere eventuali corpi estranei.
Controllare lo stato della connessione Wi-Fi. Per attivare
Connessione al Wi-Fi non riuscita. Video Manager, DEEBOT deve trovarsi in un'area con un
Video Manager non pud segnale Wi-Fi di buona gqualita.
10 | aprirsi o non presenta A causa della latenza di rete, potrebbe non
alcuna schermata. essere possibile aprire temporaneamente Riprovare piu tardi.
Video Manager.
Il sensore di rilevamento visivo AlVI & bloccato. | Rimuovere la protezione.
. Il segnale Wi-Fi & debole e il caricamento del Utilizzare DEEBOT in aree con segnali Wi-Fi di buona
11 | Ritardo nel telecomando.

video risulta lento.

qualita.




N. Malfunzionamento Possibili cause Soluzioni
Il riconoscimento smart richiede un'illuminazione
L'area da pulire non & ben illuminata. sufficiente. Assicurarsi che le zone da pulire siano ben
Il sensore di rilevamento illuminate.
12 | visivo AlVI non ¢ in grado Pulire la lente con un panno morbido e pulito
di riconoscere gli oggetti. La lente del sensore di rilevamento visivo AlVI € | e assicurarsi che il sensore non sia ostruito. Evitare di
sporca o ostruita. utilizzare detergenti o
spray durante la pulizia.
Il coperchio del contenitore polvere non ¢ chiuso. | Chiudere il coperchio del contenitore polvere.
Il sacchetto della polvere non & installato nella Installare il sacchetto per la polvere e chiudere il coperchio
stazione di svuotamento. del contenitore polvere.
Lo spostamento manuale di DEEBOT nella Per assicurarsi che DEEBOT avvii lo svuotamento
stazione di svuotamento non attivera lo automatico correttamente, evitare di sollevare e spostare la
svuotamento automatico. stazione di svuotamento durante la pulizia.
DEEBOT non avvia lo DEEBOT torna alla stazione di svuotamento R
. : . ; Questo comportamento & normale.
13 svuotz_am_ento automatl(_:o automatico che esegue Video Manager nell'app. i — _
dopo il ritorno alla stazione s . b . Questo comportamento € normale. Disattivare la modalita
di svuotamento. La modalita Non disturbare ¢ abilitata nell'app Non disturbare nell'app o avviare lo svuotamento
ECOVACS HOME. )
automatico manualmente.
. Sostituire il sacchetto per la polvere e chiudere il coperchio
Il sacchetto per la polvere & pieno. .
del contenitore polvere.
Se le cause possibili sono escluse, potrebbe
trattarsi di un malfunzionamento di un Contattare |'assistenza clienti.
componente.
La cassetta di raccolta per lo svuotamento Installare il sacchetto della polvere con svuotamento
automatico non ¢ installata. automatico.
DEEBOT non & in grado di o Sostituire il sacchetto per la polvere e chiudere il coperchio
svuotare automaticamente | |l sacchetto per la polvere & pieno. del contenitore polvere.
14 | il sacchetto della polvere

con svuotamento
automatico.

La porta per lo smaltimento della polvere sul
sacchetto della polvere con svuotamento
automatico ¢ bloccata da detriti.

Disinstallare il sacchetto della polvere con svuotamento
automatico e pulire i detriti sulla porta per lo smaltimento
della polvere.

Il tubo di evacuazione della polvere € bloccato.

Pulire il tubo di evacuazione della polvere.




N. Malfunzionamento Possibili cause Soluzioni
Le particelle fini vengono assorbite all'interno .o . .
Presenza di detriti nel del contenitore polvere attraverso il sacchetto F’ullre il coperchio del contenitore polvere e la parete
15 : interna.
contenitore polvere. per la polvere.
Il sacchetto per la polvere € danneggiato. Controllare il sacchetto per la polvere e sostituirlo.
16 DEEBOT perde polvere o La porta per lo smaltimento della polvere & Disinstallare la cassetta di raccolta per lo svuotamento
detriti durante la pulizia. bloccata da detriti. automatico e rimuovere i detriti.
Il profumatore ambiente
17 | produce un rumore Sono caduti oggetti nel profumatore ambiente. | Contattare il servizio clienti per ricevere assistenza.
anomalo.
Se si trova oltre la distanza disponibile, & possibile
DEEBOT é troppo lontano dalla stazione. utilizzare anche I'app ECOVACS HOME per il
funzionamento di DEEBOT.
DEEBOT non risponde Scollegare la spina della stazione e attendere 10 secondi
18 | all'istruzione della per reinserire la spina. Spingere manualmente il robot
stazione. . i verso |'alto sulla stazione e verificare che i pin di ricarica
DEEBOT e la stazione non sono associati. . . )
siano collegati correttamente. A questo punto, il processo
di ricarica viene avviato e 'associazione dei messaggi
vocali é riuscita.
Ruotare e premere le ruote motrici per verificare che non vi
- Le ruote motrici sono bloccate da corpi siano oggetti estranei avvolti o bloccati. Se sono presenti
19 | Ruote motrici bloccate. : : - s . .
estranei. corpi estranei, rimuoverli in tempo. Se il problema persiste,
contattare |'assistenza clienti.
Il sistema di lavaggio
20 OZMO™ Pro 3.0 con Il sistema di lavaggio OZMO™ Pro 3.0 con Far scattare in posizione il sistema di lavaggio OZMO™ Pro
piastra vibrante fuoriesce piastra vibrante non & installato correttamente. | 3.0 con piastra vibrante durante I'installazione.
dal luogo di utilizzo.
DEEBOT ¢ bloccato
durante la pulizia con DEEBOT puo avere difficolta a superare gli
21 | il sistema di lavaggio ostacoli quando si utilizza il sistema di lavaggio | Intervenire in caso di difficolta da parte di DEEBOT.

OZMO™ Pro 3.0 con

piastra vibrante installato.

OZMO™ Pro 3.0 con piastra vibrante.




Specifiche tecniche

svuotamento

Modello DEX55
Ingresso nominale 20Vv=—= 1A
Modello di stazione di CH2117

Ingresso nominale (ricarica)

220 - 240V~ 50-60 Hz 0,3 A

Uscita nominale

20V== 1A

Potenza (svuotamento
automatico)

1000 W

Bande di frequenza

2400-2483,5 MHz

Standby rete

Meno di 2,00W

La potenza di uscita del modulo Wi-Fi & inferiore a 100 mW.
Nota: le specifiche tecniche e di progettazione potrebbero variare a seguito dei miglioramenti continui sul prodotto.

Ulteriori accessori sono disponibili all'indirizzo https://www.ecovacs.com/global.




UHCTPYKUMM NO TEXHUKE
©6e3onacHOCTH

MHCTPYKLUWUN NO TEXHUKE
BE3OIMNACHOCTHU

Mpun ncnonb3oBaHUM ANEKTPUYECKMX NPUOOPOB
Heobxoammo Bcerga cobniogate cneayolme
Mepbl MPegoCTOPOXHOCTH:

O3HAKOMbLTECb CO BCEMU
MHCTPYKUUAMMU NEPEN
3KCMNYATALUMEN NPUBOPA
COXPAHUTE OAHHYIO
MHCTPYKLUMIO

1. JaHHbI NnpMbop MOryT MCnonb3oBaTh AeTU
cTapwe 8 neT 1 nuua ¢ orpaHNYeHHbIMK
PU3NYECKMMUN, CEHCOPHBIMUN UMK
YMCTBEHHbIMW CNOCOBHOCTSIMU, a TaKxKe
nvua, He obnagatome JOCTaTOYHbIM
OMbITOM U 3HAHUAMM, ECINN OHN HAXOAATCS
noA Hagnexawum NpucMoTpomM nnu obinm
NPOMHCTPYKTUPOBAHbI O NPaBUITbHOM
MCNoNb30BaHUM AaHHOro npubopa
N 0CO3HAKT BO3MOXHbIE pUckn. He

no3BonsnTe AeTsM urpatb ¢ Npubopom.
He cnenyet noBepsitb 04MCTKY npubopa
M yxon 3a HUM OeTsM, Haxoaswumcs 6e3
npucmoTpa.

. OcBoboguTe 30HyY, nognexatuyto ybopke, oT

NMOCTOPOHHMX NpeaMeToB. Yoepute ¢ nona
kabenun nuTaHnsa n HebonbluMe NpeaMeThI,
KOTOpble MOryT NoMeLlaTb NnepeaBuKeHnto
npubopa. MNoasepHnTe Gaxpomy Ha

koBpe nog ero basa n nogHuMnTe € nona
3aHaBeCKM N cKaTepTHu.

. Ecnu 3oHa y60pKI/I MMeeET nepenanbl BbICOT,

HanpMMep CTyneHu, ynpaenanTte npubdopom,
4YTOObI YOEeauTbCsl, YTO OH pacrno3HaEeT UX U
He nagaeT ¢ Kkpasi. BoamoxHo, noTpebyeTcs
YyCTaHOBUTb hn3nyeckoe NpensaTcTene,
4TOObI NPEenoTBPaTUTL NageHne npubopa.
dur3nyeckoe NpenaTcTBME HE OOMKHO
NpeAcTaBnsiTb ONACHOCTb NageHUs ans
yenoseka.

. Wcnonb3ynte npmbop TonbKo B

COOTBETCTBUMU C AaHHbIM PYKOBOACTBOM.
Mcnonb3ynTte TONbKO Te KOMMMEeKTyLme,
KOTOpble peKOMeHA0BaHbl NNu
NOCTaBMSTCA NPON3BOAUTENEM.



10.

11.

. HanmeeHme MCTOYHMKA NMNTaHUA

[AOMKHO COOTBETCTBOBATbL HANPSHKEHUIO,
yKa3aHHOMY Ha CTaHLWM BbIrpy3ku Mmycopa.

. Mpnbop npegHasHayeH TOJIbKO agns

JomatluHero ncnonb3oBaHna BHYTPU

nomMeLleHun. He ncnonbsynte npndop
BHE MOMELLEHNI, B KOMMEPYECKOW NI
NPOMbILLIEHHOW cpefe.

. cnonb3ynTte ToNbKO opUrMHasbHbIn

nepesapsKaemblil aKKyMynsiTop U CTaHUUIO
aBTOBbLITPY3KM Mycopa, NocTaBnseMble
npov3BoauTENEM B KOMMIEKTE C
npubopom. 3anpeLleHo ncnonb3oBaTb
Henepe3apsXXaemble akKyMyrnsaTopbl.

He ncnonb3yinte npubop 6e3 ycTaHOBNEHHOrO
NblNecbopOYHOro KOHTENHepa u/nnu
uUnbTPOB.

. He ncnonbayinte npnbop B mectax, B

KOTOPbIX pacnonaratTcs 3aXx>KeHHble CBeYun
NN Xpynkue npegMeTbl.

He ucnonb3ynte npubop npu o4eHb BbICOKON
NNy oYeHb HU3KOM Temnepartype (Huxke -5 ‘C /
23 °F vnn Bbiwe 40 °C / 104 °F).

CneguTte 3a TeMm, 4TOObI BONOCHI,
csobogHasa ogexaa, nanbubl U gpyrue

13.

14.

15.

16.

17.

4yacTu Terna He nonaganu B OTBEPCTUSA U
noABWXHbIE YacTu npubopa.

. He ucnonesynte npubop B nomeLyeHuu, B

KOTOPOM CnnNT pebeHok.

He ncnonbaynte npnubop Ha MOKpPbIX
NMOBEPXHOCTSAX UMM Ha NOBEPXHOCTSX,
3annTbiX BOOOWN.

He nonyckanTte nonagaHusi B npudop
KPYNHbIX 06 bEKTOB, HanpMmep KaMmHen,
BGonbLKNX KNOYKOB BymMaru unv gpyrmx
npegMeToB, KOTOPblE MOTYT MPUBECTU K
3acopeHuto npubopa.

He ncnonbaynte npnbop ansa cbopa
NEerkoBOCNIaMEeHSOLWMXCA NN TOPHYNX
mMaTepuanos, HanpuMmep 6eH3nHa, ToOHepa
ANS NpUMHTEpPa UM KOMMPOBarbHOIoO
annapaTta, U He UCNOoNb3ynTe ero B
MecTax, rage MoryT NnpucyTCcTBOBaTb Takue
BelLecTBa.

He ncnonbaynte npnbop ana cbopa
ropsaLLmMX UAn TNeLWwmx NnpegMeToB, Takmx
KaK curapeTbl, CMNYKK, ropsiyas 3ona

Unu gpyrve npeameTbl, KoTopble MOryT
NPUBECTU K BO3ropaHuio.

He nomewante npeameTbl BO




18.

19.

20.

BCacblBalLee oTBepcTne. He ncnonbaymrte
npubop, ecnuv BcacbiBawlLlee oTBepcTMe
3abnokmpoBaHo. He gonyckante ckonneHus
BO BCacblBaloLleM OTBEPCTUN NbINK, BOPCa,
BOSIOC UNu nobbix Apyrux NnpeameTos,
KOTOpble MOryT NpenaTcTBOBaTb
NPOXOXAEHNIO NOTOKa BO3ayXxa.
Cobnogante OCTOPOXKHOCTb, YTOOLI HE
nospeaunTb kabenb NUTaHnA. He TaHuTe

N He nepeHocuTe NpMbop Unu cTaHum
BbIFPY3KM Mycopa 3a kabenb nutaHus,

He 3a)XuMmauTe ero cTBOpkamu asepen n

He TAHUTE NPOBOA NO OCTPbIM KpasiMm Unu
yrnam. Cnegute 3a Tem, 4ToObl Npubop

He Hae3xan Ha kabenb NuTaHus. He
AonyckanTe COnpuKocHOBeHUS kabens
MUTaHUA C FOPSYUMUN NOBEPXHOCTAMM.

B uenax obecnevyeHuns 6esonacHocTn npu
noBpexaeHun kabens NUTaHus ero 3aMeHy
OOIMKEH BbINOMHATL NpeacTaBuTenb
NPOn3BOANTENSA UM aBTOPU3OBaAHHOIO
CEepBUCHOrO LeHTpa.

He nonb3yntecb CTaHUMEN BbIrpy3Ku
Mycopa, ecrnv oHa nospexaeHa. brnok
MUTaHNA He NOANEXUT PEMOHTY N He

21.

22.

23.

24.

AOJIKEH NCNONb30BaThCA B Cryyae ero
noBpeXaeHNsa UM HENCNPaBHOCTH.
Mcnonb3oBaHue npnbopa ¢ noBpexaeHHbIM
Kabenem nNUTaHWs UM NOBPEXO4EHHON
BUJTKOW 3arnpeLleHo. He nonb3yntech
NpPUOOPOM UM CTaHLUMEN BbIFPY3KN Mycopa
Npy HapyLeHUn nx PYHKLNOHNPOBaHUS,

a Takxke nocrne nageHus, NoBpexaeHus,
ncnonb3oBaHus Nnpubopa BHe

NnoMeLLeHn unn nonagaHvs B Boay.

B uensix obecnevyeHns 6e3onacHoOCTH
PEMOHT Npubopa AOMKEH BbINOSTHATHCS
npeacraBMTenemM nNpovM3BOANTENS UK
aBTOPM30BAHHOIO CEPBUCHOIO LEeHTpa.
Mepea o4ncTKOM UNn oBCNyXuBaHNeM
npubopa ycTaHOBUTE €ro nepekntoyaTenb
nutaHus B nornoxenme «BbIKJ1.».

lMepen ouncTkon U nposegeHnem
npouenyp nNo o6CNy>XMBaHUIO CTaHLUM
BbIFPY3KM Mycopa crenyet obasaTenbHo
OTKIMIOYNTb €€ OT 3NEKTPOCETH.

[Mepen n3BnevYeHMem akkymynsitopa ans
yTunmsaummn npubopa cHuMmuTe npmubop co
CTaHLUMW BbIFPY3KN Mycopa U yCTaHOBUTE
nepeknio4vatens NnuTaHnsa npmbopa B



25.

26.

27.

28.

29.

30.

nonoxenue «BbIKJ1.».

Mepen ytunusaumen npudopa
Heobxoanmo u3Bneyb U yTUNM3npoBaTb
aKKyMyIisTOp B COOTBETCTBUWN C MECTHbIMU
3aKoHoAaTerbHbIMU 1 HOPMaTUBHbLIMU
aKkTamu.

YTunusaums ncnonb3oBaHHbIX
aKKyMyIisTOPOB AOMMKHA NPOBOAUTLCS

B COOTBETCTBUN C MECTHBIMU
3aKoHogaTerbHbIMU U HOPMAaTUBHbLIMU
aKTamu.

He cxwurante npubop, Aaxe ecrnv oH
CUNbHO noBpexaeH. Mpun cxuraHnm
aKKyMyInsaTopbl MOTYT B30pBaTbCS.

Ecnwn Bbl gonroe Bpems He ucnons3syete
CTaHLUMIO BbIrPY3KN Mycopa, OTKMo4nTe ee
OT 3NEeKTPOCETMU.

Mpnbop OomkeH MCNonb3oBaTbCs C
cobnogeHneM NHCTPYKLMIA, U3MOXEHHbIX B
PYyKOBOACTBE Mo 3kcnnyarauuun. KomnaHus
ECOVACS ROBOTICS He HeceT kakon-
NGO OTBETCTBEHHOCTU 3a NOBPEXAEHUSA
NN HEUCNPAaBHOCTWU, Bbl3BaHHbIE
HenpaBubHOW aKcnnyatauuen npubopa.
3aMeHa akkymynsitopa AaHHOro

poboTa JOMKHa BbINOMHATHLCS TONbKO
KBannMuuMpoBaHHbIMK cneunanncTaMmu.
[na 3ameHbl akkymynaTopa obpatutech B
CEPBUCHbIN LEHTP.

31. Ecnu Bbl He NnaHupyeTe UCNosib30BaTb
pobOT B Te4eHne NpogormHKNTENBHOIO
BPEMEHW, OTKMYUTE NuTaHme pobora u
OTCOEeAUHUTE CTaHUMIO BbIrPy3KM Mycopa oOT
3NEeKTPOCETMU.

32. NIPEAYNPEXAOEHUE. [nsa 3apagku
aKKyMmyrnsitopa Ucnosib3ymTe TOMNbKO
oTcoeanHAeMbln briok nutanma CH2117,
BXOOALLMIN B KOMMIEKT MNOCTaBKU.

B cootBeTcTBUM C TpeboBaHUAMMU
OTHOCUTENbHO BO3OENCTBMS paamovacTOTHOrO
N3Ny4YyeHns BO BpeEMS IKCMyaTaumm yCTPONCcTBa
pPacCTOAHNE MeXQy HUM 1 Nonb3oBaTeNsAMM
[JOJKHO cocTaBnaTb He meHee 20 cMm.

[na obecnevyeHnss COOTBETCTBUSA HOPMATUBHbLIM
TpeboBaHMAM HE PEKOMEHAYETCS MUCMOMNb30BaTh
npubop Ha 6onee BrIM3KOM PaCCTOAHUMN.
AHTEHHa, ucnonb3yemas gns 4aHHOro
nepegaTyunka, He AOMKHA HaxXo4MTbCs PSa0M
UM MCMNONb30BaTbCA COBMECTHO C ntobow
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APYron aHTEHHOW UNU NepeaaT4ynKoMm.
O6HoBneHue ycTponucTBa

Kak npaBuno, HekoTopble yCTPONCTBA
0BGHOBNATCA Kaxable ABa MecsLa, HO 3TO He
BCerga Tak.

HekoTopble ycTporcTBa, 0COb6EHHO Te,
KOTOpble NOCTynunu B npogaxy bonee Tpex
net Hasapg, 6yayT o6HOBMNEHbI TONLKO B Cnyyae
0oBHapyXeHUs1 N yCTPaHEHUS KPUTUYECKON
YySiI3BUMOCTMW.

N -

Knacc Il

PasgenuntenbHbin
TpaHcdopMaTop C 3aLnTon OT
KOPOTKOrO 3aMblKaHWsI

VIMNyNbCHbIA UCTOYHUK NUTaHUSA

Tonbko 4nga ncnosb3oBaHUs
BHYTPU nomMeLLeHnI

D@ @ @

— [MOCTOAHHBIN TOK

~ [NepeMeHHbIN TOK

Ona ctpaH EBponenckoro corosa

[ns nonyyeHns nHMOpPMaL M OTHOCUTENBHO
[eknapaumm o COOTBETCTBUM HOPMATUBHBIM
TpeboBaHuam EC nepengute no agpecy https://
www.ecovacs.com/global/compliance.




MpaBuna ytunusauum aaHHoro npuéopa
MpaBuna ytunmMsaumm gaHHoro npubopa
[aHHbIN 3HaK O3HAYaEeT, YTO HaCTOALLMA NPOAYKT
He crneayeT yTUNInM3npoBaTb BMECTe C ObITOBbIMM
oTxogamu. [1nst npegoTBpaLLeHNs HAHECEHMS
Bpeda OKpy>KaloLLen cpeae 1 300opoBbHo ntoaen
B pe3yribTaTe HEKOHTPONMPYEMON YTUN3aLnn
0TX040B Npubop crnegyert yTUnM3nMpoBaThb C
JOIMKHOWM OTBETCTBEHHOCThIO, 0becnevnBas
3KONOrM4yecKkn yCToM4YnMBOE NOBTOPHOE
ncnonb3oBaHMe matepuanoB. YToobl
yTUNuanpoeatb Npnbop, BOCNONb3ynTechb
cucTemon cbopa v Bo3Bparta unm obpatntech B
MarasuH, B KOTOPOM OH Obinl MpuobpeTeH. 310
no3BonMT obecneunTb 6e30NacHOCTL YTUIM3aLUnm
npunbopa.

[ncTaHuMoHHOe BuaeoHabnogeHne
npeaHasHa4YeHo TOMNbKO AN YaCTHOro
MCMONb30BaHNsA B HENYONUYHbIX MecTax,
HaxoAALWMUXCA B YaCTHOM BNadeHuUu, U TOMbKO

B LIeNAX caMoCToATENbHOro obecneyeHms
GesonacHoCTM 1 KOHTpors. B criyyae
NCMNOMb30BaHNA 03HAKOMBLTECH C MECTHBIMMU
topuanYeckuMmn oba3aTenbCTBaMm, CBA3aHHbLIMU
C 3alunToNn JaHHbIX. BuaeoHabniogeHve B

o6LLEecTBEHHbIX MeCcTax, 0COOEHHO C TalHbIM
YMbICIIOM W/Un CO CTOPOHbI paboTtogarens

©e3 060CHOBaHHbIX NMPUYMH, 3aMpeLLeHO.
OTBETCTBEHHOCTb 3a TaKOe HENPaBOMEPHOE
NCMNONb30BaHNE NEXUT UCKIKOUYUTENBHO Ha
nonb3oBarterne, KOTopbI 6epeT Ha cebst BCe pUCKMN.
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Kancyna ocsexuTtens Bosgyxa (apomat
-"KOMNOKOmb4mMK nonesomn")

(mpnobpeTaeTca oTAenbHO):

OCHOBHbIE KOMMOHEHTLI Kancynbl: M3T,
NoNMNPONUIeH.

OCHOBHbIE KOMMNOHEHTbI OCBEXUTENS

BO34yxa: cononumep aTuneHa/sMHunaueTara,
apomartumsaTtop.

[aTy n3rotoBneHusi, Cpok rogHOCTU 1 HOMepP
napTUM CM. Ha ynakoBKe.

*Cpok cnyx6bl kaXkgon Kancyrnbl COCTaBNsAeT 40
60 gHen npu ncnonb3oBaHUK B TedeHne 1 yaca B
AeHb B YCNOBUSIX KOMHaTHOW Temneparypbl.

BHUMAHUE!

MCIMOJNb30BATb TOJIbKO MO HASHAYEHWIO.
XPAHWUTb B HEAOCTYMNHOM ANA OETEN U
JOMALLUHNX XXKNBOTHbIX MECTE. MOXXET
BbI3bIBATb PA3OPAXXEHWE CNN3NCTON
OBOJTOYKN MAS. N3berarTe nonagaHus

B rnasa, Ha Koxy n ogexay. NMpv nonagaHmm

Ha KOXY WX B rnasa Hemeas1eHHO NpoMonTe
GonbLUINM KONMMYECTBOM BOAbI B TeYeHMEe 15 MUHYT.
OGpaTtuTtech K Bpayy, ecrnv pasgpaxeHve
CnmM3ncTon o60MoYKM rnas He yaanochb YyCTpaHUTb.
He rnotatk. B CJITYHAE MNMPOIMATbIBAHA He

N -

Bbl3blBaNTe pPBOTY; HEMEANEHHO obpaTuTech

K Bpa4dy unm B TOKCMKONOrM4eckum LeHTp. HE
PASMELLANTE BBNA3U MCTOYHNKOB
TEMJIA NN OTKPBbITOIO OIrHA. NU3penne He
npeaHa3Ha4YeHo Ang UCnonb30BaHWs NuuamMmm ¢
OorpaHnyYeHHbIMU PU3NYECKUMMN, CEHCOPHBIMWN NN
YMCTBEHHbIMM CNOCOBHOCTSMU. cnonbayinte
ero Tonbko ¢ pobotom DEEBOT gns ycTtpaHeHus
3anaxoB B nomelleHnn. He pasbuparite kancyny.
BbiMOWMTE pykM Nocre MaHunynsumim ¢ U3genmnem.
He gonyckanTte KOHTaKTa C NpoaykTaMn nuTaHus,
HanMTKamMn U KOPMOM. XpaHuUTe B CyXOM U
XOPOLLO NPOBETPUBAEMOM MeCTE. YTUNU3NPYINTE
B COOTBETCTBUWN C MECTHBIMW HOPMATUBHbLIMMU
TpeboBaHUAMM.

D

NMPEAYNPEXAEHUE.

MoxxeT Bbi3BaTb anneprn4eckyro peakunto Ha Koxe.
TOKCUYHO ANSA BOAHbLIX OpraHnM3mos C
OONnrocpoYHbIMK NocneacTBUAMMN.

Bpep,Ho Ona BOAHbIX OpraHnM3mMoB C
OONnrocpoYHbIMK NocneacTBUAMMN.



KomnnekTauusa

basa

PykoBogacTso no

Mewwok gns nbinm

Kabenb nutaHus

(npegycTaHoBneH) akcnnyataumm
e 79
Cuctema MbIThbs nonos OZMO™ Muoropasosast

candpetka gns
BraHou y6opku
(npepycTaHoBneHa)

[BoliHblEe GOKOBbIE Pro 3.0 ¢ BUGpaLMoHHbIM

LLEeTKN npmneoaom

!

OpHopasoBble
candeTkn ans
BINa>XKHOWN y6OpKM

MHorodyHKUMOHaNbHbIN
WHCTPYMEHT O4UCTKM

OcBexuTenb Bo3ayxa
(NpepycTaHoBNEH)

MpumeyaHue. PUCyHKN 1 MAMOCTpaLmy NprBeaeHbl B 03HAKOMUTESNbHBIX

Lensix ¥ MOTyT OTNNYaThCs OT (haKTUYECKOro BHELLHETO BUAa U3AENNS.

KOHCTPYKLMS U TEXHUYECKME XapaKTEPUCTUKN U3AENUs MOTYT BbiTb U3MEHEHbI

6e3 NpeaBapuUTENbHOTO YBEAOMIEHNS.

* Karcyna oceexwvTens Bosayxa nprobpeTtaerca OTAEeNbHO 1 NOAXOAUT Afs
MCMOMb30BaHsA C OCBEXMTENEM BO3ayxa. [JononHuTeNnbHbIE akceccyapbl

MOXHO HalTu Ha Beb-canTe https://www.ecovacs.com/global.

Cxema uspgenus

PoGoTt

KHonka
aBTOMaTUYECKOro
pexuma AUTO

BepxHsisi KpblLLka

CeeToBOW
MHOMKaTOp KaMepbl

Latymk TrueDetect 3D

[aTtunk Bu3yanbHoro
o6HapyxeHus AlVI

[laTunk paccTosiHWs
TrueMapping

Bamnep n
natuvku ans
npenoTBpaLleHus

CTONKHOBEHUIA
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Bupg cHusy

, YHuBepcarnbHoe

LaTtunku Koreco

MukpodpoH Vkpukatop 0BHapyXeHNsi KOBPOB .
COCTOSIHUS [BoiitHble 6okoBbIE

Knorka c6poca cetn Wi-Fi weTku
HacTpoek MopBwxHas

rnaBHas LeTka
Mepekntoyatens B
A enylume koneca

a

Oaruvkn gna
npenoTBpaLLeHns
nageHus

Pydyka koHTelHepa ans
NbIAY C BO3MOXXHOCTBIO
aBTOBbIPY3kn Mycopa

KoHTenHep ans nbinm
C BO3MOXHOCTbIO

aBTOBbIFPY3Kn Mmycopa KHorka

pPa3GrnoknpoBKu
noaBWXXHOM
rMaBHOW LLETKN Hatuvku ans

— npepoTBpaLleHns
PewweTtka counsrpa
® P QOcBexuTenb U [ﬁ nageHus
BO3AYyXa \ l
N KHonka (npenycTaHoBmneH)

Pa3brnokMpoBKM

BblcokoadhheKTUBHBI

ly6yaTbivi hunsTp OtBepcTure ansa cbpoca nbinm

N -



3apﬂﬂHbIe KOHTaKTbl

Cuctema MbITbst nonos OZMO™ Pro 3.0 ¢
BUGPALMOHHLIM MPUBOAOM

OTBepcTtue ans
HanvBaHus BoAbl

Pesepsyap

KHonka
pa3brnoknpoBkn
pesepByapa

OcBexuTenb Bo3ayxa (npeaycTaHOBIEH)

KoHTenHep ans kancyn

OcBexuTenb

Bosayxa KHonka

pa3brnoknpoBkn

CTaHums BbIrpPy3Ku Mycopa

BepxHsist KpblLLKa

OTgenexve gns
XpaHeHust

KoHTakTbl cTaHummn

CaeToBast
nHOvKaums

BnyckHoe
oTBepcTMe Ans

BbIrPY3ku Mycopa

CTaHuuA BbIFPY3Ku Mycopa
(Bna cBepxy)

Kpblllka BeHTURATOpPa

1
|
i
|
i
|
i
\
i
|
i
|
i
|
i
:
|

aBTOBBITPY3KU 1

|
mycopa
i
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

[epxaTenb Meluka ans
nbinm

\\ TpakT ans cbpoca nbinu
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CtaHuusa BbIFPY3KU Mycopa (Bua c3aam)

Mpucnocobnexve

Ona XpaHeHus

kabensa nuTaHusa

B CBEPHYTOM

o ]

NMoaroToBka K yoopke
[MpuBeonTe B NOpsiAOK 30HY YOOPKM,

62
2 ENE
pacctaBuB Meberb, Hanpumep CTynbs, Ha
= cBoe 0bbl4HOE MECTO.

Mpy NepBOM MUCMONbL30BaHMM OTKPOWTE
Y [BEepU BO BCE KOMHATI, YTOObI poboT
DEEBOT nonHocTbto Uccnegosasn Ball oM.

Bo3moxHo, noTpebyeTcsi ycTaHOBUTL

MopT Ansa kabens
dusnyeckoe NpensaTcTBME Ha rpaHnLe

nmTaHua

Mewok ans Nbinu

quKa MellKka ans nbinv

nepenaga BbICOTbI, YTOObI MPeoTBPaTUTL
nageHune npubopa.

Y6eauTtech, YTO y4acTku, noanexalume
ybopke, XOpOLLO OCBELLEHbI, YTODbI
obecneunTb NpaBuibHyto paboTy AaT4MKOB
BU3yanbHOro oGHapyxeHusi. Yoepwute ¢ nona
kabenu nuTaHua u HeGonbLuMe NpeaMeThbl
ans obecneveHns 3pekTUBHON YOOPKY.

YGepuTe c nona Takve npeameThl, kak kabenu, candeTky,
Tanoyku 1 T. 4., ANs NoBbleHUs dPMEKTUBHOCTY YEOPKH.

OuuncTnTe AaTunk BU3yanbHoro obHapyxeHust AlVI n gatumk
pacctosiHus TrueMapping YACTOM TKaHbIO U HE UCNOMb3ynTe
MotoLLME CPeaCTBa UMK YUCTSLLME CTIPeUn.

\Mepen ncnonb3oBaHvem npubopa Ha koBpe ¢ Haxpomor No
) Kpasim HeoBXoAMMO NOABEPHYTh Kpasi KoBpa.

He cToliTe B y3kuX NpOCTPaHCTBaX, Harnpumep Kopuaopax, 1
y6eamnTech, YTo Bbl HE NPensaTCTByeTe paboTe Aatynka 0GHapyKeHus.



KpaTtkoe pykoBoAcTBO

Mepea ncnonb3oBaHuem po6ora DEEBOT cHumuTe BCce
3aWMTHbIE JIeHTbI UNN NJIeHKU ¢ po60oTa U CTaHLUM BbIrPy3KU
mycopa.

YcTaHOBUTe ABOWHbIE GOKOBLIE LEeTKU

Y6enuTech, YTO LUBET ABONHBLIX GOKOBbIX LLETOK COOTBETCTBYET LIBETY
pasbema Ansi KpenneHusl.

MpunoxeHne ECOVACS HOME

YT106bI BOCMOMBL30BaTLCSH BCEMM AOCTYMHBIMU BO3MOXHOCTAMM,
ans ynpaenexnusi po6otom DEEBOT pekomeHayeTcsa ncnonb3oBaTb
npunoxexHne ECOVACS HOME.

Mpexae YeM NPUCTYNUTBL K UCNONb30BaHUI0, yoeauTech B
cnepgytowiem.

* MobunbHbI TenedoH nogkmntodeH k cetn Wi-Fi.

* Ha mapLupyTtnsatope nucnonb3yeTtcs curHan 6ecnpoBogHON CBA3M B
avanasoHe 2,4 Tu.

* NMngnkatop cetn Wi-Fi Ha pobote DEEBOT meaneHHoO Muraer.

# Download on the GETITON
[ S App Store *® Google Play

Wupukatop cetu Wi-Fi

HeT nogkntoyeHuns k cetu
Wi-Fi unun oxvnnaxne
nogkntoveHus k cetn Wi-Fi

MenneHHo muraet

BbinonHsaerca nogknoveHne

BbicTpo Muraet L
P k cetn Wi-Fi

Mogakniodenue k cetn Wi-Fi

HenpepbiBHo cBeTUTCA
YCTaHOBEHO

MopkntoyeHue k cetn Wi-Fi

Mepen HacTponkon cetn Wi-Fi y6eautechb, 4to po6or DEEBOT,
Mo6unbHbIM TenedoH u cetb Wi-Fi cooTBeTCTBYIOT CreayOLWmum
TpeboBaHMAM.

Tpeb6oBaHua k po6ory DEEBOT n mobunsHomy TenedoHy

» Po6otr DEEBOT nomnHocCTbio 3apspkeH, a ero nepeksnoyarens
NUTaHNsa ycTaHOBMeH B nonoxexue «BKI1.».

* Nnankatop coctosiHus cetn Wi-Fi megneHHo muraert.

» OTKnioYeHa nepefaya AaHHbIX MO COTOBOM CETU Ha MOBUITbHOM
TenedoHe (ee MOXHO BKIMIO4YMTb 06paTHO NOCHe HACTPOWIKK).

Tpe6oBaHus k cetn Wi-Fi

* Vcnonb3yeTcs ceTb, paboTatollas B AgnanasoHe 2,4 My unm
cMellaHHoM ananasoHe 2,4/5 Ty,

» MapwpyTtu3atop nogaepxusaet ctaHgapT 802.11b/g/n n npotokon
IPv4.

* He ncnonbayetcs VPN (Virtual Private Network — BupTyaneHas
YacTHasi ceTb) UMW MPOKCU-CEPBeEP.

* He ncnonb3yeTcs ckpbiTast ceTb.

* WPA nnn WPA2 ¢ ucnons3oBaHunem wndposaHust TKIP, PSK, AES/
CCMP.

* WEP EAP (Enterprise Authentication Protocol) He nogaepxuBaetcs.

* Ncnonbaynte kaHanel Wi-Fi 1-11 B CeBepHon AMepuke 1 kaHarbl




1-13 3a npegenamu CeBepHoi AMepuku (obpaTtutechk B MECTHbIV
perynvpyoLLnii opraH).

* [pu ncnonb3oBaHWK CETEBOrO ycunuTens/peTpaHcnaTopa naposnbs 1
ums cetn (SSID) coBnagatoT ¢ AaHHBIMU OCHOBHOW CETU.

Mocne nogkntovenus k cetn Wi-Fi po6or DEEBOT nepeviget B
CETEBOW PEXUM OXnaaHusl, ecnu B TedeHne 10 MUHYT He nocTynuT
curHan.

O6paTuTe BHUMaHWE, YTO A5t paboTbl MHTEMNEKTYanbHbIX (OYHKUMIA,
TaKVX KaK yAaneHHbIN 3anyck, ronocoBoe B3avMogencTaune,
oTobparkeHue kapT B 2D/3D 1 HacTpolikv ynpaBneHusi, a

Takke nepcoHanManpoBaHHas ybopka (B 3aBUCUMOCTU OT
pasnunyHbIX NPOAYKTOB), MOMb30BaTENN AOMKHbBI 3arpy3nTb 1
MCronb30BaTh perynsipHo obHoBnsiemoe npunoxeHve ECOVACS
HOME. Bam Heo6x0aMMO NPUHSTL YCNOBUS HALLEW NMONUTUKN
KOHMAEHLMANbHOCTY 1 NOMb30BaTENbCKOrO CornalleHust,

npexae Yem Mbl CMOXXeM 06paboTaTh BallM OCHOBHbIE U
HeobxoAMMble faHHble 1 NPefoCcTaBUTb BO3ZMOXHOCTb yNpaBrneHus
yCTpPOWCTBOM. Ecnu Bbl He cornacHbl ¢ yCroBUsiMU HaLLen NoNUTUKN
KOHMAEHUManbHOCTW 1 NOMb30BaTENbCKOrO COrnalleHus, B
npunoxeHnun ECOVACS HOME He GyayT AOCTYNHbI HEKOTOpbIE U3
BbILLIEYNOMSIHYTbIX MHTENMEKTYanbHbIX (OYHKLMIA, HO Bbl BCE PaBHO
CMOXeTe UCMomnb30BaTb OCHOBHbIE (OYHKLIMM AaHHOTO NpoayKTa Afs
ynpaeneHns BpyYHYIo.

3apsaka po6ora DEEBOT

0 MoacoenuHuTe Kabenb NUTaHUsA

-

9 PasMelleHue n c60pka CTaHLUM BbIFPY3KM Mycopa

BOprr CTaHUMW He JOIMKHO ObITb HUKaKMX NOCTOPOHHUX 0o6bekToB UNU
oTpaxatoLLmx NoOBEPXHOCTEN.




o BkrntoyeHune nutaHus

MpumeyvaHue. «I» = «BKJl.», «O» = «BbIKI1.».
Po6ot DEEBOT He 3apsikaetcsi, korga ero nuTaHne oTKIto4eHo.

o 3apsiaka po6ora DEEBOT

Pekomengyetcs, 4tobbl po6ot DEEBOT HaunHan y6opKy CO CTaHLuu.
He nepemeluanTte ctaHumio Bo Bpems y60pKu.

[Mocne 3aBepLueHns yOOpKN pekoMeHAYeTCst CHATbL candpeTky Ans
BMaXHON yOOpKN 1 BPyUHYHO yCcTaHoBUTbL po6oT DEEBOT Ha ctaHuuto.

kcnnyartauua po6ora DEEBOT

Mpu nepBoit y6opke y6eautech, 4to pobotr DEEBOT nonHocThbio

3apshKeH.

Bo BpeMsi nepBo y6opku:

1. OBsi3aTensLHO YCTaHOBKTE OCBEXUTESNb BO3AyXa, YTOObl co3aaThb
kapTy goma B npunoxeHun ECOVACS HOME.

2. Y6eputech, 4To po6or DEEBOT nonHOCTbO 3apsiKeH.

3. Cnegwute 3a paboton yctpoinictea DEEBOT v nomoraiite emy npu
BO3HWKHOBEHWM Npobrem.

0 3anyck

YcTaHoBKa ocBexutens BO3ayxa




e MpuocTaHoBKa paboThbl / BbIXOA U3 CASILLEro pexumMa o Bo3BpallyeHue Ha 3apAAHYI0 CTaHLUIO

HaxmunTe 1 yaepxxvmBamTte KHOMKY @ B TeueHue 3 cekyHa Ans OTnpaBku
po6ota DEEBOT 06paTHO Ha CTaHLuo BbIrpy3ku Mycopa.

Mpumeyanwme. MNMaHens ynpasneHns pobota nepectaeT CBETUTLCS
MO NPOLUECTBUM HECKOSbKMX MUHYT MOCIe NPUOCTaHOBKM paboThbl
yCTponcTBa. HaxmuTe KHOMKy aBToMatuyeckoro pexxuma AUTO Ha
pobote DEEBOT aAns BbiBOAa YCTPOMCTBA U3 CMALLENO peXumMa.




Cucrtema mbiTbs nonioB OZMO™ Pro 3.0 ¢ BUGpaLMOHHLIM NPUBOAOM

MpumeyaHwe.

1. YcTtaHOBUTE CUCTEMY MbITbS NOMOB 0ZMO™ Pro 3.0 ¢ BMOPALIMOHHBLIM NPUBOAOM A1 UHTEHCUBHOM OYUCTKM nona.

2. MNepepn ycTaHOBKOW CUCTEMbI MbITbSl NOMOB 0ZMO™ Pro 3.0 ¢ BMOPaLMOHHBIM NPUBOAOM y6eamuTech, YTO KOHTaKTbI MOSTHOCTBLIO CyXue.
3. He ncnonb3ayite cuctemy MbiTbsi NOMoB 0OZMO™ Pro 3.0 ¢ BUBPALIMOHHBIM MPUBOAOM Ha KOBpe.

4. Ins 6onee acheKTVBHOM YOOPKMN pEKOMEHYETCS HAMOYNTL U OTXKaTb candeTky At BNaxHoN yOopku nepes yCTaHOBKOW.

0 HaneuTte Bogy e YcTtaHoBUTe cUCTeMy MbITba nonos OZMO™ Pro 3.0 ¢
BMGPALMOHHLIM NPUBOAOM

* [INsl NpOANeHust cpoka Cryx6bl CUCTEMbI MbITbsi oo OZMO™
Pro 3.0 ¢ BUGpaLMOHHBIM NPMBOLOM PEKOMEHOYETCS UCMONb30BaTh
OYMLLIEHHYIO UIN CMSITYEHHYHO BOZY.
* He norpyxaiite cuctemy MbiTbst nornos OZMO™ Pro 3.0 ¢
BUBPALMOHHBLIM MPUBOLAOM B BOAY. o Haunute yGopky

e TwarenbHo NnpocyLlnTe KOHTaKTbI




OcBexuTtenb Bo3ayxa

o YcTaHOBKa Kancynbl OCBeXUTenNs Bo3ayxa o YcTtaHoBKa ocBexuTens Bosgyxa
(npuob6peTtaeTcs oTAeNbHO)




PerynspHoe obcnyxuBaHue

YT0o6LI po6oT DEEBOT npopormkan obecneunBatb Hauny4liee KadyecTBo Y60OpKU, BbINOMHANWTe o6CnyXuBaHWe U 3aMeHy PacXoAHUKOB B
COOTBETCTBUU CO CreAyoLMMU UHCTPYKLUSIMMU.

Oetanb po6oTa YactoTa obcnyxuBaHus YacTtoTa 3aMeHbl
MHoropasoBas candeTka Ans BnaxHon ybopku / Kaxgble 1-2 mecsaua
OpHopasoBas candertka Ans BnaxHomn ybopku Mocne kaxagon ybopku 3ameHa nocrne kaxaoun yoopku
Kancyna ocsexwuTensi Bosgyxa
y Ay / Kaxnable 2 mecsiua
(nprobpeTaeTcs oTAensHO)
Meluok Ans nbinu / 3ameHa npu Mony4YeHnm roriocoBbIX YBEAOMIEHMIA
[BOViHblE BOKOBbIE LLETKM Pa3 B 2 Hegenu Kaxnble 3—-6 mecsueB
MoaBwxkHas rmaBHas LeTKa Pa3 B Hepento Kaxable 6—-12 mecsiLes
[y64aTbI/BbICOKOI((EKTUBHBIN OUMBLTPDI Pa3 B Hegento Kaxable 3—6 mecsaueB

Oatunk TrueDetect 3D
[atunk Bu3yansHoro obHapyxxeHuns AlVI

[atumk pacctoaHusa TrueMapping YHuBepcarnbHoe Korneco
Pa3 B Hegento /
[atuvkm ons npegoTepalleHunst nageHns bamnep
3apsiiHble KOHTaKThbl
KoHTaKTbl CTaHLUmMK BbIrpy3kn Mycopa
KoHTelHep ANnst Nbinu ¢ BO3MOXHOCTbLIO aBTOBbIFPY3KM Mycopa OpuH pas B MecsL, /
CraHuus BbIrpy3ku Mycopa OpuH pas B MecsL, /
Mpexpe YeM NPUCTYNUTb K O4MCTKe U 06cnyxuBaHuio po6ota DEEBOT, BbIknO4YUTE €r0 U OTKMHOYUTE CTaHLMIO BbIFPY3KM Mycopa OT

ANEeKTpoceTu.
nﬂﬂ y,qOGCTBa chny)KMBava B KOMMNJIEKT NOCTaBKU BXoAUT MHOFOd)yHKI.WIOHaJ'IbeII;I UHCTPYMEHT OYUCTKMN. MHCprMeHT OYUCTKU UmMeeT

OCTpbie Kpasi, N0O3TOMY UCMOSIb3yNTe ero ¢ OCTOPOXKHOCTLIO.
Mpumeyanme. ECOVACS nocTaBnseT pasnuyHbie KOMMMEKTytoWwe 1 3anacHsle getanu. [ns nonyyeHus 6onee noapobHoii nHdopmaumum o

3anacHbIX getanax OGpaTVITer B aBTOPM30BaHHbIN CEPBUCHbLIN LEHTP.



O6cnyxuBaHne cuctembl MbiTbA nosioB OZMO™ Pro 3.0 ¢ BUGpaLMOHHbIM
npMBOAOM

0 U3BnekuTe cuctemy MbiTbsi nonos OZMO™ Pro 3.0 ¢ o MHoropa3soBas candeTka ons BraXxXHown yo6opku
BUOpPaLMOHHBIM NPUBOAOM

* Korga po6ot DEEBOT 3aBepLunT y60pky, onyctowmTe pesepyap.

o HauucTo npoTtpute cucteMy MbITbS NOSIOB 0ZMO™ Pro 3.0 ¢
BUOPaLMOHHBLIM NPUBOAOM

* [poTupalite cuctemy MbiTbst nonos OZMO™ Pro 3.0 ¢
BMOPAaLMOHHBIM MPVBOAOM YMCTOW CyXOM TKaHblo. He norpyxanTe B
BOAY.




O6cnyXuBaHMe KOHTeUHepa
ANA NbINIU C BO3MOXHOCTbLHO
aBTOBLIrpy3Ku Mycopa u hnbTpoB




O6cnyxuBaHme NoaBMXXHOW rMaBHOMN
LWEeTKN U ABONHbIX OOKOBbIX LLETOK

MoaBuXHasa rnaBHas LWeTKa

MpumeyvaHue.
1. MNpomowiTe unsTp BOAON, KaK NOKA3aHO BbiLLE.
2. He BbINOMNHANTE 04UCTKY UNbTpa pykamy Um ¢ NOMOLLBIO LLETOK.




AzotHiie BokoBbie WeTky O6cnyXuBaHue CTaHLUU BbIrPy3Ku
Mycopa

Mpumeyanue. Mpexae Yem NPUCTYNUTL K 04UCTKE U OBCIYKUBaHUIO

CTaHUMW BbIFPY3KM Mycopa, OTKITHOYUTE ee OT JNEKTPOCETH.

* [Ins noafepxaHnsi HaaNexallero COCTOSIHUSI MPOTPUTE e YUCTOM
CyXOii TKaHbIO ¥ HE UCTIONb3YTEe MOKLLME CPEeACTBa UIN YUCTALLME
cnpew.

KoHTakTbl cTaHuMm BbIFPYy3KMU mycopa




Mewok ans nbinu

o YTUnunsmpymTte MeLoK Ans nbinu

e OuncTUTE KPbILLKY BEHTUNSTOPA

I

»

e YcTaHoB/TE MELLOK NS Nbinin

»

* BoabMUTECh 3a PyuKy, YTOGbI M3BMeEYb
MELLOK ANsi MbINW 1 NpU 3TOM e€ He
paccbinatb.

o 3aKpoliTe KpbILLKY KOHTelHepa Ans
nblv




O6Cﬂy)KVI BaHue Apyrmx KOMnoHeHToB

MpumeyaHue. NpoTupante KOMMNOHEHTbLI YACTON CyXOW TKaHblo. He ncnonb3ynTte YnCTALME Clpen Unu MotoLume cpeacTaa.




CTaHuMs BbIrpy3Ku Mycopa

CBeToBOW 3hHEKT HAMKATOPA COCTOSIHUSI HAa CTaHLUW BbIFPY3KM Mycopa COOTBETCTBYET pPa3fnyHbIM YCMOBUSIM U peLleHusM. [Ins nonyyeHus
[OOMNONHUTENbHBIX CBeAeHMI Bocnonb3yiTech npunoxeHnem ECOVACS HOME vnu nepeiigute k pasgeny «BbissBneHve HeucnpaBHOCTEN» AaHHOTO
PYKOBOACTBA.

CBeToBoM 3achhekT CocTtosiHue PeweHusn

CraHuunsa BbII'PY3KM MyCOpa HaxoauUTCAa B pexumve
OXngaHusa.

MHavkaTop He cBeTuTCA
Po6or DEEBOT HaxoguTtcs B pexume «He

6ecnokonTb.

Po6otr DEEBOT Bo3BpaLyaeTcsi Ha CTaHLuMi0
BbIrPY3K1 Mycopa 1 HaYMHaET aBTOMATUYECKYHO /
BbIrPY3Ky Mycopa.

HenpepebiHo cBeTutcst BEJIbIM | Po6otr DEEBOT BbINnONHAET aBTOMATUYECKYHO
BbIFPy3Ky Mycopa.

YcneluHoe conpsikeHve Mexay po6otom DEEBOT
1 CTaHLUMen BbIrpy3ku Mycopa.

MoLLHOCTb BCacblBaHUA CTaHLMN BbIrPY3K1 Mycopa

[MpoBepbTe MEeLLOoK ASSA MbIK.
CHM3unachb.

MeLuok ans neinn He YCTaHOB/IEH. YcTaHoBUTE MELLOK Ans MbIn.

HenpepbiBHO cBETUTCS

KPACHbIM CTaHuny BbIPY3KK Mycopa He yaanoch

MocMOTpUTE peLLEHME B NPUMNOXKEHUN.
aBTOMaTUYECKV BbIrPY3uThb MbiMb.

Y6eoutech, YTO KpblLLKa KOHTENHepa Ans Nbln HAOEeXHO

Kpblilwka koHTenHepa Ans Nbinn He 3akpbiTa.
3aKpbITa.




BbisBneHne HencnpaBHOCTEN

Ne HeucnpaBHoCTb Bo3MOXHble NPUYMUHbI PeweHus
BBeneH HeBepHbIl napornb Unv nvs BBeauTe npaBunbHoe MMs NMonb30BaTENs U Naponb Ans
nonb3oBaTensa gomalwHen cetn Wi-Fi. nomatuHen cetn Wi-Fi.
Po6otr DEEBOT HaxoguTcs BHe 30HbI AencTBus | YoeauTech, 4to podor DEEBOT Haxogutcs B 30He
curHana gomatuHen cetn Wi-Fi. nencTBus curHana gomatuHen cetn Wi-Fi.
Poboty DEEBOT He Y6egutech, 4to po6or DEEBOT nogkmntoveH K UCTOUHUKY
yAanocb BbIMOMHNUTL Po6oT DEEBOT He HaxoAWTest B COCTOSHMM nuTaHnsa n BkIoYeH. OTKPOWTE KPbILLKY 1 HaxmuTe
1 NOAKIOYEHNE K KOHCDUYPaLIN KHOMKY cbpoca HacTpoek. Pobotr DEEBOT nepengert B
npunoxenunto ECOVACS ypauun. COCTOSIHWE KOHMUrypaLuum, Koraa Bbl YCIbILLUUTE FOOCOBOE
HOME. yBeAoMIeHve.
YCTaHOBNEHO HEBEPHOE MPUIOXEHMNE. 3arpysuTe n yctaHosuTe npunoxeHne ECOVACS HOME.
He ncnonbayetca ceTb, paboTatoLas Po6or DEEBOT He nogpepxwusaet ceTb 5G. Vcnonbaynte
B AvanasoHe 2,4 [Ty unu cmeLwaHHoM ceTb, paboTatoLyto B aguanasoHe 2,4 [Ty unu cmelaHHoM
avanasoHe 2,4/5 M. ananasoxe 2,4/5 Twu.
Pobot DEEBOT e Haumraer ybopky co Po6or DEEBOT fgomkeH HaumHaTb yOOpKy CO CTaHLMM.
cTaHuum.
2 He ynaetcs cosgathb kapty | lNepemeluenne po6ota DEEBOT Bo Bpems Mo Bo3amoxxHOCTN He nepemellarnte po6otr DEEBOT Bo
Mebenu B MpunoxeHunm. yBopKM MOXET NMPUBECTM K €r0 Ae30preHTaunn. | Bpems yoopku.
Y6egutech, 4to po6ot DEEBOT aBTOMaTM4ecku
ABTOMaTMYeckasi ybopka He 3aBepLueHa.
BO3BpaLLAETCH Ha CTaHLMIO nocrie yoopKu.
Bo Bpems ncnonb3oBaHus
3 13 pobora DEEBOT [BOMHbIE GOKOBLIE LLETKM YCTAHOBIEHbI [BonHble 6okoBble LWeTkn pobota DEEBOT pomkHbl

BbINazaloT ABONHbIE
OOKOBbIE LLIETKN.

HenpasuIibHO.

3ahUKCUPOBATHLCS HA MECTE CO LLIENMYKOM.




Ne HeucnpaBHocTb Bo3MoXHbIe NPUYUHBI PelueHus
Pa3mectute ctaHuuio Hagnexatiym obpa3om B COOTBETCTBUM C
CraHuus pa3meLLeHa HenpaBuIbHO.
MHCTPYKUMAMU B pasfene [3apsaka pobora DEEBOT].
Ha crtaHuuio He nogaeTcs NuMTaHue, UM oHa MpoBepbTe, NOAKIOYEHA NN CTAHLUS K UCTOYHUKY NUTaHust. He
CwurHan He HaigeH. He | nepemelleHa Bpy4HyHo. nepemMeLLanTe CTaHUMI.
4 | ynaetcs BEPHYTLCA HA | PoGor DEEBOT He HaumHaeT y6opky co PekomeHzyeTcsi, 4Tobbl po6otr DEEBOT HauunHan y6opKy co
CTaHuuio. CTaHUun. CTaHuunn.
3abnokupoBaH NyTb K CTaHUMK ANs 3apsaKu.
° Cnepnute 3a TeM, 4TODObI HUYETo He Nperpaxaarno MyTb K CTaHUmK
Hanpumep, ABepb KOMHaTbI, B KOTOPOW NS SpAKN
HaxoAuTCs CTaHUWMS, 3aKpbITa. ’
. BkrntounTe doyHKUMIO GecnpepbiBHOM yoopku. [Ans nonyyeHust
Po6otr DEEBOT PasMep KOMHaTLI GonLofd, 1 pobory DEEBOT ,EI,OI'IOJ'IHVITe?'IDIz/HOIl;Il MHAO Mgupmm cne,qylth KagaHI/IHM}I;
obor TpeByeTcst BEPHYTLCS! A4S 3apsiaku. P ey
5 BO3BpaLlaeTcs NPUIoXeHnw.
Ha cTanumio A9 PoBor DEEBOT He moxer nony4uTe AOCTYM K [NpuBeanTe B NOPSAOK 30HY YOOpPKM, paccTaBuB mebenb 1
3aBepLIeHNs YOOPKU. | HekoTOpbIM 30HaM, 3a6TOKMPOBAHHBIM MeGerbo P P y yoopk, p
HebonblUe NpegMeTbl Ha CBOe 06bl4HOE MECTO.
W1 NPeNnsTCTBUSIMM.
Po6ot DEEBOT He BkItoyeH. BkntounTe pobota DEEBOT.
Y6eauTech, 4TO 3apsiaHble KOHTaKTbl poboTa NOAKIHYEHDI K
KOHTaKTaM CTaHLuu, a KHorka aBToMmatudeckoro pexuma AUTO
3apsigHble koHTakTbl po6ota DEEBOT He H P
Po6oT DEEBOT He muraer. [poBepbTe, He 3arpsisHEHbI N 3apsiaHblE KOHTaKTbI poboTa
6 NMOAKMKOYEHbI K KOHTaKTaM CTaHLK.
3apshKaeTcs. DEEBOT u ctaHums. O4ncTUTE 3TN KOMMOHEHTbI B COOTBETCTBUM C
MHCTPYKUMAMKM B pasgene [O6cnyxuBaHue].
CTaHuus He NoaKMYeHa K UCTOYHMKY NUTaHUS. Y6epauTech, 4To Kabenb NUTaHUS HaOEXHO NOAKITHOYEH K CTaHLMN.
AKKYMYNATOP NOMHOCTBIO Pa3psPKeH. Ob6patuTech 3a NOMOLLbIO B CMY0Y NOAAEP>KKM NMonb3oBaTenei.
[1BOIHbIE OOKOBbIE LLETKN U NOABUXKHAS IMaBHas .
. PekomeHayeTcsi perynsipHoO BbIMOMHATb OYUCTKY ABOWMHbBIX OOKOBbLIX
LieTka 3anyTanvcb. KoHTenHep ans nbinmv ¢ M 9 .
LLIETOK, NMOABWKHOW FIaBHOW LLETKM, KOHTENHEPA AMs Mbinv C
Po60T rpoMKo LymMuT BO3MOXHOCTbIO aBTOBbITPY3KU Mycopa 1 (punsTp
7 BO3MOXXHOCTbIO aBTOBbIrPY3k1 Mycopa, hunstpa u T. 4.

BO Bpemsi yGOopKy.

3abroKVpOBaHbI.

Po6otr DEEBOT HaxoguTcsi B pexume
WNHTEHCUBHOW YGOPKU.

MepeknounTecs Ha CTaHAAPTHbIM PEXVM.




Ne HeucnpaBHocTb Bo3MOXHbIe NPUYMHbI PeweHus
Po6ot DEEBOT 3anyTtancs B npegmertax Ha Po6ot DEEBOT nonbiTaetcs ocBo60anTbCS pasnnyHbIMU
Po6otr DEEBOT nony (B npoBofax, 3aHaBeckax, 6axpome koBpa | cnocobamu. Ecnv emy aTo He yaacTcsi, ycTpaHute
g | sacTpesaer o spews T A.). NPensiTCTBUSI BPYYHYIO U NepesanyctuTte poboT.
pabotsi n PoGotr DEEBOT MOXeT 3acTpsiTh nof, MeGenbHo,
OCTaHaBNMBAETCS. . YctaHoBuTe husn4eckoe NpensTcTBME U BUPTYanbHYO
€CIn pacCTOsIHNE OT €€ HYBKHEN rpaHuLibl Jo
rpanuuy B npunoxerun ECOVACS HOME.
nona v BblcoTa po6oTa coBnagator.
Mepen ybopkon ybepute pasbpocaHHble kabenu,
nomatuHioo obyBb 1 Apyrve npeameTsl. U ybepute kak
Bo Bpemsi y60pkit poGoT Takune npeameThbl, kak kabenu u AoMaLLHAS MOXHO Gornblue pasﬁpOC?HHbIX npeaMeTos ¢ rorna. Ecnn
00yBb, pa3meLLeHHbIE Ha MOy, BAUAIOT Ha OCTaHETCS NPONYLLEHHbIV 3arpsi3HEHHbIN y4acTok, poboT
DEEBOT moxeT HayaTb _
HopmarbHyto paboty yctporictea DEEBOT. DEEBOT camocTosiTenbHO BbINOMHUT ero ybopky. He
XaoTiHo NepemeLaTbed, BMeLUMBaNTeCh B paboTy yCTpoWCTBa (He Tporante poboT
OTKIMOHUTLCS OT 3aAaHHOM DEEBOT u 1o pr y }I/ZT P My NyTb) P P
TpaekTopum, Ha4aTtb € nperpaxgante emy nyTb).
MOBTOPHYt0 yBOpKY, BeayLume Koreca MoryT CKOMb3UTb Mo PekoMeHOyeTcs 3aKpbITh ABEPb, BEAYLLYIO K 9TOMY y4acTKy,
nponyckatk HeGonbLimne nony, korga po6ot DEEBOT B36upaeTcs no 1 y6partb ero otaensHo. Mocne y6opku po6otr DEEBOT
3arpASHeHHbIE y4acTKU N | cryneHbkam 1 ABEPHLIM NOPOram, YTo BIUSIET | BEPHETCS B MCXOAHYIO TOUKY. Bbl MOXETE HE COMHEBATLCA B
T.A. Ha ero oueHKy 06CTaHOBKM B JOME. apheKTMBHOM paboTe yCTPOICTEa.
9 | (Ecnu npu y6opke 6bin

BPEMEHHO MponyLleH
6onbLUoN yYacTok, poboT
DEEBOT camocTtosiTensHo
ero y6epert. Bpems ot
BpemeHu pobotr DEEBOT
OyneT Bo3BpaLLaTbCs B
ybpaHHyto KoMHaTy Ans
novcka NpomnyLEeHHbIX
y4acTKOB.)

Mpyu y6opke Ha CBeXeHaTePTOM BOCKOM U
MoNMpPOBaHHOM MOy UMW MMaaKoKi NiuTke
TpeHue Mexay BeayLLMMU KONecamm 1 noriom
MOXET CHU3UTLCS.

[oxamTeck BbICbIXaHWst Bocka rnepes y6opKoi.

W3-3a pasnunyHor obcTaHoOBKMU B JOME
ybopka HEKOTOPbIX y4aCTKOB HE MOXET ObITb
BbIMOSHEHa.

Pacunctute npoctpaHcTBO B AOoMe, 4Tobbl po6oT DEEBOT
CMOT BbexaTb U BbINOSHUTL YBOPKY.

[Hatynk pacctosiHua TrueMapping 3arpsisHeH
1nu 3abrnokMpoBaH NOCTOPOHHUMU
npeamMeTamu.

MpoTpute aatymk pacctosHusA TrueMapping YACTON MsArkom
TKaHbO UnNn ybepute NOCTOPOHHVE NPeaMeEThbI.




Ne HeucnpaBHocTb Bo3MoXHble NPUYUHBI PelwieHus
[MpoBepbTe cocTosiHue nogkntoveHns k cetn Wi-Fi. ina
C6own nogkntoveHuns k cetn Wi-Fi. BKMOYEHMs BuaeomMeHemkepa pobot DEEBOT porkeH
HaxoAUTbCS B 30HE C YCTOMYMBLIM curHanom cetn Wi-Fi.
BuoeomeHemxep He
Bo3MoXHO, 13-3a 3afepXKku B CETH,
10 | oTKpbIBaAeTCS UK ero
Bbl BPEMEHHO HE CMOXETE OTKPbITh [MoBTOpPUTE NOMbLITKY NO3XE.
3KpaH He oTobpaxkaeTcs.
BUAEOMeHeKep.
HaTunk Bu3yansHoro obHapyxeHns AlVI
CHuMUTE Haknagky.
3abnokunpoBaH.
3agepxku npu . - . .
1 umgT:HuMOH’:OM Cnabbivi curHan cetn Wi-Fi moxeT ctatb Mcnonbayite pobotr DEEBOT B 30Hax ¢ ycTonunBbIM
NPVYYHOWN MeaneHHOM 3arpy3kn BUgeo. curHanom cetn Wi-Fi.
yrpaBneHuu.
[na paboTbl hyHKLUM UHTENEKTYaNbHOMO pacrno3HaBaHus
30Ha ybopku Noxo oceeLleHa. TpebyeTcsa focTaToMHOE OcBeLleHve. Ybeaumtechk, 4To
HAatumky BusyarnsHoro yyacTku, noanexaiiue ybopke, XopoLlo OCBELLEHbI.
12 obHapyxeHnust AlVI He

yAaeTcs pacnosHaTb
OObEKTHI.

JInHsa gatyuka BU3yanbHOro obHapyxeHus
AlIVI 3arpsasHeHa nnu 3akpbiTa MOCTOPOHHUMM
npegMeTamu.

OuncTrTE NMUH3Y YMCTON MSrKOW TKaHbio 1 yoeamTech,
YTO AaTUMK He 3aKpbIT NOCTOPOHHUMM NpeameTamu. He
MCMonb3ynTe MOKLLME CPEACTBA UMK YUCTSILLME CMPEn BO
Bpemsi y6opku.




HeucnpaBHocTb

Bo3moXxHbIe NPpUYUHbBI

PeweHus

Po6ot DEEBOT He
HauvHaeT aBTOMaTUYECKYIO

Kpbilluka KOHTEeNHepa Ans Nbiv He 3aKpbiTa.

3aKkponTe KpbILLKY KOHTeHepa Ans Nbinu.

Ha craHuum BbIFPYy3KNM MyCcOpa He yCTaHOBIEH
MELLOK ANnA Nblsn.

YcTaHOBUTE MELLOK As MNbINn U 3akponTe KPbILLKY
KOHTenHepa Ans nbinn.

MepemelyeHne pobota DEEBOT Ha cTaHumio
BbIFPY3KM Mycopa BPYYHYH He NMpUBEAET K
aBTOMaTUYECKOW BbIrpy3ke Mycopa.

YTtobbl pobotr DEEBOT ycnewwHo Havyan aBToMmaTtuyeckyto
BbIFPY3Ky Mycopa, CTapaiTecb He NOAHUMATb U He
nepemeLlaTtb CTaHLMIO BbIrPy3K1 Mycopa BO BpeMsi yOOpKu.

Po6or DEEBOT Bo3BpaLyaetcs Ha CTaHUmMI
aBTOBbIFPY3Ky Mycopa Mo, yrpaBrneHnem

370 gencTBre NpedycMOTPEHO MPOrpamMmmMONn.

13 | BbIrpy3Ky Mycopa nocre BUOEOMEHEKEPa B MPUNOKEHNN.
BO3IBPALLCHIA Ha CTAHLMIO 370 AencTBME NPeLyCMOTPeHo nporpammon. OTKnoYnTe
BBIFPY3KM MycOpa. B npunoxeHun ECOVACS HOME BkrioueH A PEAYyCMOTP porp .
pexum «He 6ECNOKOUTb» B MPUIOKEHUN UMK 3anycTuTe
pexum «He 6ecrokonTby.
aBTOMATUYECKYIO BLITPY3KY MycOpa BPYYHY!O.
3ameHnTe MELLOK NS Nbifn 1 3aKPONTE KPbILLKY
MeLLOoK ANSA NNV 3anonHeH. .
KOHTeliHepa ANs Mbinu.
ECrnun BO3MOXHbIE MPUUMHBI MCKITIOHYEHI,
BO3MOXHO, BO3HWKIa Henomnaaka ¢ kakuM-nu6o | OBpaTnTech B aBTOPU3OBAHHbIA CEPBUCHLIN LIEHTP.
KOMMOHEHTOM.
KoHTeHep Ans Nbif ¢ BO3MOXHOCTLIO YCTaHOBUTE KOHTEVHEp AMs NbIMU C BO3MOXHOCTHIO
aBTOBbIrPY3KM Mycopa He YCTaHOBIIEH. aBTOBbITPY3KM Mycopa.
Po6otr DEEBOT 3 5
aMEeHVTe MELLIOK A MbIN 1 3aKPOWTE KPbILLK
He BbINOnHsAeT MelLLoK Ang Mbinu 3anorHeH. . A P P y
14 | @BTOMATUHECKYIO BBITPY3KY KOHTEéNHEPa AnA Nbin.

Mycopa 13 KOHTelHepa
Ans Nbinn ¢ BO3MOXHOCTbIO
aBTOBbIrPY3KK Mycopa.

OTBepcTre ans cbpoca Mbinu Ha KOHTEeNHepe
ANS NbIN C BO3MOXHOCTbIO aBTOBbITPY3KU
Mycopa 3aCopeHo.

CHMMUTE KOHTENHEp AN NbIf C BO3MOXHOCTbIO
aBTOBbIFPY3KM Mycopa U O4UCTUTE OT Mycopa OTBEpPCTHE
Aans cbpoca nbinu.

TpakT gns cépoca nbinv 3abrnokMpoBaH.

OunctuTe TpakT Ans cbpoca nbinu.




HeucnpaBHOCTb

Bo3moxHble NMPUYUHDbI

PelwieHus

B koHTenHepe ans nbinm

Menkue YacTuLbl MPOHMKAIOT B KOHTENHEP Ans

Ouuctute KPbILLKY KOHTeNHepa Ans nblnn u ero

15 6CTh MVCO NbIfN U3 MeLUKa ANS Nblan. BHYTPEHHIOIO MOBEPXHOCTb.
ycop. MelLuok ANs Nbiv NOBPEXAEH. [MpoBepbTe MELIOK ANSA NbIV U 3aMEHUTE ero.
M3 po6ota DEEBOT .
CHVMUTE KOHTEWHep AN NblN C BO3MOXHOCTbHIO
16 | BbINagaet nbinb UK OTBepcTne ana cbpoca nblny 3acopeHo.
aBTOBbITPY3kn Mycopa 1 ybepuTe NOCTOPOHHME YacTuLbl.
Mycop BO BpeMs YOOopKu.
OcBexwTenb Bo3gyxa B ocBexwvTens Bo3gyxa nonanu NoCTOPOHHWE .
17 . Ob6paTtutech 3a MOMOLLbIO B CEPBUCHbIN LEHTP.
n3faeT HeoObIYHbIN LYM. npegmersbi.
Ecnu ponyctumoe pacctosiHne npeBbIlLeHO, ANs
Po6or DEEBOT HaxoauTcs CrMLIKOM Janeko Aony P P A
OT CTAHLMN ynpasneHus po6otom DEEBOT MoxHO Takke
) mcnone3osaTh npunoxexdme ECOVACS HOME.
Po6otr DEEBOT He OTknoYMTE CTaHUMIO OT anekTpocet n nogoxaute 10 cekyHa,
18 | oTBeYaeT Ha MHCTPYKLUUK 3aTeM MoakmnoymuTe BUNKy o6paTHO Kk poseTke. MoaoasuHeTe
cTaHumu. Mexay po6otom DEEBOT u ctaHumei He po6OT K CTaHLMM BPYYHYIO 1 ybeamTech, YTo 3apsiaHble
YCTaHOBIIEHO COMpsXeHNe. KOHTaKTbl NOAKIIOYEHbI NPaBUIIbHO. 3aTeM HauYHEeTCs 3apsaKka
pobota DEEBOT, v 6yaet Bocnpon3BeaeHo ronocoBoe
yBefoMmIeHne 06 yCneLHOM CONPShKEHNN.
[MoBepHWTE BeayLme koneca n HaXXMUTE Ha HUX, YTOObI
NPOBEPUTb, HE HAKPYTUIINCh SN HA HUX U He 3acTPSAnm
19 Bepyuwme koneca BepyLume koneca 3abrnokuposaHbl 1 B HUX MOCTOPOHHUE NpeameThl. Npu nonaganum
3a0noKNpoBaHbI. NMOCTOPOHHUMW NpeaMeTaMu. KaKkvx-nmbo NOCTOPOHHMX MPeaMeToB youpanTe nux
cBoeBpeMeHHO. Ecnn ycTpannTe npobnemy He yaanocs,
obpatuTech 3a MOMOLLLIO B CNy0y NoAaepKv KIMMEHTOB.
Bo Bpems ncnonb3oBaHus
cucTeMa MblTbsi MOMNOB
OZMO™ Pro 3.0 ¢ Cuctema MbITbs nonos OZMO™ Pro 3.0 ¢ Cuctema MbITbs nornioB OZMO™ Pro 3.0 po6ota DEEBOT
20 ' BMOPALMOHHBIM NPYBOAOM YCTAHOBMEHA C BMOPaLMOHHBLIM NPMBOAOM JOMKHA 3adpuKCHpoBaTLCS Ha
BMOPALVOHHBIM NMPYBOAOM
HenpaBuIbHO. MecTe CO LLenYKoM.
BbliNagaeT u3 pobota
DEEBOT.
Po6ot DEEBOT ¢
- Mpu Mcnonb3oBaHWM CUCTEMbI MbITbS MOMOB
CHCTEMON MbITLA MONOB OZMO™ Pro 3.0 ¢ BuGpaLmMOHHbIM NPUBOAOM
21 | OZMO™Pro 3.0 c - P P Mpw BO3HUKHOBEHMN Npobnem nomorute poboty DEEBOT.

BMOpPaLMOHHbLIM NPUBOAOM
3acTpeBaeT npu ybopke.

po6otr DEEBOT MOXeT CTOMNKHYTLCS C
TPYOHOCTSIMY MPY NPeOoAONeHNN NPensTCTBUN.




TexHU4YecKue XxapaKTepUCTUKHU

Mycopa

Mogens DEX55
HomuHanbHoe BxoaHoe 20B== 1A
HanpshxeHue

Mogene cTaHUuM BbIFPY3Ku CH2117

HomuHanbHoe BxogHoe
HanpsbkeHve (BO Bpems 3apsiaku)

220-240 B~ 50-60Ty 0,3 A

HomuHanbHoe BbIxogHoe
HanpsikeHve

20B=—=1A

MutaHne (aBTOMaTnyeckas
BbIFPy3ka Mycopa)

1000 Bt

[nanasoH 4YacTtoT

2400-2483,5 MI'y

I'IOTpe6n9|ema9| MOLLHOCTb B
CETEBOM peXxnme oxngaHua

MeHee 2,00 Bt

BbixogHast mowHocTe mogyns cetu Wi-Fi — He 6onee 100 mBT.

I'IpumeanMe. TexHuyeckme XapakTepucTukn n BHELUHWUIN BUA MoryT ObITb M3MEHEHbI C LiENbIO yCOBepLLUEHCTBOBAHMNA n3aenuna.

[ononHutenbHble akceccyapbl MOXHO HalTV Ha BeG-caliTe https://www.ecovacs.com/global.




Wazne wskazowki dotyczqce tym urzgdzeniem. Czyszczenie i konserwacja
urzgdzenia nie mogg by¢ wykonywane przez

bez_pleczenstV\{a dzieci bez nadzoru.
WAZNE WSKAZOWKI DOTYCZACE 2. Uporzgdkowag¢ obszar sprzatania. Usungé
BEZPIECZENSTWA z podtogi przewody zasilajgce i inne mate
Podczas korzystania z urzagdzenia elektrycznego przedmioty, w ktore mogtoby zaplataé si¢
nalezy zawsze przestrzegaé podstawowych urzgdzenie. Umiescic fredzle pod dywanem |
zasad ostroznosci, w tym: podnies¢ z podfogi takie rzeczy jak zastony i
PRZED ROZPOCZECIEM 3. j:sr,llJisr?/a-l obszarze sprzgtania wystepujg
KORZ_YSTANIA z URZADZENIA stopnie lub schody, to nalezy przy
NALEZY PRZECZYTAC WSZYSTKIE pierwszym uzyciu nadzorowaé dziatanie
ZALECENIA urzgdzenia, aby upewnic sie, ze moze
ZACHOWAC NINIEJSZE wykry¢ stopien bez upadku. Umieszczenie
INSTRUKCJE fizycznej bariery przy krawedzi moze by¢
konieczne, aby urzgdzenie nie spadato.
1. Z tego urzgdzenia mogg korzystaé dzieci Fizyczna bariera nie powinna stanowié
w wieku powyzej 8 lat i osoby o obnizonej zagrozenia potknieciem.
sprawnosci fizycznej, sensorycznej, 4. Uzywaé urzadzenia wytgcznie w sposéb
umystowej lub bez odpowiedniej wiedzy i opisany w niniejszej instrukcji. Uzywac
doswiadczenia, jezeli zostaty one poddane wytgcznie akcesoriow zalecanych lub
nadzorowi lub szkoleniu dotyczgcemu sprzedawanych przez producenta.
korzystania z urzgdzenia w sposéb 5. Sprawdzi¢, czy napiecie zrodta zasilania jest
bezpieczny i rozumiejg z nim zwigzane zgodne z napieciem zasilania podanym na
zagrozenia. Dzieciom nie wolno bawic sie stacji dokujgcej z oproznianiem.




10.

11.

12.

. Urzagdzenie jest przeznaczone

WYLACZNIE do uzytku domowego w
POMIESZCZENIACH. Nie nalezy uzywac¢
urzgdzenia na zewngtrz pomieszczen,

w srodowisku komercyjnym lub
przemystowym.

Uzywac wytgcznie oryginalnego akumulatora
i stacji dokujgcej z automatycznym
oproznianiem dotgczonej do urzgdzenia przez
producenta. Zabronione jest uzywanie baterii.
Nie nalezy uzywac urzgdzenia bez
zamontowanego pojemnika na kurz i/lub bez
filtrow.

. Nie nalezy uzywac urzadzenia w miejscach,

w ktdérych znajdujg sie zapalone swiece lub
delikatne przedmioty.

Nie nalezy uzywac urzgdzenia w skrajnie
niskich lub wysokich temperaturach otoczenia
(ponizej -5°C/23°F lub powyzej 40°C/104°F).
Wiosy, luzng odziez, palce i wszystkie czesci
ciata nalezy trzymac z dala od wszelkich
otwordw i ruchomych czesci urzgdzenia.
Nie nalezy uzywac urzgdzenia w
pomieszczeniu, w ktérym $pi niemowle lub
dziecko.

13.

14.

15.

16.

Nie uzywac urzgdzenia na mokrych
powierzchniach ani na powierzchniach ze
stojgcg woda.

Przypilnowag, aby urzgdzenie nie
zbierato duzych przedmiotow, takich

jak kamienie, duze kawatki papieru lub
innych przedmiotow, ktére mogg zatkac
urzgdzenie.

Nie uzywac urzgdzenia do zbierania
palnych lub tatwopalnych materiatéw,
takich jak benzyna, toner do drukarek lub
kserokopiarek, ani tez nie nalezy go uzywac
w miejscach, gdzie mogg sie znajdowac
takie materiaty.

Nie uzywac urzgdzenia do zbierania
substancji palgcych sie lub dymigcych,
takich jak papierosy, zapatki, gorgcy
popidt lub czegokolwiek, co mogtoby
spowodowagé pozar.

. Nie wktada¢ przedmiotéw do wlotu ssgcego.

Nie korzysta¢ z urzgdzenia, jesli wlot ssgcy
jest zablokowany. Nie dopuszcza¢ do
przedostania sie do wlotu kurzu, wiokien,
wtosOw ani innych zanieczyszczen, ktore
mogltyby ograniczy¢ przeptyw powietrza.



18.

19.

20.

21.

Uwazagé, aby nie uszkodzi¢ przewodu
zasilajgcego. Nie ciggngé i nie nosic
urzgdzenia ani stacji dokujgcej z
oproznianiem, chwytajgc za przewod
zasilajgey, nie uzywac przewodu
zasilajgcego jako uchwytu, nie zamykac
wyjécia na przewodzie zasilajgcym, ani

nie ciggnac¢ przewodu zasilajgcego wokot
ostrych krawedzi lub naroznikéw. Nie wolno
przejezdzac urzgdzeniem przez przewod
zasilajgcy. Przewod zasilajgcy nalezy
trzymac¢ z dala od gorgcych powierzchni.

W przypadku uszkodzenia przewodu
zasilajgcego nalezy go wymienic¢ u
producenta lub przedstawiciela serwisu, aby
unikng¢ zagrozen.

Nie nalezy korzystac¢ ze stacji dokujgcej

z op6znianiem, jesli jest uszkodzona. Nie
nalezy naprawiaé¢ zasilacza i nie wolno

go uzywacé w przypadku uszkodzenia lub
wadliwego dziatania.

Nie nalezy korzystac¢ z urzgdzenia z
uszkodzonym przewodem zasilajgcym lub
gniazdem. Nie nalezy uzywa¢ urzgdzenia
ani stacji dokujgcej z oprdznianiem, jesli nie

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

dziatajg prawidtowo, zostaty upuszczone,
uszkodzone, pozostawione na zewngtrz

lub zostaty zalane wodg. Muszg one

zostaé naprawione przez producenta lub
przedstawiciela serwisu w celu unikniecia
zagrozenia.

Przed czyszczeniem lub konserwacija
urzagdzenia nalezy ustawi¢ wytgcznik
zasilania w potozeniu WYLACZENIA.

Przed czyszczeniem lub konserwacjg stacji
dokujgcej z oprdznianiem nalezy wyjgé
wtyczke z gniazda.

Przed wyjeciem akumulatora w celu utylizaciji
urzgdzenia nalezy wyjg¢ urzgdzenie ze stacji
dokujgcej z oproznianiem i ustawi¢ wytgcznik
zasilania w potozeniu WYLACZENIA.
Akumulator nalezy wyjac¢ i wyrzuci¢ zgodnie
z lokalnymi przepisami przed utylizacjg
urzgdzenia.

Zuzyte akumulatory nalezy utylizowaé
zgodnie z lokalnymi przepisami.

Nie nalezy spalac¢ urzgdzenia, nawet jesli jest
powaznie uszkodzone. Akumulatory mogg
wybuchng¢ w ogniu.

Jesli stacja dokujgca z oprdznianiem nie



bedzie uzywana przez dtuzszy czas, to
nalezy odfgczy¢ jg od gniazdka.

29. Urzadzenie nalezy uzytkowaé¢ zgodnie
ze wskazdwkami zawartymi w niniejszej
instrukcji obstugi. Firma ECOVACS
ROBOTICS nie ponosi odpowiedzialnosci za
zadne szkody ani obrazenia spowodowane
niewfasciwym uzytkowaniem.

30. Robot zawiera akumulatory, ktére moga by¢
wymieniane tylko przez wykwalifikowane
osoby. Aby wymieni¢ akumulator robota,
nalezy skontaktowac¢ sie z dziatem obstugi
klienta.

31. Jesli robot nie bedzie uzywany przez diuzszy
czas, to na czas przechowywania nalezy
wytgczy¢ go i odigczyc¢ stacje dokujgcg z
opréznianiem.

32. OSTRZEZENIE: Do fadowania akumulatora
nalezy uzywac wytgcznie odtgczanej
stacji dokujgcej CH2117 dostarczonej z
urzgdzeniem.

Aby spetni¢ wymagania dotyczgce ekspozycji

o0s6b na fale radiowe, podczas pracy urzadzenia

muszg one zachowac¢ odlegtos¢ co najmniej

20 cm od urzgdzenia.

Aby zapewni¢ zgodnos¢ z wymaganiami, nie
zaleca sie przebywania w odlegtosci mniejszej
od podanej powyzej od urzgdzenia. Antena
uzywana w tym nadajniku nie moze znajdowac
sie razem z inng anteng lub nadajnikiem w tym
samym pomieszczeniu.

Aktualizacja urzadzenia

Zazwyczaj niektére urzgdzenia sg aktualizowane
co dwa miesigce, ale nie zawsze z takg
regularnoscia.

Niektore urzgdzenia, w szczegolnosci te, ktére
weszty do sprzedazy ponad trzy lata temu,
zostang zaktualizowane tylko w przypadku
wykrycia i naprawy krytycznego zagrozenia.




Klasa Il

Transformator izolacyjny odporny
na zwarcia

Zasilacz przetgczajgcy

Tylko do uzytku w
pomieszczeniach

Prad staty

1| D @m

Prad przemienny

Dla krajéw UE

Informacje dotyczgce deklaracji zgodnosci UE
mozna znalez¢ na stronie https://www.ecovacs.
com/global/compliance.

Prawidtowa utylizacja produktu

Oznaczenie to wskazuje, ze w catej UE nie nalezy
wyrzucac tego produktu razem z innymi odpadami
gospodarstwa domowego. Aby zapobiec
ewentualnym szkodom dla $rodowiska lub zdrowia
ludzkiego poprzez niekontrolowane usuwanie
odpaddw, nalezy poddac¢ je recyklingowi w sposob
odpowiedzialny, aby zapewni¢ zrébwnowazone
ponowne wykorzystanie zasobéw materialnych.

W celu przekazania zuzytego urzadzenia do
recyklingu nalezy skorzysta¢ z systemoéw zwrotu

i odbioru lub skontaktowac sie ze sprzedawca,

u ktérego produkt zostat zakupiony. Produkt
zostanie poddany bezpiecznemu recyklingowi.

Zdalny monitoring jest przeznaczony wytgcznie do
uzytku prywatnego w miejscach niepublicznych,
prywatnych, wytgcznie do wiasnej ochrony i z
pojedynczym sterownikiem. Nalezy pamietac¢ o
lokalnych obowigzkach prawnych dotyczgcych
ochrony danych w przypadku korzystania z nich.
Brak monitoringu w miejscach publicznych,
zwtaszcza z nieuzasadnionymi intencjami i/lub ze
strony pracodawcy, bez uzasadnionych powodéow.
Takie nieuzasadnione stosowanie lezy wytgcznie w
zakresie ryzyka i odpowiedzialnosci uzytkownika.



Kapsutka od$wiezacza powietrza (dziki
dzwoneczek)

(sprzedawane oddzielnie):

Gtéwne sktadniki kapsutki: PET, polipropylen.
Gtowne sktadniki od$wiezacza powietrza:
Kopolimer etylenu/octanu winylu, substancja
zapachowa.

Date produkciji, date waznosci i numer partii
podano na opakowaniu.

* Kazda sztuka wystarczy na 60 dni, przy
zatozeniu, ze bedzie wykorzystywana przez jedng
godzine dziennie w temperaturze pokojowe;j.

OSTRZEZENIE:

STOSOWAC WYLACZNIE ZGODNIE Z
ZALECENIAMI. PRZECHOWYWAC Z DALA OD
DZIECI | ZWIERZAT. DZIALA DRAZNIACO NA
OCZY. Unika¢ kontaktu z oczami, skérg oraz
ubraniem. W przypadku kontaktu ze skérg lub
oczami nalezy przemywac¢ obficie wodg przez
15 minut. Jesli podraznienie oczu utrzymuje
sie, nalezy skontaktowac sie z lekarzem.

Nie potykaé. W PRZYPADKU POLKNIECIA
nie wywotywaé wymiotdow — natychmiast
skontaktowac sie z lekarzem lub wezwac
pogotowie ratunkowe. NIE UMIESZCZAC W

POBLIZU ZRODEL CIEPLA LUB OTWARTEGO
OGNIA. Produkt nie jest przeznaczony do uzytku
przez osoby o ograniczonej sprawnosci fizycznej,
sensorycznej lub umystowej. Wytgcznie do
stosowania z robotem DEEBOT do od$wiezania
powietrza w zastosowaniach wewnetrznych.

Nie rozktada¢ kapsutki na czesci. Umy¢ rece

po uzyciu. Przechowywaé z dala od produktow
zywnosciowych, napojéw i karmy dla zwierzat.
Przechowywaé¢ w suchym miejscu o odpowiedniej
wentylacji Utylizowaé¢ zgodnie z lokalnymi
przepisami.

D

OSTRZEZENIE:

Moze powodowac alergiczng reakcje skorna.
Dziata toksycznie na organizmy wodne i wywotuje
dtugotrwate skutki.

Dziata szkodliwie na organizmy wodne, powodujgc
dtugotrwate skutki.




Zawartos¢ opakowania

Robot Pojemnik na kurz

&

Worek na kurz
(zainstalowany fabrycznie)

Przewéd zasilajgcy

AT

Podwéjne szczotki OZMO™ Pro 3.0 —
boczne oscylacyjny system
myjacy

i

Jednorazowe naktadki
do mopowania

Odswiezacz powietrza
(zainstalowany
fabrycznie)

Baza

Instrukcja obstugi

Zmywalna
podktadka mopujgca
(zainstalowana
fabrycznie)

1]

Wielofunkcyjne
narzedzie czyszczace

Uwaga: Rysunki i ilustracje majg charakter wytgcznie informacyjny i moga
rézni¢ sie od rzeczywistego wyglagdu produktu. Projekt i dane techniczne
produktu mogg ulec zmianie bez powiadomienia.

* Kapsutka do od$wiezacza powietrza jest sprzedawana oddzielnie. Wiecej
akcesoriow mozna znalez¢ na stronie https://www.ecovacs.com/global.

Schemat produktu

Robot

Pokrywa gérna

Przycisk trybu AUTO

Lampka wskaznika
stanu

Czujnik TrueDetect 3D

Czujnik detekcji wizualnej AlVI

Czujnik odlegtosci
TrueMapping

Czujniki
) antykolizyjne i
zderzak



Mikrofon
/ // Wskaznik stanu
Wi-Fi
Przycisk RESET
Wytgcznik
zasilania

Uchwyt pojemnika na

Automatyczne opréznianie
ty P kurz do automatycznego

pojemnika na kurz

oprozniania

Filtr o wysokiej
sprawnosci Siatka filtra
Przycisk

odtgczania

Filtr ggbkowy Port do usuwania pytu

Widok od dotu

, Kotko uniwersalne

Czujnik

dywanow Podwadjne szczotki
boczne

Ruchoma

szczotka gtéwna
Kétka jezdne

Czujniki
przeciwupadkowe

Przycisk
zwalniania
ruchomej
szczotki gtéwnej

U _——— Czujniki
Odswiezacz [ﬁ przeciwupadkowe
powietrza

(Zainstalowany \ l

fabrycznie)




Stacja dokujaca z opréznianiem

Pokrywa gorna

Odswiezacz powietrza (zainstalowany fabrycznie)

Schowek
Styki tadowania Lampka kontrolna |
OZMO™ Pro 3.0 — oscylacyjny system myjac
ylacyjny sy yjacy Styki stacji :
dokujacej z Otwor wejsciowy |
oproznianiem automatycznego .
Zbiornik Wiot wody oprézniania :
Przycisk zwalniania !
zbiornika !

Pojemnik na kapsutki Stacja dokujqca Z

opréznianiem (géra)

Odswiezacz
powietrza

Gniazdo worka na kurz

Przycisk odtgczania

Kanat odprowadzajgcy
kurz

Ostona dmuchawy V




Stacja dokujgca z opréznianiem (tyt) Uwagi przed sprzqtaniem

Komora na
przewod
zasilajgcy

.
J J & WA Uporzadkowa¢ obszar do sprzgtania,
umieszczajgc meble, takie jak krzesta, w
= ich wtasciwym miejscu.

Podczas pierwszego uzycia sprawdzic,

A czy wszystkie drzwi do pokojow sg

otwarte, aby pomoéc urzadzeniu DEEBOT

w peti odkry¢ twéj dom.

Gniazdo przewodu

Moze okaza¢ sie konieczne umieszczenie

zasilajacego fizycznej bariery na krawedzi spadku, aby

zapobiec upadkowi urzgdzenia.

Worek na kurz

Upewnij sie, ze miejsca do czyszczenia
sg dobrze oswietlone, aby funkcja

detekcji wizualnej dziatata prawidtowo.
Usung¢ z podtogi przewody zasilajgce
i mate przedmioty, aby zapewni¢
skuteczne sprzgtanie.

Aby poprawi¢ skutecznosé sprzatania, nalezy zebra¢ z
podtogi przedmioty, takie jak kable, szmatki i kapcie.

| Uchwyt worka na kurz

Czujnik detekcji wizualnej AlVI i czujnik odlegtosci
TrueMapping nalezy czysci¢ czystg szmatkg i unika¢
stosowania detergentow lub srodkow czyszczacych
\ w sprayu.

D Przed uzyciem produktu na dywanie z fredzlami nalezy
/' schowa¢ fredzle pod dywanem.

Nie nalezy sta¢ w waskich przestrzeniach, takich jak przedpokdj, i
zadbac o to, aby nie zastania¢ czujnika wykrywania.




Szybkie uruchamianie

Przed uzyciem funkcji DEEDBOT nalezy usuna¢ wszystkie folie
ochronne lub paski ochronne z urzagdzenia DEEDBOT i stacji
dokujacej z opréznianiem.

Zainstaluj szczotki boczne podwdjne

Upewnij sie, ze kolor szczotek bocznych podwojnych jest zgodny z
kolorem gniazda montazowego.

Aplikacja ECOVACS HOME

Aby mozna byto korzysta¢ ze wszystkich dostepnych funkcji, zaleca
sie sterowanie urzgdzeniem DEEBOT za pomocg aplikacji ECOVACS
HOME.

Przed rozpoczeciem nalezy sprawdzi¢, czy:

¢ Posiadany telefon komoérkowy jest potgczony z siecig Wi-Fi.

* Sygnat pasma fgcznosci bezprzewodowej 2,4 GHz jest wigczony w
routerze.

* Wskaznik Wi-Fi na urzadzeniu DEEBOT miga powoli.

# Download on the GETITON
@& App Store ® Google Play

Wskaznik Wi-Fi
Brak potgczenia lub

Miga powoli oczekiwanie na potgczenie z
7~ siecig Wi-Fi
. Miga szybko kaczenie z siecig Wi-Fi

Swieci nieprzerwanie Potaczony z siecig Wi-Fi

kacznosé Wi-Fi

Przed skonfigurowaniem sieci Wi-Fi nalezy sprawdzi¢, czy
DEEBOT, telefon komérkowy i sie¢ Wi-Fi spetniaja nastepujace
wymagania.

Wymagania dotyczace urzadzenia DEEBOT i telefonu
komoérkowego

e DEEBOT jest w petni natadowany i wytgcznik zasilania urzgdzenia
DEEBOT jest ustawiony w potozeniu wtgczenia.

* Wskaznik stanu Wi-Fi miga powoli.

* Wytgczy¢ w telefonie przesytanie danych przez sie¢ komérkowg
(mozna je wigczy¢ ponownie po konfiguracji).

Wymagania dotyczace sieci Wi-Fi

e Korzystac z sieci 2,4 GHz lub sieci mieszanej 2,4/5 GHz.

e Korzystac z routera obstugujgcego protokoty 802.11b/g/n i IPv4.

* Nie uzywac VPN (Virtual Private Network) ani serwera proxy.

¢ Nie uzywac sieci ukrytej.

¢ Stosowac standardy zabezpieczenia dostepu WPA i WPA2 przy
uzyciu szyfrowania TKIP, PSK, AES/CCMP.

¢ Protokét WEP EAP (Enterprise Authentication Protocol) nie jest
obstugiwany.

e Uzywac kanatéw 1-11 Wi-Fi w Ameryce Pétocnej i kanatéw 1-13
poza Amerykg Péthocng (patrz lokalna agencja regulacyjna).

¢ W przypadku korzystania ze wzmacniacza sieci, nazwa sieci (SSID)
i hasto sg takie same jak w sieci podstawowej.

Po nawigzaniu potgczenia Wi-Fi DEEBOT przejdzie w sieciowy tryb
gotowosci, jesli nie wykryje sygnatu wejsciowego w ciggu 10 minut.

Nalezy pamietac, ze korzystanie z inteligentnych funkgciji, takich jak
zdalne uruchamianie, interakcje gtosowe, wyswietlanie map 2D/3D

i ustawienia sterowania, a takze spersonalizowane czyszczenie (w
zaleznosci od réznych produktéw) wymagajg od uzytkownikéw
pobierania stale aktualizowanej aplikacji ECOVACS HOME, a takze
korzystabnia z niej. Przed przetworzeniem niektérych podstawowych i



niezbednych informacji i rozpoczeciem korzystania z produktu nalezy
zaakceptowac naszg Polityke prywatnosci i Umowe uzytkownika.
Jesli uzytkownik nie zgadza sie z naszg Politykg prywatnosci i Umowg
uzytkownika, niektére z wyzej wymienionych inteligentnych funkcji nie
moga by¢ realizowane za posrednictwem aplikacji ECOVACS HOME,
ale nadal mozna korzysta¢ z podstawowych funkcji tego produktu do
obstugi reczne;j.

tadowanie urzadzenia DEEBOT

0 Podtacz przewéd zasilajacy

:%

e Umieszczanie i montaz stacji dokujgcej z oproznianiem

Obszar wokot stacji nalezy utrzymywac z dala od obiektéw i powierzchni
odbijajgcych $wiatto.




© Wiaczyé zasilanie Obstuga urzagdzenia DEEBOT

Przed pierwszym czyszczeniem upewnij sie, ze DEEDBOT jest w

petni natadowany.

Podczas pierwszego sprzatania:

1. Zainstaluj od$wiezacz powietrza, aby utworzy¢ mape domowg w
aplikacji ECOVACS HOME

2. Upewnij sig, ze DEEBOT jest w petni natadowany.

3. Nalezy nadzorowa¢ DEEBOT i poméc mu w przypadku problemu.

Q start

Zainstaluj od$wiezacz powietrza

Uwaga: | = Wk., O = WYL.
Nie mozna natadowa¢ urzadzenia DEEBOT z wytgczonym zasilaniem.

@ Natadowaé urzadzenie DEEBOT

Zaleca sie, aby urzgdzenie DEEDBOT rozpoczynato czyszczenie
stacji. Nie nalezy przenosic¢ stacji podczas czyszczenia.

Po zakonczeniu czyszczenia zaleca sie wyjecie naktadki mopujgcej i
reczne umieszczenie urzgdzenia DEEBOT na stacji.




e Pauza/budzenie e Powrét do tadowania

Nacisnij @ i przytrzymaj przez 3 sekundy, aby wysta¢ urzadzenie
DEEBOT z powrotem do stacji dokujgcej z opréznianiem.

Uwaga: Panel sterowania robota przestaje swieci¢ po kilku minutach
od wstrzymania pracy robota. Nacisng¢ przycisk trybu AUTO na
urzgdzeniu DEEBOT, aby uaktywni¢ robota.




OZMO™ Pro 3.0 — oscylacyjny system myjacy

Uwaga:

1. Zamontuj oscylacyjny system myjgcy OZMO ™ Pro 3.0 do czyszczenia podtég.

2. Przed zamontowaniem oscylacyjnego systemu myjgcego OZMO™ Pro 3.0 upewnij sig, ze styki sg suche.

3. Nie nalezy uzywaé oscylacyjnego systemu myjgcego OZMO™ Pro 3.0 na dywanie.

4. Aby zapewni¢ lepsze czyszczenie, zaleca sig, aby przed zainstalowaniem namoczy¢ i wycisngé nakiadke mopujgca.

a Dolewanie wody e Zamontuj oscylacyjny system myjacy OZMO ™ Pro 3.0

* Aby wydtuzy¢ okres uzytkowania oscylacyjnego systemu myjgcego
0ZMO™ Pro 3.0, zaleca sig stosowanie wody demineralizowanej
lub zmiekczone.

* Nie mocz oscylacyjnego systemu myjgcego OZMO™ Pro 3.0 w
wodzie.

e Doktadnie osuszy¢ styki




Odswiezacz powietrza

0 Zainstaluj kapsutke odswiezacza powietrza e Zainstaluj odswiezacz powietrza

(sprzedawana oddzielnie)




Regularna konserwacja

Aby zapewni¢ maksymalng wydajnos¢ urzadzenia DEEBOT, nalezy wykonywacé czynnosci konserwacyjne i wymieniaé czesci z nastepujaca
czestotliwoscia:

Czes¢ robota Czestotliwos¢ konserwacji Czestotliwos¢ wymiany
Zmywalna naktadka do mopowania / Co 1-2 mies.
Jednorazowa nakjadka do Po kazdym uzyciu Wymieni¢ po kazdym uzyciu
mopowania
Kapsutka do od$wiezacza powietrza / Co 2 miesiace

(sprzedawane oddzielnie)

Worek na kurz / Wymien, gdy pojawi sie komunikat gtosowy
Podwajne szczotki boczne Raz na 2 tygodnie Co 3-6 mies.
Ruchoma szczotka gtéwna Raz w tygodniu Co 6-12 mies.
Filtr gabkowy / f'”f ° wysokiej Raz w tygodniu Co 3-6 mies.
wydajnosci

Czujnik TrueDetect 3D
Czujnik detekcji wizualnej AlVI

Czujnik odlegtosci TrueMapping
Kétko uniwersalne Raz w tygodniu /

Czujniki przeciwupadkowe

Zderzak
Styki tadowania

Styki stacji dokujgcej z opréznianiem

Automatyczne oproznianie pojemnika Raz w miesigcu /
na kurz
Stacja dokujgca z opréznianiem Raz w miesigcu /

Przed przystapieniem do czyszczenia i konserwacji urzadzenia DEEBOT nalezy wytagczy¢ robota i odigczy¢ stacje z opréznianiem.
Wielofunkcyjne narzedzie czyszczace jest dostarczane w celu utatwienia konserwaciji. Zachowa¢ ostroznos¢ podczas uzywania ze

wzgledu na ostre krawedzie narzedzia.
Uwaga: Firma ECOVACS produkuje rézne czesci zamienne i ztgczki. Aby uzyskaé wiecej informacji na temat czesci zamiennych, nalezy

skontaktowac sie z dziatem obstugi klienta.
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Konserwacja oscylacyjnego systemu myjgcego OZMO™ Pro 3.0

o Zdejmij oscylacyjny system myjacy 0ZMO™ Pro 3.0 e Zmywalna naktadka do mopowania

* Po zakonczeniu mycia przez DEEBOT oprézni¢ zbiornik. V

e Wytrzyj oscylacyjny system myjacy OZMO™ Pro 3.0 do

i
czysta ’miﬂ

* Wytrzyj oscylacyjny system myjacy OZMO ™ Pro 3.0 czystg, suchg 3 4,
szmatka. Nie zanurzaj w wodzie. 3




@ Jednorazowa nakiadka do mopowania Konserwacja automatycznie
oproznianego pojemnika na kurz i
filtrow




Konserwacja ruchomej szczotki
gtéwnej i Podwdjne szczotki boczne

Ruchoma szczotka gtéwna

Uwaga:
1. Przeptukac filtr wodg w sposob pokazany powyze;.
2. Do czyszczenia filtra nie nalezy uzywac palcow ani szczotki.




Podwdjne szczotki boczne

Konserwacja stacji dokujgcej z
oproznianiem

Uwaga: Przed przystgpieniem do czyszczenia i konserwacji stacji
dokujgcej z opréznianiem nalezy jg odtgczy¢ od zasilania.

* W celu prawidtowej konserwagciji, wytrze¢ jg czystg suchg szmatkg
i unika¢ stosowania detergentow lub $rodka do czyszczenia w

sprayu.

Styki stacji dokujacej z opréznianiem




Worek na kurz

a Wyrzu¢ worek na kurz

(\

»

»

* Przytrzymaj uchwyt, aby wyjgé worek na kurz,
co skutecznie zapobiega wyciekowi pytu.

e Oczysci¢ ostone dmuchawy e Zamkng¢ pokrywe pojemnika na kurz

==l




Zachowac inne podzespoty

Uwaga: Wytrze¢ podzespoly czysta, suchg szmatka. Nalezy unika¢ stosowania srodkéw czyszczgcych w aerozolu lub detergentéw.




Stacja dokujaca z opréznianiem

Efekt swietlny wskaznika stanu na stacji dokujgcej z opréznianiem odpowiada réznym stanom i wymaga innych rozwigzan. Wiecej informacji mozna
znalez¢ w aplikacji ECOVACS HOME lub rozdziale Rozwigzywanie probleméw w niniejszej instrukcji.

Efekt swietlny Stan Rozwigzania
Stacja dokujgca z oproznianiem znajduje sie w /
trybie gotowosci.

Kontrolka zgaszona

DEEBOT jest w trybie ,nie przeszkadzac”. /
DEEBOT powraca do stacji dokujacej z
oprdznianiem i rozpoczyna automatyczne /
opréznianie.

Swieci nieprzerwanie na BIALO | Trwa automatyczne opréznianie pojemnika robota /
DEEBOT.
Pomysinie sparowano DEEBOT ze stacjg dokujgca /

z opréznianiem.

Swieci nieprzerwanie na
CZERWONO

Moc ssania stacji dokujgcej z opréznianiem
spadfa.

Sprawdzi¢ worek na kurz.

Worek na kurz nie jest zainstalowany.

Witozy¢ worek na kurz.

Automatyczne oprdznianie zbiornika urzadzenia
przez stacje dokujgcg z oproéznianiem nie
powiodto sie.

Sprawdzi¢ rozwigzanie w aplikacji.

Pokrywa pojemnika na kurz nie jest zamknieta.

Upewni¢ sie, ze pokrywa pojemnika na kurz jest mocno
zamknigta.




Rozwigzywanie problemoéw

Numer

Usterka

Mozliwe powody

Rozwigzania

DEEBOT nie moze
potgczy¢ sie z aplikacjg
ECOVACS HOME.

Wprowadzono nieprawidtowg nazwe
uzytkownika lub hasto domowej sieci Wi-Fi.

Wprowadzi¢ prawidtowg nazwe uzytkownika i hasto
domowej sieci Wi-Fi.

DEEBOT nie znajduje sie w zasiegu domowego
sygnatu Wi-Fi.

Sprawdzi¢, czy DEEBOT znajduje sie w zasiegu
domowego sygnatu Wi-Fi.

Funkcja DEEDBOT nie zostata skonfigurowana.

Upewnij sig, ze urzadzenie DEEBOT jest podtgczone do
zasilania i wtgczone. Otwérz pokrywe i nacisnij przycisk
RESET. Po ustyszeniu komunikatu gtosowego DEEBOT
przejdzie w stan konfiguraciji.

Zainstalowano nieprawidtowg aplikacje.

Pobra¢ i zainstalowac aplikacje ECOVACS HOME.

Brak korzystania z sieci 2,4 GHz lub sieci
mieszanej 2,4/5 GHz.

DEEBOT nie obstuguje sieci 5G. Skorzystaj z sieci 2,4
GHz lub sieci mieszanej 2,4/5 GHz.

Nie mozna utworzyé mapy
mebli w aplikacji.

DEEBOT nie rozpocznie sprzatania ze staciji.

DEEBOT musi rozpoczaé czyszczenie ze stacji.

Przesuniecie urzgdzenia DEEBOT podczas
czyszczenia moze spowodowac zgubienie
mopa.

Podczas czyszczenia nie nalezy przesuwac urzgdzenia
DEEDBOT, o ile to mozliwe.

Automatyczne czyszczenie nie zostato
zakonczone.

Upewnij sig, ze po czyszczeniu urzgdzenie DEEBOT
automatycznie powrdci do stacji.

Podwdéjne szczotki boczne
urzgdzenia DEEBOT
wypadajg podczas
uzytkowania.

Podwajne szczotki boczne nie sg prawidtowo
zamontowane.

Podczas montazu sprawdzi¢, czy podwojne szczotki
boczne zatrzasnety sie na swoim miejscu.




Numer

Usterka

Mozliwe powody

Rozwigzania

Nie znaleziono sygnatu. Nie

Stacja jest nieprawidtowo umieszczona.

Stacje nalezy umiesci¢ zgodnie z instrukcjami zawartymi
w sekgcji [tadowanie urzgdzenia DEEBOT].

Brak zasilania stacji lub zostata ona przeniesiona
recznie.

Sprawdz, czy stacja jest podtgczona do zrodta zasilania.
Nie nalezy przenosi¢ stacji.

4 P .
mozna powrdécié do stacii. ; ;
DEEBOT nie rozpocznie sprzatania ze stacji. gzzzzs;ﬁ}::tyagﬂzadzeme DEEDBOT rozpoczynato
Droga tadowania jest zablokowana. Na przyktad . e . .
drzwi pomieszczenia ze stacjg sg zamknigte. Nie zbliza¢ sig do drogi fadowania.
Pokdj jest duzy i DEEBOT powinien powrdci¢ do | Wigcz ciggte czyszczenie. Aby uzyskacé wiecej informacii,
DEEBOT powraca do tadowania. postepuj zgodnie ze wskazéwkami aplikagcii.
5 stacji prz.ed zakonczeniem | DEEBOT nie jest w stanie dotrze¢ do niektorych | Uporzadkowaé obszar przeznaczony do sprzatania,
sprzatania. obszaréw zablokowanych przez meble lub inne | umieszczajgc meble i inne przedmioty w ich wiasciwym
bariery. miejscu.
DEEBOT nie jest wtgczony. Wigczy¢ urzgdzenie DEEBOT.
Upewnij sie, ze styki tadowania robota sg podtgczone
. . . . do stykéw stacji, a przycisk trybu AUTO miga. Sprawdz,
Sg:;' f:;:’éagéasl:rzk?avzzgi.?EEBOT nie sq czy styki fadowania urzgdzenia DEEBQOT i stacja nie
6 DEEBOT nie faduie si podia Y Il sg zabrudzone. Czesci te nalezy czysci¢ zgodnie z
nie faduje sie. instrukcjami zawartymi w czesci [Konserwacja] .
Stacja nie jest podtgczona do zrédta zasilania. ggg\g;iza%iyugggwc’d zasilajacy jest pewnie podigczony
Akumulator jest catkowicie rozladowany. il;;n;iktowac sie z dziatem obstugi klienta, aby uzyskac¢
) Podwojne S,ZCZOtkI boczne | rucho_ma . Zaleca sie regularne czyszczenie szczotek bocznych
Podczas czyszczenia szczotka glowna sa zaplatang. Pp]e_m_nl!( ha podwdjnych, ruchomej szczotki gtéwnej, pojemnika na
7 urzadzenie pracuje bardzo | Kurz do automatycznego oprézniania i filtr sg ’ ;

gtosno.

zablokowane.

kurz do automatycznego oprdzniania, filtra itp.

DEEBOT jest w trybie silnym.

Przetgcz na tryb standardowy.




Numer Usterka Mozliwe powody Rozwigzania
DEEBOT zaplgtat sie w co$ DEEBOT sprobuje réznych sposobéw uwolnienia sie.
L na podtodze (przewody elektryczne, zastony, W przypadku niepowodzenia nalezy recznie usung¢
8 DcI)EdEchg;r Zf:clq'f;gtrz mat fredzle dywanu itp.). przeszkody i ponownie uruchomi¢ robota.
P pracy ymat DEEBOT moze utkng¢ pod meblami o wysokoéci | Ustawi¢ fizyczng bariere lub ustawi¢ wirtualng granice w
zblizonej do wysokosci robota. aplikacji ECOVACS HOME.
Przed przystagpieniem do czyszczenia nalezy posprzatac¢
Podczas czyszczenia Obiekty takie jak przewody i kapcie umieszczone przewody, kapcie i inne przedmioty rozrzucone po ziemi.
DEEBOT pojawia sig w na ziemi mai Ine dziatani i maksymalnie zredukowa¢ rozrzucone obiekty na ziemi.
jg wptyw na normalne dziatanie W dik ok kolicy DEEBOT K .
przebiegu, rozbieganie systemu DEEBOT. przypadiu wyciekul W oKalcy sam sxoryguje
silnika, powtarzajace sie wyciek, prosze nie zaktocac pracy (na przyktad poruszajgc
czyszczenie, wyciek na 9o lub blokujac trase).
matym obszarze itd. Moze sig zdarzy¢, ze kota napgdowe $lizgajg sig | Zaleca sie zamkniecie drzwi w tym obszarze i osobne
(W przypadku duzej po podtozu, gdy pojazd pokonuje stopnie, progi czyszczenie tego obszaru. Po zakonczeniu czyszczenia
9 powierzchni, ktéra nie i drazki drzwi, co wptywa na ocene sytuacji w DEEBOT powrdci do punktu poczgtkowego. Zapewniamy,
zostata tymczasowo catym domu. Ze z urzadzenia mozna korzystac.
ominigta, DEEBOT P -
o Pracuj na $wiezo woskowanych i wypolerowanych - ) .
samodzielnie wykona ) - Przed przystagpieniem do czyszczenia poczekaj az wosk
) . podtogach lub gtadkich kafelkach, co zmniejsza .
wyciek. Czasami DEEBOT e ) : . wyschnie.
) o tarcie miedzy kotami napgdowymi a podtozem.
ponownie wejdzie
do oczyszczonego Ze wzgledu na rézne warunki domowe niektérych | Wyczy$¢ srodowisko domowe, aby mie¢ pewnosc, ze
pomieszczenia, aby znalez¢ | obszaréw nie mozna czyscic. DEEBOT bedzie mégt sie tam dostaé.
brakujace miejsca). Czujnik odleglosci TrueMapping jest zabrudzony | Wytrzyj czujnik odlegtoéci TrueMapping czysta, miekka
lub zablokowany przez ciata obce. szmatka lub usun ciata obce.
Sprawdz stan potgczenia Wi-Fi. Aby witgczy¢ program
Potaczenie z siecig Wi-Fi nie powiodto sig. Video Manager, DEEBOT musi znajdowac sie w obszarze z
) ) dobrym sygnatem Wi-Fi.
10 Menedzt'ar wideo nie moze |7 nowodu opbznienia w sieci moze nie by¢
otworzy¢ lub nie ma ekranu. | mezliwe tymczasowe otwarcie programu Video Sprébuj ponownie pozniej.
Manager.
Czujnik detekciji wizualnej AlVI jest zablokowany. | Wymontowac ostone.
11 Opdznienie w zdalnym Sygnat sieci Wi-Fi jest staby, co powoduje Korzystaj z funkcji DEEBOT w obszarach, na ktérych sg
sterowaniu. powolne wczytywanie filmu. dobre sygnaty Wi-Fi.




Numer Usterka Mozliwe powody Rozwigzania
Inteligentne rozpoznawanie wymaga odpowiedniego
Obszar sprzatania jest nie jest dobrze oswietlenia. Nalezy
oswietlony. upewni¢ sie, ze obszary, ktére majg zostac
Czujnik detekcji wizualnej wyczyszczone, sg dobrze oswietlone.
12 AlVI nie rozpoznaje Wyczys$¢ soczewke czystg, migkkg szmatka i upewnij
iektow. S
obiektow Obiektyw czujnika detekcji wizualnej AlVI jest sle,z6 -
czujnik nie jest zablokowany. Podczas czyszczenia nie
zabrudzony lub zablokowany. Lo . .
nalezy uzywac detergentow
ani sprayu do czyszczenia.
Pokrywa pojemnika na kurz nie jest zamknieta. | Zamkna¢ pokrywe pojemnika na kurz.
W stacji dokujgcej z opréznianiem nie Wiozy¢ worek na kurz i zamkngé pokrywe pojemnika na
zainstalowano worka na kurz. kurz.
Reczne przeniesienie urzadzenia DEEBOT do Aby UPeWNIC Sig, z6 DEEBOT, po_my_slnle ur.ucha_mlq
- N PO . ; funkcje automatycznego oprézniania, nalezy unikac
stacji dokujgcej z opréznianiem nie spowoduje s ; - S
DEEBOT ni hami automatycznedo oprézniania podnoszenia i przenoszenia stacji dokujgcej z
nie uruchamia y goop ' oproéznianiem podczas sprzgtania.
automatycznego DEEBOT do stacii dokui -
13 oprdzniania po powrocie powraca 9_3 ac)l dokujgce) z -
. o automatycznym opréznianiem z uruchomionym | Jest to zjawisko normaine.
do stacji dokujgcej z Video M likacii
oproznianiem. programem Video Manager w aplikacji. - .
. o Jest to zjawisko normalne. Wytgczy¢ tryb ,nie
Tryb ,nie przeszkadzac” jest wigczony w rzeszkadza¢” w aplikacji lub uruchomi¢ automatyczne
aplikacji ECOVACS HOME. przesziad aplikacy ¥
opréznianie recznie.
Worek na kurz jest petny. Wymieni¢ worek na kurz i zamkng¢ pokrywe pojemnika.
Jesli mozhvye przyczyny g wykluczone, moze Skontaktowac sig z dziatem obstugi klienta.
to by¢ wadliwe dziatanie podzespotu.
Nie zainstalowano pojemnika na kurz do Zainstaluj pojemnik na kurz do automatycznego
DEEBOT nie moze automatycznego oproézniania. oprdzniania .
automatycznie oproznié Worek na kurz jest petny. Wymieni¢ worek na kurz i zamkng¢ pokrywe pojemnika.
14 pojemnika na kurz Otwory pojemnika na kurz do automatycznego

do automatycznego
oproézniania.

oprézniania sg zablokowane przez
zanieczyszczenia.

Wyjaé pojemnik na kurz do automatycznego oprézniania
i usung¢ brud z portu do usuwania pytu..

Kanat odprowadzajgcy kurz jest zablokowany.

Wyczysci¢ kanat odprowadzajgcy kurz.




Numer

Usterka

Mozliwe powody

Rozwigzania

15

W pojemniku na
kurz znajdujg sie
zanieczyszczenia.

Drobne czgstki przechodzg do wnetrza
pojemnika na kurz z worka na kurz.

Wyczysci¢ pokrywe pojemnika na kurz i wewnetrzng
$cianke.

Worek na kurz jest uszkodzony.

Sprawdzi¢ worek na kurz i wymieni¢ go.

16

Z urzgdzenia DEEBOT
wypada kurz lub brud
podczas sprzatania.

Otwor odprowadzania pytu jest zablokowany
przez zanieczyszczenia.

Odinstalowa¢ pojemnik na kurz do automatycznego
oprdzniania i usung¢ brud.

17

Odswiezacz powietrza
wydaje nietypowy hatas.

Do odswiezacza powietrza wpadty przedmioty.

Skontaktowac sie z dziatem obstugi klienta, aby uzyskac
pomoc.

18

DEEBOT nie odpowiada na
instrukcje stacji.

DEEBOT znajduje sie zbyt daleko od stacji.

Jesli odlegtosc¢ jest poza dostepna, aplikacja ECOVACS
HOME moze by¢ rowniez uzywana do obstugi funkcji
DEEBOT.

DEEBOT i stacja nie sg sparowane.

Odfacz wtyczke stacji i odczekaj 10 sekund, aby wtozyé
ja ponownie. Recznie popchnij odkurzacz automatyczny
do stacji i upewnij sie, ze styki fadowania sg prawidtowo
podtgczone. Nastepnie rozpocznie sie tadowanie
pamieci DEEBOT, a parowanie polecen gtosowych
zakonczy sie pomysinie.

19

Kota napedowe sg
zablokowane.

Kofa napedowe sg zablokowane przez ciata
obce.

Obrdci¢ i nacisng¢ kota napedowe, aby sprawdzi¢, czy nie
ma owinigtych lub zablokowanych ciat obcych. W przypadku
obecnosci obcych przedmiotéw nalezy je usuna¢ na czas.
Jesli problem bedzie sie powtarzat, skontaktuj sie z dziatem
obstugi klienta, aby uzyska¢ pomoc.

20

Oscylacyjny system
myjacy DEEBOT OZMO™
Pro 3.0 wypada z miejsca
podczas uzytkowania.

Oscylacyjny system myjacy OZMO™ Pro 3.0
nie zostat prawidtowo zainstalowany.

Podczas instalacji upewnij sie, ze oscylacyjny system
myjacy DEEBOT OZMO™ Pro 3.0System zatrzasnat sie
na swoim miejscu.

21

Podczas czyszczenia

z zainstalowanym
oscylacyjnym systemem
myjgcym OZMO™ Pro 3.0
O DEEBOT zaciat sie.

DEEBOT moze mie¢ trudnosci z pokonywaniem
przeszkod podczas korzystania z oscylacyjnego
systemu myjgcego OZMO™ Pro 3.0.

W razie problemu nalezy poméc DEEBOT .




Dane techniczne

Model DEX55
Wejscie znamionowe 20V=—=1A
Model stacji dokujagcej z CH2117

oproznianiem

Znamionowe napiecie wejsciowe

220-240 V~ 50-60 Hz 0,3 A

(tadowanie)
Wyijscie znamionowe 20V=—=1A
Zasilanie (automatyczne 1000 W

oproéznianie)

Pasma czestotliwosci

2400-2483,5 MHz

Zasilanie sieciowe w trybie
gotowosci

Ponizej 2,00 W

Moc wyj$ciowa modutu Wi-Fi jest mniejsza niz 100 mW.

Uwaga: Specyfikacje techniczne i projektowe mogg zosta¢ zmienione ze wzgledu na ciggte doskonalenie produktu.

Wiecej akcesoriow mozna znalez¢ na stronie https://www.ecovacs.com/global.




Belangrijke veiligheidsinstructies

BELANGRIJKE
VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Als u een elektrisch apparaat gebruikt, moet u
altijd een aantal algemene voorzorgsmaatregelen
in acht nemen, waaronder de volgende:

LEES ALLE INSTRUCTIES VOORDAT
U DIT APPARAAT GEBRUIKT
BEWAAR DEZE INSTRUCTIES

1. Dit apparaat kan worden gebruikt door
kinderen van acht jaar en ouder en door
personen met beperkte fysieke of mentale
capaciteiten, een beperkt gehoor of zicht
of gebrek aan ervaring en kennis, als ze
onder toezicht staan of instructies hebben
gekregen met betrekking tot veilig gebruik
van het apparaat en ze op de hoogte zijn
van de gevaren die het gebruik met zich
meebrengt. Kinderen mogen niet met het
apparaat spelen. Kinderen mogen het
apparaat niet zonder toezicht schoonmaken
of onderhouden.

2. Haal alle obstakels weg uit het schoon te

maken gebied. Verwijder snoeren en kleine
hindernissen waarin het apparaat verstrikt
kan raken van de vloer. Stop franjes van
vloerkleden onder het kleed en til stoffering
zoals gordijnen en tafelkleden van de vloer.

. Als er in de schoon te maken ruimte een plek

is waar het apparaat vanaf kan vallen, zoals
een traptrede, moet u het apparaat zodanig
instellen dat het apparaat deze trede
detecteert en niet over de rand valt. Het is
misschien nodig om een fysieke barriére bij
de rand te plaatsen zodat het apparaat niet
valt. Zorg ervoor dat de fysieke barriére geen
struikelgevaar oplevert.

. Gebruik het apparaat uitsluitend zoals is

beschreven in de handleiding. Gebruik alleen
hulpstukken die door de fabrikant worden
aanbevolen of verkocht.

. Controleer of de voedingsspanning gelijk

is aan de spanning die op het afzuigstation
staat aangegeven.

. ALLEEN voor huishoudelijk gebruik

BINNENSHUIS. Gebruik het apparaat niet
buitenshuis of in zakelijke of industriéle
omgevingen.



10.

11.

12.

13.

14.

15.

. Gebruik alleen de originele oplaadbare accu

en het automatische afzuigstation van de
fabrikant die bij het apparaat zijn geleverd.
Niet-oplaadbare accu's zijn verboden.
Gebruik het apparaat niet zonder de stofhouder
en/of filters.

. Gebruik het apparaat niet in een ruimte

met brandende kaarsen of waar breekbare
voorwerpen staan.

Gebruik het apparaat niet in extreem warme of
koude omgevingen (onder -5°C/23°F of boven
40°C/104°F).

Houd haar, losse kleding, vingers en andere
lichaamsdelen uit de buurt van openingen
en bewegende onderdelen.

Gebruik het apparaat niet in een ruimte waar
een baby of kind ligt te slapen.

Gebruik het apparaat niet op natte
oppervlakken of oppervlakken waar water
op staat.

Let erop dat het apparaat geen grote
voorwerpen kan meenemen zoals stenen,
grote stukken papier of andere voorwerpen
waardoor het apparaat verstopt kan raken.
Gebruik het apparaat niet om ontvlambare

16.

17.

18.

19.

of brandbare materialen zoals benzine of
toner van printers of kopieerapparaten op te
zuigen, en gebruik het apparaat ook niet in
ruimtes waar deze aanwezig kunnen zijn.
Gebruik het apparaat niet om iets op te zuigen
dat brandt of rookt, zoals sigaretten, lucifers,
hete as of iets dat brand kan veroorzaken.
Stop geen voorwerpen in de zuigopening.
Gebruik het apparaat niet als de zuigopening
geblokkeerd is. Zorg dat er geen stof,
pluizen, haren of andere zaken in de opening
komen waardoor de luchtstroom vermindert.
Zorg dat u het netsnoer niet beschadigt.
Trek niet aan het netsnoer en gebruik dit
nooit om het apparaat of het afzuigstation te
dragen, gebruik het snoer niet als handvat,
duw geen deuren dicht als het snoer eronder
ligt, en trek het snoer niet langs scherpe
randen of hoeken. Laat het apparaat niet
over het netsnoer rijden. Houd het netsnoer
uit de buurt van warme oppervlakken.

Als het netsnoer beschadigd is, moet dit
worden vervangen door de fabrikant of diens
servicevertegenwoordiger om gevaarlijke
situaties te voorkomen.



20.

21.

22.

23.

24.

25.

Gebruik het afzuigstation niet als het
beschadigd is. De voeding mag niet worden
gerepareerd en mag niet meer worden
gebruikt als deze beschadigd of defect is.
Gebruik het apparaat niet met een
beschadigd netsnoer of een beschadigd
stopcontact. Gebruik het apparaat of

het afzuigstation niet als deze niet goed
werken, zijn gevallen, zijn beschadigd,
buiten hebben gelegen of in contact zijn
gekomen met water. Deze moeten worden
gerepareerd door de fabrikant of diens
servicevertegenwoordiger om gevaarlijke
situaties te voorkomen.

Zet de aan-/uitschakelaar UIT voordat

u het apparaat gaat schoonmaken of
onderhouden.

De stekker moet worden verwijderd uit het
stopcontact voordat u het afzuigstation
schoonmaakt of onderhoudt.

Haal het apparaat van het afzuigstation en
zet de aan-/uitschakelaar van het apparaat
UIT als u de accu eruit wilt halen om het
apparaat af te voeren.

De accu moet uit het apparaat worden

26.

27.

28.

29.

30.

31.

gehaald en afgevoerd in overeenstemming
met lokale wet- en regelgeving voordat u het
apparaat weggooit.

Voer accu's af in overeenstemming met de
lokale wet- en regelgeving.

Verbrand het apparaat niet, ook niet als
het ernstig is beschadigd. Bij verbranding
kunnen de accu's ontploffen.

Als u het afzuigstation voor een langere
periode niet gebruikt, moet u de stekker uit
het stopcontact halen.

Het apparaat moet worden gebruikt in
overeenstemming met de instructies

in deze gebruiksaanwijzing. ECOVACS
ROBOTICS kan niet aansprakelijk of
verantwoordelijk worden gesteld voor
schade of letsel veroorzaakt door
oneigenlijk gebruik.

De robot bevat accu's die uitsluitend mogen
worden vervangen door iemand die hiertoe
bevoegd is. Raadpleeg de klantenservice om
de accu van de robot te vervangen.

Als de robot lange tijd niet wordt

gebruikt, moet u deze uitschakelen en het
afzuigstation loskoppelen.



32. WAARSCHUWING: Gebruik voor het
opladen van de accu uitsluitend de
verwijderbare voedingseenheid CH2117 die
bij dit apparaat is geleverd.

Om te voldoen aan de vereisten voor
blootstelling aan RF-straling, moet er

een afstand van 20 cm of meer worden
aangehouden tussen dit apparaat en personen
tijdens het gebruik van het apparaat.

Om naleving te garanderen, wordt het gebruik
van het apparaat op kleinere afstand niet
aanbevolen. De antenne die voor deze zender
wordt gebruikt, mag niet op dezelfde plek als

een andere antenne of zender worden geplaatst.

Apparaat bijwerken

Sommige apparaten worden gewoonlijk om de
twee maanden bijgewerkt, maar niet altijd zo
specifiek.

Sommige apparaten, met name apparaten die
meer dan drie jaar geleden op de markt zijn
gebracht, worden alleen bijgewerkt als er een
kritiek beveiligingslek is gevonden en opgelost.

Klasse Il

Transformator met kortsluitvaste
veiligheidsisolatie

Schakelmodus voeding

Alleen voor gebruik binnenshuis

Gelijkstroom

|1 D® @

Wisselstroom




Voor EU-landen en individuele controle. Houd bij gebruik

Ga voor meer informatie over de EU- rekening met de lokale wettelijke verplichtingen
conformiteitsverklaring naar https://www.ecovacs. inzake gegevensbescherming. Er mag zonder
com/aglobal/compliance. gerechtvaardigde redenen geen toezicht op
openbare locaties plaatsvinden, vooral niet
met clandestiene bedoelingen en/of door de
werkgever. Een dergelijk niet-gerechtvaardigd
f— gebruik vindt uitsluitend plaats voor risico en

verantwoordelijkheid van de gebruiker.
Correcte verwijdering van dit product
Dit symbool geeft aan dat dit product in de
EU niet mag worden afgevoerd met overig
huishoudelijk afval. Om eventuele schade aan het
milieu of de gezondheid door ongecontroleerde
afvalverwijdering te voorkomen, dient u het
op verantwoorde manier te recyclen ter
bevordering van het duurzaam hergebruik van
materiéle hulpbronnen. Als u uw apparaat wilt
recyclen, kunt u gebruikmaken van de retour- en
verzamelsystemen of contact opnemen met het
verkooppunt waar het product is gekocht. Daar
kan dit product veilig worden gerecycled.

De bewaking op afstand is uitsluitend bedoeld
voor privégebruik van niet-openbare, particuliere
locaties, uitsluitend voor zelfbescherming



Luchtverfrissercapsule (Wild Bluebell)

(afzonderlijk verkrijgbaar):

Belangrijkste ingrediénten voor capsule: PET,
polypropyleen.

Belangrijkste ingrediénten voor luchtverfrisser:
Ethyleen/vinylacetaat copolymeer, geurstof.

Bekijk de productiedatum, de vervaldatum en het
partijinummer op de verpakking.

*Elke eenheid gaat tot 60 dagen mee, op basis van
1 uur gebruik per dag bij omgevingstemperatuur.

LET OP:

ALLEEN GEBRUIKEN ZOALS AANGEGEVEN.
BUITEN BEREIK VAN KINDEREN EN HUISDIEREN
BEWAREN. IRRITEREND VOOR DE OGEN.
Vermijd contact met ogen, huid en kleding.

Bij contact met de huid of ogen onmiddellijk
gedurende 15 minuten spoelen met veel water.
Raadpleeg een arts als de oogirritatie aanhoudt.
Niet inslikken. IN GEVAL VAN INSLIKKEN: probeer
niet over te geven, maar bel onmiddellijk een arts
of vergiftigingencentrum. NIET IN DE BUURT VAN
EEN WARMTEBRON OF OPEN VUUR PLAATSEN.
Het product mag niet worden gebruikt door
personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke
of geestelijke vermogens. Alleen voor gebruik op

de DEEBOT en voor het verwijderen van geurtjes
uit de binnenlucht. Haal de capsule niet uit elkaar.
Was uw handen na gebruik. Houd de capsule

uit de buurt van voedingsmiddelen, dranken en
voeding. Bewaar de capsule op een droge en
goed geventileerde plaats. Voer de capsule af in
overeenstemming met de plaatselijke regelgeving.

D

WAARSCHUWING:

Kan een allergische huidreactie veroorzaken.
Giftig voor in het water levende organismen, met
langdurige gevolgen.

Schadelijk voor in het water levende organismen,
met langdurige gevolgen.




Inhoud van de verpakking Productschema
Robot

Klep aan bovenkant

AUTO-modusknop

Robot Stofcontainer Basis

& Trowres

Indicatielampje
voor camera

— TrueDetect 3D-sensor

= AlVI visuele detectiesensor

Netsnoer Stofzak (vooraf geinstalleerd) Gebruiksaanwijzing
/m/ \ u\@ E

OZMO™ Pro
Dubbele zijborstels 3.0 oscillerend

dweilsysteem

Wasbare pad voor dweilen

(vooraf geinstalleerd) TrueMapping-

afstandssensor

) Antibotsingssensors
en bumper

Wegwerppads voor Luchtverfrisser (vooraf Multifunctioneel
dweilen geinstalleerd) reinigingshulpstuk

Opmerking: Afbeeldingen en illustraties dienen alleen ter referentie en kunnen

afwijken van het werkelijke uiterlijk van het product. Productontwerp en

specificaties kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

* De luchtverfrissercapsule wordt afzonderlijk verkocht en werkt met de
luchtverfrisser. Ontdek meer accessoires op https://www.ecovacs.com/global.




Onderaanzicht

Microfoon

N\
7

Aan-/uitschakelaar - ( (———+

, Universeel wiel

Tapijtdetectiesensor

Dubbele zijborstels

Zwevende
hoofdborstel

Stuurwielen

Wi-Fi-statusindicatielampje

Valsensoren
Stofhouder voor Handgreep van
t tisch | stofhouder voor
automatiseifegen automatisch legen
Ontgrendelknop

zwevende
hoofdborstel

U Valsensoren
Filterrooster Luchtverfrisser \ l
rd)

(vooraf geinstalleel

Hoge-efficiéntiefilter

Ontgrendelknop

Sponsfilter Stofafvoerpoort




Oplaadcontacten

OZMO™ Pro 3.0 oscillerend dweilsysteem

Reservoir

Wateringang

Ontgrendelknop
reservoir

Luchtverfrisser

Capsulehouder

Ontgrendelknop

Afzuigstation

Klep aan bovenkant

Opbergdoos

Indicatielampje
Pennen van Inlaat van
afzuigstation automatisch

afzuigstation |

Afzuigstation (bovenkant) . _ - ____________ . __._.__.

Blazerklep

Stofzakaansluiting

. \\ Stofafzuigslang




Afzuigstation (achterkant) v°ordat u gaat schoonmaken

Opslagruimte
netsnoer

<
—J —J & DDD Ruim het te reinigen gebied op door
meubilair, zoals stoelen, op de juiste

= plaats te zetten.

Zorg er bij het eerste gebruik voor dat alle

2 deuren open zijn, zodat de DEEBOT uw

huis volledig kan verkennen.

Het is misschien nodig om een fysieke

barriere bij de rand van een valgevaar te

Net rt ;
@ ciSnoerpoo plaatsen zodat het apparaat niet over de

rand valt.

Stofzak

Zorg ervoor dat de te reinigen

oppervlakken goed verlicht zijn, zodat

visuele detectie goed werkt. Verwijder
netsnoeren en kleine voorwerpen

van de vloer voor een efficiénte
schoonmaakbeurt.

Haal voorwerpen zoals kabels, doeken en slippers
enzovoort weg van de vloer om het schoonmaakresultaat
te verbeteren.

Handgreep van stofzak

Reinig de AlVI visuele detectiesensor en TrueMapping-
afstandssensor met een schone doek en gebruik geen
reinigingsmiddel of reinigingsspray.

Voordat u dit product op een kleed met franjes gaat
/ gebruiken, moet u de randen van het kleed onder het
kleed vouwen.

Ga niet in nauwe ruimten, zoals gangen, staan en zorg ervoor dat
de detectiesensor niet wordt geblokkeerd.




Aan de slag

Voordat u de DEEBOT gebruikt, moet u alle beschermende folies
of beschermende strips van de DEEBOT en het afzuigstation
verwijderen.

Breng de dubbele zijborstels aan

Zorg ervoor dat de kleur van de tweezijdige borstels overeenkomt met
die van de montagesleuf.

ECOVACS HOME-app

Om alle beschikbare functies te kunnen gebruiken, raden we u aan uw
DEEBOT te bedienen via de ECOVACS HOME-app.
Controleer voordat u begint of:
e Uw mobiele telefoon is verbonden met een Wi-Fi-netwerk.
¢ Het draadloze signaal van de 2,4 GHz-band is ingeschakeld op
uw router.
¢ Het Wi-Fi-indicatielampje op de DEEBOT knippert langzaam.

# Download on the GETITON
@& AppStore *® Google Play

Wi-Fi-indicatielampje
Verbinding met Wi-Fi verbroken

Knippert langzaam of wacht op
P Wi-Fi-verbinding
~
. Knippert snel Verbinding maken met Wi-Fi

Brandt ononderbroken Verbonden met Wi-Fi

Wi-Fi-verbinding

Controleer voordat u Wi-Fi instelt of uw DEEBOT, mobiele
telefoon en Wi-Fi-netwerk aan de volgende vereisten voldoen.

Vereisten voor DEEBOT en mobiele telefoon

e De DEEBOT is volledig opgeladen en de aan-/uitschakelaar van de
DEEBOQOT is ingeschakeld.

* Het Wi-Fi-statuslampje knippert langzaam.

e Schakel de mobiele gegevens van de mobiele telefoon uit (u kunt
deze na de configuratie weer inschakelen).

Wi-Fi-netwerkvereisten

e U gebruikt een 2,4 GHz- of gemengd 2,4/5 GHz-netwerk.

e Uw router ondersteunt het 802.11b/g/n- en IPv4-protocol.

e Gebruik geen VPN (Virtual Private Network) of proxyserver.

e Gebruik geen verborgen netwerk.

* WPA en WPA2 met TKIP-, PSK-, AES/CCMP-codering.

e WEP EAP (Enterprise Authentication Protocol) wordt niet
ondersteund.

e Gebruik Wi-Fi-kanalen 1-11 in Noord-Amerika en kanalen 1-13
buiten Noord-Amerika (raadpleeg de lokale regelgeving).

¢ Als u een netwerkextender/-repeater gebruikt, zijn de netwerknaam
(SSID) en het wachtwoord hetzelfde als voor uw primaire netwerk.

Wanneer een Wi-Fi-verbinding tot stand is gebracht, schakelt
DEEBOT over in de modus Stand by in network, indien er gedurende
10 minuten geen signaal wordt ontvangen.

Houd er rekening mee dat gebruikers de ECOVACS HOME-app, die
voortdurend wordt bijgewerkt, moeten downloaden en gebruiken om
intelligente functies te kunnen benutten, zoals opstarten op afstand,
spraakinteractie 2D/3D-kaartweergave en -bedieningsinstellingen

en persoonlijke reinigingsinstellingen (afhankelijk van verschillende
producten). U dient akkoord te gaan met ons privacybeleid en onze
gebruikersovereenkomst voordat we enkele van uw basis- en vereiste
gegevens kunnen verwerken en u in staat kunnen stellen het product



te gebruiken. Als u niet akkoord gaat met ons privacybeleid en onze
gebruikersovereenkomst, kunnen sommige van de bovengenoemde DEEBOT Opladen
intelligente functies niet worden gebruikt via de ECOVACS

HOME-app, maar kunt u nog wel gebruikmaken van de basisfuncties
van dit product voor handmatige bediening.

o Het netsnoer aansluiten

:%

]

e Plaatsing en montage van afzuigstation

Houd het gebied rond het station vrij van voorwerpen en reflecterende
oppervlakken.




e Het apparaat inschakelen DEEBOT bedienen

Zorg ervoor dat de DEEBOT volledig is opgeladen als u voor het
eerst gaat schoonmaken met het apparaat.

Tijdens de eerste reiniging:

1. Zorg ervoor dat u de luchtverfrisser installeert om een plattegrond
van de woning te maken in de ECOVACS HOME-app

2. Zorg ervoor dat de DEEBOT volledig is opgeladen.

3. Houd toezicht op de DEEBOT en bied assistentie als er een
probleem is.

o Starten

Opmerking: | = AAN, O = UIT. De luchtverfrisser aanbrengen
De DEEBOT kan niet worden opgeladen wanneer deze is

uitgeschakeld.

@ De DEEBOT opladen

Het wordt aanbevolen om de DEEBOT vanaf het station te laten
reinigen. Verplaats het station niet tijdens het reinigen.

Wanneer het schoonmaken is voltooid, is het raadzaam om de
dweilpad te verwijderen en de DEEBOT handmatig in het station te
plaatsen.




e Pauzeren/activeren e Terugkeren naar dockingstation

Houd () 3 seconden ingedrukt om de DEEBOT terug te sturen naar
het afzuigstation.

Opmerking: Het bedieningspaneel van de robot licht niet meer op
wanneer de robot een paar minuten niet in gebruik is. Druk op de
AUTO-modusknop op de DEEBOT om de robot te activeren.




OZMO™ Pro 3.0 oscillerend dweilsysteem

Opmerking:

1. Installeer het OZMO™ Pro 3.0 oscillerend dweilsysteem voor het schrobben van de vioer.

2. Voordat u het 0OZMO™ Pro 3.0 oscillerend dweilsysteem installeert, moet u controleren of de contactpunten volledig droog zijn.
3. Gebruik het 0OZMO™ Pro 3.0 oscillerende dweilsysteem niet op tapijt.

4. Voor een betere reiniging is het raadzaam om de dweilpad eerst te verwijderen en uit te wringen voordat u deze aanbrengt.

a Water toevoegen e Installeer het 0ZMO™ Pro 3.0 oscillerend dweilsysteem

* Om de levensduur van het 0ZMO™ Pro 3.0 oscillerende
dweilsysteem te verlengen, wordt aanbevolen gezuiverd of ontkalkt
water te gebruiken.

* Laat het OZMO™ Pro 3.0 oscillerende dweilsysteem niet in water

weken. o De reiniging starten

e De contactpunten grondig drogen




Luchtverfrisser

0 De luchtverfrissercapsule plaatsen (afzonderlijk verkrijgbaar) e De luchtverfrisser aanbrengen




Regulier onderhoud

Om ervoor te zorgen dat de DEEBOT optimaal blijft presteren, dient u onderhoud uit te voeren en onderdelen te vervangen met de

volgende frequentie.

Robotonderdeel Onderhoudsfrequentie Vervangingsfrequentie
Wasbare pad voor dweilen / Elke 1-2 maanden
Wegwerppad voor dweilen Na elk gebruik Vervang na elk gebruik

Luchtverfrissercapsule
(afzonderlijk verkrijgbaar) / Elke 2 maanden
Stofzak / Vervangen wanneer hiervoor gesproken

aanwijzingen worden gegeven

Dubbele zijborstels

Eenmaal per 2 weken

Elke 3-6 maanden

Zwevende hoofdborstel

Eenmaal per week

Elke 6-12 maanden

Sponsfilter/hoge-efficiéntiefilter

Eenmaal per week

Elke 3-6 maanden

TrueDetect 3D-sensor
AlVI visuele detectiesensor
TrueMapping-afstandssensor
Universeel wiel
Valsensoren
Bumper
Oplaadcontacten
Pennen van afzuigstation

Eenmaal per week

Stofhouder voor automatisch legen

Eenmaal per maand

/

Afzuigstation

Eenmaal per maand

/

Voordat u reinigings- en onderhoudstaken uitvoert op de DEEBOT, schakelt u de robot uit en haalt u de stekker van het afzuigstation uit

het stopcontact.

Er wordt een multifunctioneel reinigingshulpstuk meegeleverd voor eenvoudig onderhoud. Wees er voorzichtig mee; het hulpstuk heeft

scherpe randen.

Opmerking: ECOVACS produceert diverse vervangingsonderdelen en kits. Neem contact op met de klantenservice voor meer informatie over

vervangingsonderdelen.




Onderhoud het OZMO™ Pro 3.0 oscillerend dweilsysteem

o Verwijder het 0ZMO™ Pro 3.0 oscillerend dweilsysteem e Wasbare pad voor dweilen

* Leeg het reservoir als de DEEBOT gereed is met dweilen. V

e Veeg het 0ZMO™ Pro 3.0 oscillerend dweilsysteem schoon

*Veeg het OZMO™ Pro 3.0 oscillerend dweilsysteem schoon met een ; WA,
schone, droge doek. Niet onderdompelen in water. -‘-




Onderhoud van stofhouder en filters
voor automatisch legen




Onderhoud van zwevende
hoofdborstel en Dubbele zijborstels

Zwevende hoofdborstel

Opmerking:
1. Spoel het filter met water zoals hierboven weergegeven.
2. Gebruik geen vinger of borstel om het filter schoon te maken.




Dubbele zijborstels Afzuigstation onderhouden

Opmerking: Haal de stekker uit het stopcontact voordat u het

afzuigstation reinigt en onderhoud uitvoert.

* Neem voor goed onderhoud het apparaat af met een schone, droge
doek en gebruik geen reinigingsmiddel of reinigingsspray.

Pennen van afzuigstation




Stofzak
a Gooi de stofzak weg

e Reinig de blazerklep

»

»

* Houd de handgreep vast om de stofzak uit
het apparaat te tillen. Zo voorkomt u dat er stof
vrijkomt.

o Sluit de stofcontainerklep

\




Onderhoud van andere onderdelen

Opmerking: Veeg de onderdelen schoon met een schone, droge doek. Gebruik geen reinigingsspray of reinigingsmiddelen.




Afzuigstation

Het lichteffect van het statusindicatielampje op het afzuigstation komt overeen met verschillende omstandigheden en oplossingen. Raadpleeg voor
meer ondersteuning de ECOVACS HOME-app of het gedeelte Probleemoplossing van deze handleiding.

Lichteffect Status Oplossingen
Het afzuigstation staat op stand-by. /
Indicatielampje uit
De DEEBOT staat in de Niet storen-modus. /
De DEEBOT keert terug naar het afzuigstation en /
start met automatisch legen.
Brandt continu WIT De DEEBOT is bezig met automatisch legen. /
De DEEBOT is gekoppeld met het afzuigstation. /

Brandt continu ROOD

De zuigkracht van het afzuigstation is afgenomen.

Controleer de stofzak.

De stofzak is niet geplaatst.

Plaats de stofzak.

Het afzuigstation heeft het stof niet automatisch
kunnen verwijderen.

Raadpleeg de app voor de oplossing.

Het deksel van de stofcontainer is niet gesloten.

Zorg ervoor dat het deksel van de stofcontainer goed is

gesloten.




Probleemoplossing

Nr.

Storing

Mogelijke oorzaken

Oplossingen

De DEEBOT kan geen
verbinding maken met de
ECOVACS HOME-app.

Onjuiste gebruikersnaam of onjuist wachtwoord
ingevoerd voor het Wi-Fi-thuisnetwerk.

Voer de juiste gebruikersnaam en het juiste wachtwoord in
voor het Wi-Fi-thuisnetwerk.

De DEEBOT bevindt zich buiten bereik van uw
Wi-Fi-thuisnetwerk.

Zorg ervoor dat de DEEBOT zich binnen bereik van uw Wi-
Fi-thuisnetwerk bevindt.

De DEEBOT bevindt zich niet in de
configuratiestand.

Controleer of de DEEBOT is aangesloten op het
stopcontact en is ingeschakeld. Open de klep en druk
op de RESET-knop. De DEEBOT schakelt over naar de
configuratiestand wanneer u een gesproken aanwijzing
hoort.

Onjuiste app geinstalleerd.

Download en installeer de ECOVACS HOME-app.

Gebruikt geen 2,4 GHz- of gemengd 2,4/5
GHz-netwerk.

De DEEBOT ondersteunt geen 5G-netwerk. Gebruik een
2,4 GHz- of gemengd 2,4/5 GHz-netwerk.

Kan geen
meubilairplattegrond
maken in app.

De DEEBOT begint niet met schoonmaken vanaf
het station.

De DEEBOT moet beginnen met schoonmaken vanaf het
station.

Als de DEEBOT wordt verplaatst tijdens het
schoonmaken, kan de dweil losraken.

Zorg er tijdens het schoonmaken voor dat de DEEBOT zo
weinig mogelijk wordt verplaatst.

Automatische reiniging is niet voltooid.

Controleer of de DEEBOT na het schoonmaken
automatisch terugkeert naar het station.

De dubbele zijborstels
van de DEEBOT raken los
tijdens het gebruik.

De dubbele zijborstels zijn niet correct
geplaatst.

Zorg ervoor dat de dubbele zijborstels op hun plaats
vastklikken bij het plaatsen.




Storing

Mogelijke oorzaken

Oplossingen

Geen signaal gevonden.

Het station is verkeerd geplaatst.

Plaats het station op de juiste wijze volgens de instructies
in het gedeelte [DEEBOT opladen].

Het station heeft geen stroom of is handmatig
verplaatst.

Controleer of het station is aangesloten op een stopcontact.
Verplaats het station niet.

4 | Kan niet terugkeren naar
het station. De DEEBOT begint niet met schoonmaken Het wordt aanbevolen om de DEEBOT vanaf het station te
vanaf het station. laten reinigen.
De oplaadroute is geblokkeerd. De deur van de Houd de oplaadroute vrii
kamer met het station is bijvoorbeeld dicht. P -
De kamer is groot en de DEEBOT moet Schakel doorlopende reiniging in. Volg de instructies in de
De DEEBOT keert terug terugkeren om op te laden. app voor meer informatie.
° naar het statign voordgt de | De DEEBOT kan bepaalde gebieden die zijn Ruim het te reinigen gebied op door meubilair en kleine
schoonmaak is voltooid. | geplokkeerd door meubilair of obstakels niet ) \gen g P
) objecten op de juiste plaats te zetten.
bereiken.
De DEEBOT is niet ingeschakeld. Schakel de DEEBOT in.
Controleer of de oplaadcontacten van de robot zijn
P verbonden met de laadpunten en of de AUTO-modusknop
De oplaadcontacten van de DEEBOT zijn niet knippert. Controleer of de oplaadcontacten van de DEEBOT
) verbonden met de laadpunten. . - L
6 De DEEBOT laadt niet op. en het laadstation vuil zijn. Reinig deze onderdelen volgens
de instructies in het gedeelte [Onderhoud] .
Het station is niet aangesloten op de Controleer of het netsnoer goed is aangesloten op het
netvoeding. station.
De accu is helemaal leeg. Neem contact op met de klantenservice voor hulp.
De dubbele zu?orstels .en Zwevende Het wordt aanbevolen de dubbele zijborstels, de zwevende
i ini ; hoofdborstel zijn verstrikt geraakt. De hoofdborstel, de stofhouder voor automatisch legen, het
7 | Tiidens het reinigen is het | stofhouder voor automatisch legen en het filter ’ gen,

geluid erg hard.

zijn geblokkeerd.

filter enz. regelmatig te reinigen.

De DEEBOT bevindt zich in de modus Sterk.

Schakel over naar de modus Standaard.




Nr. Storing Mogelijke oorzaken Oplossingen
De DEEBOT is verstrikt geraakt in iets wat op de | De DEEBOT zal op verschillende manieren proberen
grond ligt (stroomkabels, gordijnen, franjes van | zichzelf vrij te maken. Wanneer dit niet lukt, verwijdert u de
De DEEBOT komt vast te | een vioerkleed enz.). obstakels handmatig en start u de robot opnieuw.
8 | zitten tijdens het werken
en stopt. De DEEBOT zit mogelijk vast onder meubilair | o 0 ooy fysiek obstakel of stel een virtueel obstakel in
met een hoogte tot de vloer die gelijk is aan de de ECOVACS HOME-app in
DEEBOT. ’
Verwijder de rondslingerende kabels, slippers en andere
voorwerpen van de grond voordat u gaat schoonmaken.
Voorwerpen zoals kabels en slippers die op de | En verminder de hoeveelheid rondslingerende voorwerpen
grond liggen, beinvioeden de normale werking | op de grond zo veel mogelijk. Als er een lek is in een
van de DEEBOT. gebied, verhelpt de DEEBOT de lekkage zelf. Zorg dat u de
Tijdens het schoonmaken werking van de DEEBOT niet verstoort (bijvoorbeeld door
wijkt de DEEBOT van zijn de DEEBOT te verplaatsen of de route te blokkeren).
route af, worden delen
van de reiniging herhaald, | Het kan zijn dat de stuurwielen slippen op Het wordt aanbevolen om de deur van dit gebied te sluiten
treedt er lekkage in kleine ge V'Oerl Wa”r(‘fer SEIEEEE?(IT. trappe”’d ge | ©n het afzonderlijk te reinigen. Na de reiniging te hebben
gebieden op enz. brempde? en eu(rj ah (Tn he. imt, waar oordte uitgevoerd, keert de DEEBOT terug naar het beginpunt. U
g | (Als een groot gebied eoordeling van de hele huisomgeving wor kunt de DEEBOT gerust gebruiken.

tijdelijk niet is geveegd, zal
de DEEBOT de lekkage
zelf verhelpen. Soms gaat
de DEEBOT opnieuw een
gereinigde kamer binnen
om een eventueel gemist
gebied te zoeken.)

beinvioed.

Er is sprake van net in de was gezette en
gepolijste vloeren of gladde tegels, waardoor
de wrijving tussen de stuurwielen en de vloer
vermindert.

Wacht tot de was droog is voordat u de reiniging gaat
uitvoeren.

Vanwege verschillende thuisomgevingen
kunnen sommige gebieden niet worden
schoongemaakt.

Maak de thuisomgeving schoon om ervoor te zorgen dat
de DEEBOT deze kan betreden om de reiniging uit te
voeren.

De TrueMapping-afstandssensor is vuil of
wordt geblokkeerd door vreemde voorwerpen.

Veeg de TrueMapping-afstandssensor af met een schone,
zachte doek of verwijder vreemde voorwerpen.




Nr. Storing Mogelijke oorzaken Oplossingen
Controleer de status van de Wi-Fi-verbinding. De DEEBOT
De Wi-Fi-verbinding is verbroken. moet zich in een gebied met een goed Wi-Fi-signaal
) ) bevinden om de Video Manager te kunnen inschakelen.
Video Manager kan niet
10 | worden geopend of heeft Vanwege netwerklatentie kunt u de Video Probeer het later opnieuw
geen scherm. Manager mogelijk tijdelijk niet openen. ater opnieuw.
De AlVI visuele detectiesensor is geblokkeerd. | Verwijder de afscherming.
11 Vertraging in Het Wi-Fi-signaal is slecht, waardoor het laden | Gebruik de DEEBOT in gebieden met een goed
afstandsbediening. van de video langzaam verloopt. Wi-Fi-signaal.
Het schoonmaakgebied is niet goed verlicht. Voor slimme herkennlng. is voldoer.wde verlichting \{erels'F:
Zorg ervoor dat de te reinigen gebieden goed verlicht zijn.
De AlVI visuele
12 | detectiesensor herkent Reinig de lens met een schone, zachte doek en zorg

geen objecten.

De lens van de AlVI visuele detectiesensor is
vuil of geblokkeerd.

ervoor dat de sensor niet wordt geblokkeerd. Gebruik
geen reinigingsmiddel of reinigingsspray tijdens het
schoonmaken.




Storing

Mogelijke oorzaken

Oplossingen

13

De DEEBOT start niet
automatisch met legen
nadat deze is teruggekeerd
naar het afzuigstation.

Het deksel van de stofcontainer is niet gesloten.

Sluit het deksel van de stofcontainer.

De stofzak is niet in het afzuigstation geplaatst.

Plaats de stofzak en sluit het deksel van de stofcontainer.

Als u de DEEBOT handmatig naar het
afzuigstation verplaatst, wordt de DEEBOT niet
automatisch geleegd.

Om er zeker van te zijn dat de DEEBOT automatisch
begint met legen, dient u het afzuigstation tijdens het
schoonmaken niet op te pakken en te verplaatsen.

De DEEBOT keert terug naar het automatische
afzuigstation wanneer Video Manager wordt
uitgevoerd in de app.

Dit is normaal.

De modus Niet storen is ingeschakeld in de
ECOVACS HOME-app

Dit is normaal. Schakel de modus Niet storen uit in de app
of start het automatische afzuigstation handmatig.

De stofzak is vol.

Plaats de stofzak terug en sluit het deksel van de
stofcontainer.

Als de mogelijke oorzaken kunnen worden
uitgesloten, is er mogelijk sprake van een
defect onderdeel.

Neem contact op met de klantenservice.

14

De DEEBOT kan

de stofhouder voor
automatisch legen niet
automatisch legen.

De stofhouder voor automatisch legen is niet
geplaatst.

Installeer de stofhouder voor automatisch legen.

De stofzak is vol.

Plaats de stofzak terug en sluit het deksel van de
stofcontainer.

Er zit vuil in de stofafvoerpoort van de
stofhouder voor automatisch legen.

Verwijder de stofhouder voor automatisch legen en haal
het vuil uit de stofafvoerpoort.

De stofafzuigslang is geblokkeerd.

Reinig de stofafzuigslang.

15

Er zit vuil in de
stofcontainer.

Fijne deeltjes worden door de stofzak in de
stofcontainer geabsorbeerd.

Maak het deksel en de binnenwand van de stofcontainer
schoon.

De stofzak is beschadigd.

Controleer de stofzak en vervang deze.




Nr.

Storing

Mogelijke oorzaken

Oplossingen

De DEEBOT lekt stof of vuil

Verwijder de stofhouder voor automatisch legen en haal

16 tiidens het schoonmaken. De stofafvoerpoort zit verstopt met vuil. het vuil weg.
De luchtverfrisser maakt Er zijn voorwerpen in de luchtverfrisser )
17 ) Neem contact op met de klantenservice voor hulp.
een abnormaal geluid. terechtgekomen.
Draai de stuurwielen en druk erop om te controleren of
Stuurwielen zijn De stuurwielen worden geblokkeerd door er een vreemd voorwerp omheen is gewlkkeld Pf vas_t2|t.
18 Als er een vreemd voorwerp aanwezig is, verwijder dit
geblokkeerd. vreemde voorwerpen. . .
dan tijdig. Neem contact op met de klantenservice als het
probleem zich blijft voordoen.
. . ) Als de DEEBOT buiten bereik is, kan deze ook worden
De DEEBOT bevindt zich te ver van het station. bediend via de ECOVACS HOME-app.
De DEEBOT reageert niet Haal de stekker van het station uit het stopcontact en wacht
19 | op de instructie van het 10 seconden om de stekker weer in het stopcontact te
station. De DEEBOT en het station zijn niet gekoppeld. steken. Duw de robot handmatlg naar het station toe en zorg
ervoor dat de oplaadpinnen correct zijn aangesloten. De
DEEBOT begint vervolgens met opladen en er wordt via een
spraakaanwijzing aangegeven dat de koppeling is gelukt.
Het DEEBOT OZMO™ ™ .
Pro 3.0 oscillerende Het OZMO™ Pro 3.0 oscillerend dweilsysteem Laat.het DEEBOT (..)ZMO Pro 3'0. oscnlglrend
20 : I . dweilsysteem op zijn plaats vastklikken tijdens de
dweilsysteem raakt los is niet correct geinstalleerd. . )
- ) installatie.
tijdens het gebruik.
De DEEBOT zit vast
tijdens het schoonmaken De DEEBOT kan moeite hebben om over
21 | terwijl het OZMO™ Pro 3.0 | obstakels te klimmen bij gebruik van het Help de DEEBOT als er een probleem is.

oscillerend dweilsysteem
is geinstalleerd.

0ZMO™ Pro 3.0 oscillerend dweilsysteem.




Technische specificaties

Model DEX55
Nominaal ingangsvermogen 20V=—=1A
Model van afzuigstation CH2117

Nominaal ingangsvermogen 220-240 V~ 50-60 Hz 0.3 A

(opladen)

Nominaal uitgangsvermogen 20V=—==1A
Vermogen (automatisch legen) 1000 W
Frequentiebanden 2400-2483,5 MHz

Stroomverbruik bij stand-by in

Minder dan 2,00 W.
netwerk

Uitgangsvermogen van de Wi-Fi-module is minder dan 100 mW.
Opmerking: Technische en ontwerpgegevens kunnen worden gewijzigd in het kader van continue productverbetering.
Ga voor meer informatie over accessoires naar https://www.ecovacs.com/global.
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